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Σήμερα ή 6' ψηφοφορία
του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Σηιράκη

Εχοντας συναίσΟησίηι της ευ 
βύνης lucw ως προιέΐδρου της 
(Δ.ιΕ του ΠανΜΐΐστιη,ιμιίου (Κρήτης 
ίγια τη ρεΙλΙλοιντική -εξέλιξη,1 του 
ιδρύματος. επιιΟυιμω με το «εΐ 
ιμενο αυτά να ευαισβητέποιή 
σω την ιιοινη γνώμη της ιΚίριήι- 
τπς αιλλίά κσι ικίάθε ΙΕλίλιηνα πάλι 
τη που ινσιώΐζεται ινια -ηπν ποιο 
άτητα της παιδείσς ιοτη, χωρά 
ίμιας, vw τοιν ιμενιάΙλο κϊινίδυνο 
ιπου 'απειίλεί το· ιΓΤ,ΙΚ. αυτόν τον 
ικσι,ρίσ. Αναιφιέρρμαι ιστηιν αναιμε 
νομενιη πλημμυρίδα του νέων 
φοιτητών, ιπ'αυ ■ ιπιροκειταψ να 
®ibmx©wv ιστό πανεπιιστηιμιο 
την επίάμενη, α-καδηιμαιικιή- χρονι 
(ά ικλ που σ ιαικιρ,ιΙΒιή ς αιριιθρός 
τους Ιθα ικαθίορίιιστει ιαιπιόι το- u 
ιπουργενο παιΐδείας ιμέσο ρτις 
ιπιρίασειχ®ίς φδοιμίάΙδΒς, μετ& σπά 
την 'Πΐρσοίφαιτη απίΡφαιση1 του 
iBSAJH ιγιιια1 ιδέατιήιρηιση του συ 
νολιικου αριιθίμου εισακτέων 
στα Afi! -στα- περυσιινιάι επιπιε'δα·.

Η eWKXf των τέλευτατων ε­
τών διικσιοίλογει τον -φ-όβο ότι 
ο ,σραΙΘ|μ|ός αυτιός θα είναι και 
φέτας τπερδιπλνΟιας από εκεί­
νον παυ το mavanwrniuto έχει 
ιπρστίεινει, ηρώτον. νιατί η κοι 
ν’·ινιικΐή| πίεση των υποψηφίων 
ικσι των ιγονιέών τους είναι με 
«γιάιλη icait, (δεύτερον, ιγιατί η ε 
ΜαιλΙλαικτιική ιοίδός της μεταβα 
ισηις ιποίλλων Orto1 -εκείνους που 
■δεν πετυιχαινσυν στα- ειλίληνιικά 
ιΑΙΒΙ σε ιχωοες του 'εξωτειρικου 
προξενεί μεγίσλη (διαρροή συ- 
ναλίλ'δγιματος.

Οι Αίάνοι αυτσί, που συνήθως 
πραβάιλλονται ’από το Υπουιρ- 
ιγ®ισ παιΐδειαίς ιμπορεί να φσίνο 
ντατ οΡβιαοοί. δλιλισ ιστην πιοσ 
ιγματιικιότητα’ ιδεν ,δικαιιδλισγουν 
τήν ιπριλιτιϊκή της συνεχισυς διοί 
ιγικωσης των ΑΕΙ παλίτιικίή· που 
ασκούν 'όλες or Ικιμβεανήΐσεις ι 
ιδίως από το 11964 «ι έπειτα. 
ιΚανει,ς δεν αιυφιίσίβητει το δικά» 
ωμο των νιέων νσ σποίσδάίσοίυν 
ικαι το ικιαίθιήκον1 της πολιτείας 
νσ ,πραέ'χει· το αγαθό, της ανώ­
τατης παιΐδειος -σε όισους το- ε 
Ηίθυΐμσυν ικα·ι έχουν τις πνευι α 
τΐ’κιές δυνόυεκ να- το ικστακτή-

σο-υν. Όταν όμως οι αριθμοί 
υποβαθμίζουν την παιΙδεια, με­
τατρέπουν τα- Γίανεπ wwgno σε 
εξεταστικά κέντρα, και. ιδήμιου- 
Ιργουν στρατιές ανέργων δήθεν 
επιστημόνων, το- αποτέλεσμα εί 
ναι η -κατάργησή της ίδιας της 
έννοιας της -ανώτατης παιδείας, 
ιη αιχρηΐστευίση του ιπανεπίΐ’στημι 
άκου -συστηιμιαΤοις, και τέλος 
το BcpuTCTC τίμημα που Οα. 
ιπληρωσει αργά η, γρήγορα ο 
λαίάς -αίπίσ την -αΙδυναμιία των 
ΑΕΙ να παοαγουν σ\ηθινους ε 
πιστοιμον-ες, ιπου- είναι -αιπαραϊ- 
τητοι yw ιοποιαίδηπότε σικονο- 
μιικιή, ικοινωνιική και ποίλιτνστιική 
ανάΙπΤυξηι—για γσ σταθέί ,κάπο 
τε -ι-σότιμαί η ιχωσσ μαίς ανιάμ-ε 
σα -στις Ιάλλες χώρες της Ευ-ρω 
πης.

ΙΑκΙόΙμη, -εν ονοματ-ι της αρ- 
Χήις τιαυι δικαιώματος ιστη ,μιόρ- 
ιφιωση ικαι του -εικδήιμιοκρατισ 
ιμου της ’ανώτατης παιδείας, 
οδηγούμαστε σπμερσ σχεδόν 
νοιμοτελε-α στη, χειρότερη μα 
ρφή ελιτισμού, αφσυ, σ φοιτη 
τιικίάΐς πλιηθωριιοίμός ικαι η, υπό 
(βαίθμι-ση των ισπουδων θα’ έιχει 
ίσαν τελικό -αίποτελεσμα’ νσ β-ρί 
ισκουν δουλειά, σε λίγα χρόνια 
μσνα όσοι ίχέυν σπουδάσει 
σε ξένες χώρες πσυ οηιμαΐίν-ειι 
ότι. -είχαν αρκετά χρήματα- για 
να κάμουν ιπιραγμαΤιικιέί! ισπου- 
(δές σε ικαλ-αΐ ιήαινεπιιστηιμιια.

Σε όσους έχουν παρακολου- 
θή|σει την - πορεία' του ΠΚ όπιό 
τα ιπίρωτσ, του βήματα έχουν 
γίνει αίσίφαλως αντιληιπτ-ες οι 
προϊσίπιάθειες όλων των με 
Ιλών ταυ vw ιπαιδεια’ αντάξια- 
του καιριακτηριίρμο-υ «ανώτατη» 
για' έμφ-αΙΡηι στην ιενότηίται εικπαι 
δευόής ικαι (έρευνας, γ ια’ έμμο­
νη- ιστην ιποιότητα' των σπου 
δων. Ασφαλωΐς δεν είναι συμ·- 
ιπτιωματιικό ότι το- ιΠΚ. έχει -κε 
ΐρδίίσει την ευπιστσσυνπ των 
(φοιτητών τόυ -(Πως κΜσιως 
ιθσ μπορούσε ναι έξ-πγηΘεί1. π.χ 
η. ιπρόσφατη αιπαφαισπ- της συ 
ν^λιευ-σης των φοιτητών του I 
ατιριικο-υ ΤμΙήυιατος ναι ζητη, 
ισαυν-w θεωρείται ως βάση =

Ι
ΑΛΗΒΙΗίΙ ΑΦηΡΜΕΧ ;

Τό «υπερθέαμα» 
τού νυροϋόνου;

Συμβαίνει’κάτι πολύ εξοργιστι 
κό με τις εκπομπές των καναλιών 
της τηλεόρασης ικαι πιό πολύ, 
με το πρώτο κανάλι. Από τα προ 
γράμματα’ που 'Παρακολουθώ στις 
εφημερίδες, βλέπω ότι τον τελευ 
ταίσ ’καιρό, αντί να βάλει κάτι 
ικαινούργ’ΐο όπως θάθελαν οι θεα 
τές της, έχει επιδοθεί σε αλυσσί 
δα επαναλήψεων.

ιΕπανάληψη στην επανάληψη. 
Δε μιλώ, βέβαια, για· τις ελληνι 
κές ταινίες, που πολλές έχουν 
προβληθεί τρεις και Τέσσερις φο 
ρές. Αυτό ®ίνσι πια καθεστώς, 
κι ας είχαν αναγγείλει ότι θα πλου 
τίσουν τα προγράμματα με νέες 
ταινίες, από τη σύγχρονη προ­
σπάθεια του Ελληνικού Κινημα­
τογράφου. Τόπον και το ξέχα- 
σαν. Δεν είναι όμως γι’ αυτό ο 
λόγος. Για τις σειρές,, ελληνικές 
και ξένες είναι κυρίως το σημερι­
νό σχόλιο.

Ξέρω·. Δεν πρόκειται να υπάρ­
ξει καμιά αντίδραση σ' αυτά που 
γράφονται. Κανείς από αυτούς 
εκεί πάνω δεν ... χαραμίζει τον 
πολύτιμο- χρόνο του για ν' ασχο­
ληθεί με τις κρίσεις του Τύπου. 
Πολύ περισσότερο, δεν δίδουν 
ούτε τρύπια δεκάρα, για τον ε- 
παρχιακ’ό Τύπο. Όμως αυτό δεν 
σημαίνει ότι -εμείς πρέπει να πά- 
ψουμε νσ λέμε την άποψή μας 
και, γιατί όχι, να δι-α-μαρτυρόμιε- 
6α για την υποτίμηση της νοη-μο 
σύνης κσι του γούστου του λα­
ού.

Όποιας ποιότητας και νάναι 
τα ψυχαγωγικά προγράμματα 
που προβάλλουν για δεύτερη ή 
και τρίτη φορά, δεν παύουν νά- 
νσι επαναλήψεις. Κάθε επανάλη­
ψη, όμως, καταντά ανιαρή. Διά­
βαζα προχθές πως θα ξαναρχίσει 
σε λίγο- να πραβά-λλεται η σειρά 
«η κυρία Μτσ-Ρε-Μί». Διάβασα 
χθες ότι σύντομα θα ξαναπρο- 
βάλλονται «οι άνεμοι του πολέ­
μου». Είχε προ ημερών, για τρί 
τη φορά θαρρώ, το «μονόγραμ 
μα» με τον Δήμο Μόύτση. Τα ί­
δια με τον Μητσιά, και πιό πα­
λιά, ιμε τον Χατζηκυρίσκο Γκίκα 
και τον Αξελό. Μέσα στις γιορτές, 
αντί προγραμμάτων που θα ψυ­
χαγωγούσαν αυτούς που για χί- 
λιους λόγους έμεναν στο σπίτι 
τους, ξαναπρόβαλε την αγγλι­
κή σειρά «τα πουλιά πεθαίνουν 
τραγουβώντας».

-θα καταλάβαινε κανείς κάτι τέ 
τοίο να γίνει σε μιά σπάνια περί­
πτωση. Όχι όμως να γίνει και κα 
θεστώς. Δεν υπάρχουν άλλα πρό 
σωπα- για κείνο το- «μονόγραμ­
μα» πέρα απ' αυτά που μας έ­
χουν δείξει; Δεν υπάρχο-υν δυνα 
τότητες για ικάποιες καινούργιες 
σειρές, -πέρα- απ' αυτές που γυρί 
στηκαν κάποτε; Δεν υπάρχουν 
λεφτά για ν' σγοραιστούν άλλες 
ξένες ταινίες;
Όμως ο κόσμος εξακολουθεί να 

πληρώνει κάθε δίμηνο, το χα-ρα 
τσάκι του για την ΕΡΤ. Δεν πλή­
ρωσε εφ' άπαξ για να γυρίσουν 
κι αυτοί εφ' άπαξ, κάποιες ταινί­
ες ικαι ν' αρχίσουν μετά να τις 
προβάλουν στην οθιόνη, τις ίδιες 
πάντα, από καιρού σε καιρό.

Α,ς πάρουμιε την κυρία «Ντο - 
Ρε - Μι», θα την ξαν-απροβά- 
λουν. Όποια κι αν ήταν η ποιό 
τητά της, η στήλη .ρωτά: θα- πά­
ρει τίποτε από τη νέα προβολή η 
Έλλη Αλεξίου; θα πάρουν τίπο- ! 
τε οι ηθοπσιοϊ; Και βέβαια όχι. | 
Τότε, ποιό π σκοπιμότητα για να ! 
μας αναγικάξει να ξαναδούυε — ( 
επί αντικάτα'βολή αφού πληρώ- ( 
νουμε — Κάτι που τόδαιμε πα- 
λιότερα, κι έχουμε πληρώσει και 
τότε το- «εισιτήριο»; Στις ξένες 
ταινίες μπορεί και να ξανα-πλη- 
ρώνει. Δεν ξέρω-. Όμως και πάλι, | 
γιατί αυτή η επανάληψη του ρε- 
περτορίσυ, αφού -με τα ίδια- λε­
φτά μπορεί να δείξει κάτι νέο;

θα αντιταχθεί, ίσως, ότι και οι 
κΊνημαΤογράφοι -κάνουν επανα­
λήψεις ικσμτά φορά. Ναι. Μόνο 
που δεν έχουν... πρσεισπράξει τα 
εισιτήρια από τους θεατές της 
πρώτης -προβολής και για τη δεύ 
τερη, όπως συμβαίνει με την τη 
λεόρ-σση.

Είναι πολλά τα λεφτά που εισ­
πράττουν, και δεν έχουν δικαίω­
μα να επαναλαμβάνουν προγράμ 
μ-ατα που έχουν ξαναδείξει στον 
θεατή τους. Μόνο τους ποδο­
σφαιρικούς αγώνες που δεν μας 
έχουν δείξει από δυό και τρεις φο 
ρές τον καθ' ένα. Ξεπέρασαν κι' 
αυτούς τους παλιούς γυρολόγους 
-με το τρίποδο «πανόραμα», που 
— «μ' ένα1 φράγκο βλέπετε πρά­
ματα και θάματα» — γύριζαν τις 
γειτονιές, και πουλούσαν «υπερ­
θέαμα» στους πιτσιρίκους.

Σ. Σταυρακάκης.

ιπιτυχίας των ιμαίθήιμίάτων τους 
τα 6,6;) των νιέων επιίστημό 
νων . -που -π-ροίαείλψύονταιι σε ιμ-ε- 
γιάλους αιρι(θ|μιοιυς οπό τις προ 
ικηρυΙξεις θέσεων ΔΕί - σιε διαφο 
|ρα τμήματα τού (Γίανειπιοτημί 
ου-, του λαού της (Κ-ρήτης, -αλ 
λά ικαι ιμ-εγιάιλου- μίέιρσυς του πΌ 
λιτιικου 'κόσίμου της χωρ-ας.

Ωστόσο τα ιπανεπιστηιμια 
ιδεν χτΐζονταιι, ούτε -στείλεχώνο’ 
νται, ούτε οργανωναντα-ι αιπό- 
τη ιμι-α μέρα στην (άλλη-. Τα- 
πανεπΊΟΤημι-α’ τιης ΙΕυιριωπηις (Δυ 
τΐίκής -και Ανατολικής) ικαι της 
Αμερικής -έχουν πίσω- τους αιώ 
νές ιπαίραδασεις, ρ-ιζες γειρ-ές, 
πρυ τα- ιπροιστατευσυν από τυ 
χόν θύελλες ικαι θεσμηνίες. Το 
ΠΚ ΙβρίισΙκεται ακόμιη- -στην αρ 
ιχή τής ανάπίτΜξης του. Είίνα-ι 
ίσσν -ένσ νεαρό και τρυφερό 
Ιβλαΐστάιρι που- ο λι|βας μπορεί 
εύκολα να το τσακίσει ή: η πα 
ιγωνια- νσ το κάψει. Το- ανθρω 
Πίνα (δυναμικό του είναι ολιγίάι 
Ρ’ίθμο, η υλικοτεχινίΜή: του- υπο 
δοϊμΐή -έχει τεράστιες ελλείψεις 
ικαι το μοναδικό ταυ (προκατα- 
’σκευασμένο) κτίριο -στο Ηρά- 
κλειο ιέχει ήίδη- γεμίσει αιάφυικτι 
Κά! Όμως, ικσΐ’ -αν -αικάμα- ηι ε-ι 
ισήίγηίση του ΙΕΣΑ’Π γιο- μείωσή 
ταυ’ α-ρΊίθυου των -εισακτέων 
στα ιπερ-ικρ®ρειαικά πανεπιστήμια 
κατά ι1|0σ)ο γίνει -δεκτίή ο συνο 
λικός φοιτητικός πλή'θυομός 
του ΠΚ θα αυξηθεί του χρό 
νου κατα 60ο)οι. ιΚ-α-ι- ον αχό 
μηΐδιαιτηρηθουν‘σταθεροί οι αοι 
θμιοι των -ειόσκτίέιών σε όλη,την 
-επόμενη πενταετίισ, το 119S9—· 
’90 το- ΠΚ θά’ ιέιχ-ε ι 8000’ φ-ο’ΐτη: 
Τές. Στην πραγματικότητα’ ό­
μως θα- έχει ιπαλυ . ιπερ-ισσότε 
ρους ικαι γιατί πρσγ,ραιμιμ’ατίζε 
ται η- ιέν-αριξπ ιέξι νέων Τ-μημά 
των -και -γιατί οι αριθμοί ε σα- 
ικτέων αιποκίλ-είεται να- -μείνουν 
α|μεΤά|βλητθΊ για -πέντε χρόνια 
ιΕποιμιίένως, το 1989—90 το ΠΚ 
ενδέχεται να -φτάσει τις 10— 
12 χιλιάδες φοιτητές («ιπό τους 
σπιοιίσυς ■ 6—8000 θα’ -είναι στο 
ΡΙέθυμνο μια ιπίάλη 18000 κα­
τοίκων), αν δεν ληφθουν μέτ- 
ιρσ -αμέσως, -απίό φ-ετο-ς, να "κρα 
τήθουν σι -αριθμοί -στα οοια 
που τα ίδ-ια- τα- τ-μήίματα ταυ 
ΠΚ και- η ΔΕ του- ιήχσυν καθο 
ρισέι ως -ανεκτα και έχουν προ 
τείνει στο (Υιποίμργειο.

ίΓο ΠΚ ούτε ’ano ιδιαθιεση -ελι 
τιιοιμου διιακιατεχ-ετα-ι, ούτε -δι- 
•αΐτειρη ,μεταχειριισηι -ζήτα. Ω- 
ιστ-όίαο ζητά πίστωση χρόνέυ, 
γκα να μπααεσει να ιστιαίθεί στα 
πόδια του. να αναπτυχθεί ορ· 
θαλαγισΤικά, καιι να’ -είναι σε 
θέ|ση νσ ,δεχτεί’ πηριισοίότερους 
(φοιτητές σε λίγα’ χρο-νια. για 
νσ μπιοίριέσει να διατηρήσει το 
επίπεδο των σπουδών του και 
ιπαιΐξει τον ριόΐλσ που όίλοι ορα 
ιμιατιιστηικσμε -και πε-ριιμίένοιυιμε 
άιπό συΤό -στην επιστπιυπ και 
ιστην ΐΗΟίλιτιίστικήι ζωή της Ελ- 
λιάϊδα-ς ικαι της ιΚριήτη-ς -ειΐδικότ-ε 
ρισ.

ΠΤέλειωνοντας, -κάνω ιέκκΑιηση 
ισε ισίλοΐυς τους συλλαγιικους φο 
ρείς, -συνίδιικαίλιιστ ιικιές -ενώσεις, 
ισε κάθε άτομο που ενδιιαφ-έ 
ίριετ-σι για το ΐΠανεπιιατημιισ και 
το- μέλλον της σνωτατης πιαιδει 
ας όταν τόπο μιας, να- αίσικιή 
όουν όλη την επιρροή που 
μπορούν, ουτωΐς ώστε να γί’ 
νουν (δεκτές οι ιηριοΤάισεις του 
ΠΚ ια-πό τη Υπιουιργείσ ιπίαιΐδεί-ας. 

ιίίδιαίτερα' -κάνω έκκληισή; ιστόν 
α-ντιιποίλιτευίάιμενσ τύπο -και 
ιποιλιτιικοΐυς να μην εμπλέξουν 
το, ΠΚ σε ’κομματικούς οντανω 
νιομους -και ptov ΐΓ-ροεκΛοιγικό- 
-α-γωνσ, -αλλά μαζί ιμε ό-λ-σ τον 
ιπσλιτιικό κόσίμσ της ΐΚρήτης να 
ικάνουν ότι μπορούν, για να , 
σμσουι το Πονεπιστημιο a I 
πό τη θεομηνία που το απει I 
λεί. Κ-αι να' το ικιάιμουν τώρα , | 
χωρίς καβυστέριηρηι, γίατί όταν I 
'εξαίγγείλθουν οι -αριβιμοί των «ι 
Ίσακτίέων θαείίναιιπισ αργά : αργά 
γισ τσ ιπιανειπιστηίμιο, αρ-γάι για 
νσ -αντιιμετωιπιιισΘ’Ουν οι αντιιδ- 
ριάίσεις, που αυτή τη ιφοιρα π|ρο 
βλέπω ότι (θα- είναι-ενδεχοιμιενως 
ιπαλυ ιμιεγιαλυτ-ειρες ικα-ι σφοδρό 
τ-ερ-ες αιπίσ -εκείνες της πειρασμέ 
νης χρόνιός.

Γ. Μ. ΣΗΦΑΚΗΣ

Ο ΔΗΜΟΣ Ηρακλείου θα δώσει εντολή στην γλύπτρια κ. Α- 
anaaic Πεπαδεπεράκη να αφαψέσει από σύνθεσή της παράσταση 
παυ προάίτσε την αντίδραση Της Ιερός Επερχιακής Συνόδου
της -Εκκλησίας της Κρήτης. Αυτό, ως απόδειξη ότι ο Δήμος δεν 
είχε πρόθεση να υβρίσει την Εκκλησία ή να δείξει ασέβεια απέ­
ναντι της.

Ται παραπάνω συνάγονται σ 
πό- επιότο-λή που έστειλε χθ^ςί, 
πιρος τον Αρχιεπίσκοπο- Κρή­
της; κ. Τιμόθεο, ο Δήμαρχος Η 
ρακλείου κ. Μανόλης Καρέλ 
λης.

Η επιστολή, εστάλη ύστερα 
αιπό- έγγραφο της Ιερός Είππρ 
χ-ιακής Συνόδου- της Κ-,ρήΙτης, 
σύμφωνα με το οποία εζ,ητεΐτο 
να μην σ-.μπεριλαμβάνεται, καιι 
ο Χρισ'τός στην σύνθεση για 
τον- Καζαντζάκη- που θα κοσμή 
σε,ΐ’ την- πάλή: μυς.

Ή σύνθεση, αυτή, όπως είναι 
γνωστό, είχε ανατεθεί στην κ. 
Πάπαδαπετράκη αιπό- τα Σ-υνε-
ρΐγαζάμενα Πολιτιστικά Σωμαι- 
τεία της πάλης μ-ας και τον Δήι 
μο καιι- θέμα, της είχε τον «συιγ 
γραφέα και σιτοιχασιτή ΝίΙκο Κα 
ζαντξάκιη να συνδιαλέγεται μό 
τους ήρω-ες που δημιούριγησε:

Ο κ. ΔΡΑΓΑΣΑΚΗΣ

ΜΙΛΗΣΕ ΧΘΕΣ

ΣΤΟ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Χθες ήρθε στη ν πόλη μας ο 
κ. Δραγασσάκιης Γιάννης ανία 
πληρ-ωιματικό μέλος της Κ.Ε. 
του ΚΚΕ υπεύθυνος ταυ οικο 
νομικού τμή'ματας, πιροσκεικ'λη 
μένος της τομεακής οργάνωσης 
της ΚΝΕ -και μίλησε σε σ-υγκέ 
ντρωση των σπουδαστών στο 
ΤΕΙ στα πλαίσια των σ-ιΐ-ι δα 
σηκών εκλογών.

ιΗ συγκέντρωση των σπουδα 
στών έγινε στο- μεγάλο- αμφιθέ 
ατ-ροι του ιδρύματος και ο κ. 
Δραγιαισισάκης τους μίλήσ® για 
τις τωρινές πολιτικές εξελίξεις 
της χώρας μας και την θέση 
που παίρνει το ΚΚΕ σ' αυτές.

Τα συμπεράσματα που -βΥαϊ 
νουν από- την εισήγησή του εί 
ναι ότι στην πάλη: που θα γίνει 
για τον- αγώνα της πρκγμίατικής 
αλλαγής; το" λαϊκό κίνημα θα 
διαδραματίισει καθόριατικό- ρό­
λο, και τόνισε: ακόμη, ό,τι και 
αν γίνει, για την ψήφιση- του 
προέδρου, την ανιαίθ’ειώρηιση του 
Συντάγματος η διέξοδος βρίσκε 
ται στην ανάπτυξη ταυ λάιΤκού 
-κινήματος.

Τέλος μίλησε για την ενωιτιι 
κή πολνπκήι του ΚΚΕ.

Μίετά το τέλος της ομιλίας 
του ο κ. Δ-ραγασσάκης απάντη 
σε: σε ερωτήσεις σπουδαστών 
και έλυσε απορίες των.

Α. Π.

γιά τήν έκλογή τοϋ Προέδρου

I Την ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΜΑΡΤΗ στις 6,30’ μ.μ. |
J στα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ· |
Ι θα μιλήσει ο
Ι ΜΙΜΗΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ
| μέλος της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε.

Η Ν.Ε. Ηρακλείου του Κ.Κ.Ε.
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ΕΥΓΕΝΕίΧ ΔΟΡΙΜ

—- Ο- κ. Ευάγγελος Αίτοσίτολά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 ®ιις ,μνήίμηίν του τα 
τέρα τοιυ Εμα-ν. όπως διατεθούν 
1) δρχ. 1000 υπέρ των συσσι 
τί-ων Αγ. Τριάδας 2) δρχ. 1000 
υ’πέρ του Π'τωχοκοιμείου Ηρα- 
κλίείου.
— Η οιιΚογ. Γιάννηι Δριγιαννά 
κη- κατέΙθεσε στα γραφεία μας 
δριχ. 3000 εις μνήιμην Δ-ηιμ. Πα 
παίδάκη -με τη συμπλήρωση 2 
χρόνων από του θανάτου του 
υπέρ- του Φ.Τ. Αγ. Τριάδας.
— Η οικογ. Ευαγγέλου Λιοίπ-υ 
-ράκη κατέθεσίε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην τοιυ αγα 
αΐήμίενου των πατέρα Ιωιάννου 
Λιοιπυράκη υπέρ του ΕίΜ. Αγ. 
Τριάδας Σγουροκεφάλι Πεδιά­
δας.

Τον Οδι.σσέα, τον Βούδα, τον 
Κωνσταντίνο Παλαιολάγο-, τον 
Κά-πετάν Μ-ιχάλη, τον Ζοιρμπιά, 
,τον ξανασταυρωμένο Χριστό..» 
(Σ.σ.: Τα σε σχέση με το πε 

'ριεχόμίνο της σύνθεσης αναψέ 
ρανται- από τον- Δήμαρχο κ. 
Καρέλλη σε σημείωμα με το ο 
πο-ίο προλογίζει την έντυπη πα 
ρσυϊσίαση σχεδίων και μοκε­
τών- αυτού, και άλλων δυο 
γλυπτών).

ΤΟ ΓΡΑΜΜΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Το γράμμα του Δ-ημάριχου 
προς τον Αρχ.ιεπίσκοπο κ. Τι 
μάθεοι είναι το- εξής:

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ;-- 
ΠραΥματοιποιε'ίται aWpio το- 

ιπιρωί οΐις 1·1 Ό0 ιστην (βομιΜή η 
δευ.τειριη ιμυστιικίή ψηφοφορ-ιαι— 
ιόπώΐς ορ-ιιζιει το σύνταγμα -και 
ο ικ!ανονιρ|μό-ς της : (βουίλής—για 
την -ανάδειξη, του -νέου προέδ 
ιρου της Δημακιρατιας.

(Και -στην δεύτερη ψπφοφοτι

«Σέ'βασμιώτατε,
.. Σε απ-άντησπ του ιυπ' αριθ. 
-79.89)7.3.8-5 ε-γγρ-άφοο σας και 

» του επισυνη-μμέχου πρακτικού 
| της εκτάκτου συνόδου της Γε 

- ράς Επαρχιακής Συνόδου της 
• Εκκλησίας της Κρήτης έχω- να 
ί σας ανακοινώσω τα παρακάτωι

1’. Σε καμιμιό περίπτωση ού 
-ίτε ο Δήμος Ηρακλείου ούτε ε 
■ γώ- προσωπίικά προιτιθέμεθα να 
υίβριϊσοίμε την εκκλησία ή να 
συμιπειριφειρθούμε ασεβώς έναν

’■τι της.
. 2. Επειδή εν πόση περιπτώ- 
σειι η- παράσταση: του Χριστού 
στη γλύιπτική σύνθεσή- πιροκά 
λεσε παρεξηγήσεις δόθηκε εν 

Γτολήι στον υπεύθυνο’ καλλίτέ- 
,χνη για την παράλειψή, τ-ης».

ΟΡΙΣΤΗΚΑΝ ΧΘΕΣ 
ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 
ΤΗΣ ΤΕΔΚ
ΣΤΟ Ν. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Χθες το μεσημέρι, συνΰ&ρίσ- 
,σε η Διοικούσα Ε-πιτροπή της 
Τοπικής Ένωσης Δήμων και 
Κοινατήτων (ΤΕΔΚ) για να ο 
ρίΐσει τ-α νέα μέλη της που’ θα 
σιμ’ίτέχοι.ν στο Νομαρχιακό 
Συμβούλιο.

Όπως είναι γνωστό χθες έλη- 
Γξε η θη-τείια των μελών της 
:ΤΕίΔΚ που την εκπροσωπού- 
<«αν στο Ν·.Σ.

Την ΤΕΔΚ για: την διετία 
1ι985—87 θα εκπροσωπήσουν τα 
πρσηγοϋμένα μέλη αλλά με δια 
φορετική σειρά.

Ταικτιικ’ά μέλη θα έίναι ο κ. 
Κοίλοιχριστιανάκης Ν. Δήμαρ'- 
χος Αρχανών και ο κ. Χαλίκια 
δίάκης Στ. Πρόεδρος της Κοινό 
τήτας Τυλίσσου, που θα- ανα 
πληρο-ύνται από τους Κ,.κ. Ρο- 
μιπόΎΐαν-νάκη. Γ. (ΔήίμαριχοΜιοι 
ρών) Τάίβερναράκη Αν. (Πρό1 
εδρο της Κοινότητας Τυμπαίκΐ 
ου) αντίστοιχα.

ΣΥΜΠΟΛΙΤΙΣΣΑ

ΤΙΜΗΘΗΚΕ

ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΟ

ΕΞΑΙΡΕΤΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ

Μ.ια Ηραικλειώτισσα τιμήθη 
κε χθες με το μέτιάλλίο’ ειξαιρ'έ 
των πράξεων του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού.

Πρόκειται για την κ. ΣΗέλλα 
Παπάηλιού, που το περασμένο 
καλοκαίρι έσωσε από βέβαιο 
πνιγμό στην περιοχή·· της Χερ 
σονήσ-ου, έναν Ολλανδό του­
ρίστα.

ΙΗ κ. Παπαηλιού είναι εθελό 
ντριαι αδελφή του Τμήματος Η 
ραΚλείου του Ελληνικού Ερυ­
θρού Σταυιρού.

Το μεψάλλιο της δόθηκε 
χθες από τον Πρόεδρο, του Ε. 
Ε.Σ. κ. Οι. Αο-υρίίδή, σε ειδική 
τελίετή που 'έγινε στην Δράκο 
πούλειο Ανώτερη- Σχολή No 
σοικάμ-ων.

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΤΙΜΗΣΑΝ ΧΘΕΣ 
ΤΗΝ ΕΘΝ. ΕΠΕΤΕΙΟ

Παρά την χθεσινή νεροποντή 
'εφ-αριμ’ό:στηικε κανονικά το πρό­
γραμμα- του εο-ρτασμού της 25ης 
ίΜάρτίσυ.

(Σύμφωνα μ' αυτό, στις 12 π.μ. 
μαθητές των Γυμναισίων, Λυκεί 
ων, Επαγγελματικής και Τεχνι­
κής Εκτταί&ευισης, Φ-οιτητές του 
ιΠιαν)μ!ίου’, της Ακαδημίας, Π-ρό- 
σκοπαι, Ελληνίδες Οδηγοί, -κατέ 
Θε σα ν στ -εφσνο στο μνημείο ταυ 
Άγνωστου Στρατιώτη. Επίσης 
παρευρίέθησαν εκπρόσωποι των 
Στρατιωτικών Αρχών.

Τον Νομάρχη 'εκπροσώπησε 
στην χθεσι νή τελετή ο Δ)ντής 
’Νομαρχίας κ. Καικκαιβάς. Παρόν- 
τες όσαν οι Δ)ντές Δημοτικής 
ικαι Μέσης Εκπαίδευσης, ο Σύμ 
βαυλος Φ-υσ’ιικής Αγωγής και η Σύμ 
’βούλας Φιλολόγων.

Στην συνέχεια: σι μαθητές της 
Δημοτικής Εκπ)σης. κατέθεσαν 
στεφάνια στο άγαλμα Δασκαλο 
γιά-ννη.

α (η Γίρωτη ‘έγ νε την (Κυριακή 
17 -Μαρτίου) απαιτείται πλειοψη- 
φ-ία 200 ψή-φιών, -για. να' εκλε­
γεί ο κ. Χρ. (Σαρτιζετιάκηις—υπο 
ψΐήφιος ταυ ΠΑίΣΙΟΚ—νίέο-ς πρό 
-έδρας της ιδηιμιαχρατιαις. ΔεΙδο 
μένης της στίάισ'ης της αξιώιματι 
-κιήις -αντ. πιολί.τευση-ς—-που- αρνεί 
ται να λιάίβει ιμφρις στην ψήφο 
φορια —θεωρείται ’βέ(βα-ιο -ότι 
και -αύριο' δεν πριόκειτα-ι να >συ 
γκεντ,ρωαει -ο -υποιψιήιφιοις πρόε- 
ιδρος την. αίπαιτο-υιμιενη πλε-Όψη 
φίσ.

Πάντως η κυβερνηοη- ·εξ|έ|φρα 
σε και σήρεηο την ιβείβαιότητα 
ίδια- του κυβερνητικού -εκίπιροσώ 
inc-u' κ. Δ. -Μαρουίδα πσυ απά 
-ντηισε σε ισιχετίκιέ-ς ερωτήσεις

—Ότι στην τρίτη- ψηφοφορία 
τηις 129ης Μαρτίο-υ- ο κ. Χρ- Σα 
ρτζ-επάΚης θα εκλεγεί πρ|όεΙδρος 
τηις ιδημοκρατιας και -μάιλστα 
με ικανή, πλΈΐ-οψηφίισ. Ο εκπρο 
-σώπ’ος 'δφΛριν-ισε ότι με (βάση- 
«την ιηρή -απόψ-αση το-υ· kb-'to 
βο-υλιου» που -απεφανθη σε ειδι 
κή προς τούτα -συνέδίρΐϊαίσή ό 
τ ι- ο αναιπ-ληρωτής ιπριόίεδρο-ς 
τη,ς ,'δημοΐκ,ρατι.α'ς και πράεΐδρο-ς 
τη-ς ιβου-λής μπορεί -να ψηφίσει 
-ασκώντας πλήρως κα’ΐ το βου­
λευτικό του αξίωμα —ο κ. Γί 
ά-ννηις ΑλεΜοόζ θα ψηφιίσει. εξά 
λλου ο ίΐδι-ος ο αναπληρωτής 
πρίόεδρο-ς της βημο-κρ-ατίαις, με 
•επί’οτολή του στην -βουΝιπ γνω 
οταπο-ιησε σήμερα' ότι θα συμ- 
μειιάσχει στην τρίτη- ψηφ-οφο 
ρια- της ’Προσεχούς Παρασικευή-ς

Απαντώντας σε σχετικές ερω

τΐήΐσ’ϊ.-ς .α κ. ’Δ. -Μ’αρούδάις;:
—Είπε ότι -και στις δυο επόμε 
νες ψηφοφορ-ι-ες ιθα τηρηθεί 
η. μυιστικΙάτητα τηις ψιήφού όΜώς 
ορί’ζει το -σύνταγμα και ο «ανο 
νιρμός της βουλής —όφο-u τό 
νι-σ-ε ’ότι η κυβίΣίρνήσ-η- δεν ανη 
σοχιεί, για το τελ.ικό αποτέΐλεσ 
μα-, διιέιψιευισε την ιπληροφορια' ό 
τι. Ιδή|β(εν ο κ. Σαρτζετάχης δι 
φηνυίσε στην κυΐβέρνηση: ότι 
-οτην πεοίπτωση, που εκλεγεί 
με -Γ80 ψιήιφουις, συνυίπολαγιζό. 
μενης και αυτής τσυ κ. Α. Αλευ 
ρά τότε δεν ’θα αποδεχθεί το 
απΌ-τελεοιμα.

Η ΕΠΙΣΤΟΛΙ1 ΑΛΕΥΡΑ
Στο μεταξύ ο προείδρευων 

της ’βουλής, Α' αντιπρόεΐδρο-ς 
του ισώματος κ. Μ. Στοφανιδης 
αΥέΙγγωσε σήμερα’ στο κοινοίβου 
λιο τηγεπιιοτοίλήι του αναιπλη 
ρωτή προέδρου της Δημοκρα­
τίας κ. Γ. Αλευρα μ ε την οποί 
α γνώσΤόπο-ι-είτ-αι ότι ο κ. Α 
λευράις θα1 .πρασέλΘιει να ψηφ-ί 
σει στην ε -δΐ’κιή- -συνέδριαση 
τηις βουλής ποιυ θα σ-υγκληθει 
ιστις ’29 (Μσιρτίου.

Ή επιστολή του Κ. Αλευρα 
(έχει ως ιεξ-ής:

ι«Εε απάττηίση του -από 21) 
13)11(995 εγγράφου σα-ς, με το ο 
(πο-ϊΌν μου γνώστοποι-είτε την α! 
ιπΐήφαίση της (βαυλή-ς, για τσ δ; 
καιωμα τηις ψήφου μου- στην 
εκλογή- ’προεβιραυ- τηις β-ημαίιιοα 
τι ας, παρακαλώ να ανακοινώοε 
τε αιγετικά ότι θα προσελθω 
στο’ κοινοίβουλιο κατά την ει­
δική συνεδρίαση, την οποίαν 
κα-θω-ς υπολογίζω, θα' συγκαλέ 
όετε, την 29 Μαρτίου 19(85».
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Λόγοι και ανΗΑογοι

ΧΟΧΛΙΔΑΔΕΣ

Σύντομα δά άνακοινωδεϊ
ήχωροταξική μελέτη Ατσαλένιου

ΤΙ ΘΑ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΠΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ
Τη ν Τρϊτ-η το Δημοτικό Σύμ 

βοϋλιο μέταΐξύ των θεμάτων 
πο υ θα συζητήσει θα είναι και 
η επέκταση του σχεδίου πόλης 
στην περιοχή Ατσαλένιου.

Ευγκέκριμένια ύπ" όψηι των 
μέλιών του Δ.Σ. θά τεθούν οι 
πίνακες της μελέτης που- δεί­
χνουν τι προβλέπει η επέκταση 
του σχεδίου πόλης στο: Ατσα­
λένιο.

Τρ Δημοτικό Συμβούλιο θα 
συζητήσει και θα κάνέιι τις πα 
ρατηρ’ή,’σεις του. Εφάσο-ν δεν 
χρειασιτεί κάποια αλλαγή του 
σχέδίου και έφ' όσον δεν υπίάρ 
ξει άλλος λόγος ίσως εντός 
της εβδομάδας - ν' αναιρτηθούν, 
οι πίνακες -στο Δήμο.

Η ανάρτηση θα γίνει για να 
δοΙ&εί η δυνατότητα στους κα- 
τούκαυς της περιοχής Ατσαλε 
view να δουν αιπό κοντά τί’ προι 
ιβλέπετα·. να γίνει, ώσ’τε να υ

παβάλόυν τις ενστάσεις τους ό 
που νομίζουν ότι θίγεται το συ 
μφέ-ρον τους.

ΤΙ ΠΡΟΒΑΕΠΕΙ
Η ΜΕΛΕΤΗ

Από Βορρά πιρος -Νότοι η 8πέ 
κΤαση το- υα-χ-εϊδίου πόλης θα 
είναι από το τωρινό όριο του 
ΣΛΕ (Οδός Μεγάλου Αλεξάν 
δίρου) έως Την Εθνική οδό. A 
πό Ανατολικά θα είναι από 
ΜΙπενίειβή έως ται Αναπηρικά 
(λίγο δυτικότερα της πλατείας 
Σίνάνη),

Πρέπει- να σημειωθεί ότι δεν 
είναι απλά ένα ρυμοτομικό 
σχέδιο αλλά μια πλήρης πολ’ε 
Οδόμίική. ιμελέΤη. (Ουσιαστική 
της καινοτομία είναι ο καθορι' 
σμός χρήσεων της γης.

Όπως μας είπε χθες ο μηχα 
νικός κ. Πέρ'τσέλάκης το σχέ 
διο- πόλης για την περιοχή A

τ,σαλένιου προβλέπει τα: παρα 
κάτω

ΕΜΠΟΡΙΚΟ
ΚΕΝΤΡΟ
-Δημιουργία Εμπορικού Κέν­

τρου γύρω από- την σηιμκρινήί 
.πλατεία Ατσαλένιου και -κατά 
μήκος των οδών Φωκ-ών, Ανα 
ξαγόρα και Μηλιώτη. Οι επι- 
τρε'πόμενές χρήσεις είναι:

— Εμπορικά καταστήματα 
(λιανικό εμπόριο)

— Κατοικία
— Ηολιτιστικά κτίρια
—- ίΚίτίίρια ίκοινωνικής πρό­

νοιας
— Γραφεία, Διοίκηση
—- .Επαγγελμιατιΐκΐά εργαστήμ 

ρια μικρής κλίμακας
ι—- Καφενεία, ; ΙζαχαροπλαΙ 

στεία, εστιατόρια.
— -Παιδικές χαρές
Στις περιοχές -κατοικίας προ

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

(2ο)
ΕΧΕΙ όμως και παράπονα- ο ε­

ρωτευμένος για την αγαπημένη' 
του. Γιατί ενώ βλέπει πως καίγε­
ται από τή δυνατή ερωτική φω­
τιά που του άναψε, προσπαθεί 
να τη φουντώσει περισσότιερσ 
αντί να σπεώσει να τη σβήσει. Και 
της τραγου-δεί:
Σαν το χοχλιό στα κάρβουνα 
ζωντανούς με ψήνεις.
Και πιάνεις και το- φυσερό 
αντί για να τα σβήνεις.

Και συνεχίζει στον ίδιο σκοπό. 
Για να με κσις σαν το χοχλιό 
μου τό γραψεν η μοίρα 
n α-ντί να σβήνεις τη- φωτιά 
πιάνεις τη φυσιχτήρα...

★
ΘΑ προσθέσω ακόμη -μια- -μ-αν 

τιν άδα διαμάντι αληθινό από τη 
λαΊ'κή μας ποίηση σε βάθος σε 
νόημα, σε πάθος και σε ο-μορφιά 
— οριαική έκφραση αγάπης οικο 
-δομηιμένης πάνω στην εικόνα του 
π-αμονητιικού χοχλιού. Παί-ρνει 
κάτι από την ζωή του ο ερωτευ 
μένος για να- δείξει στην αγαπη 
μ’ένη του πόσο ’βαθειά, πόσο 
δραματικά, πόσο απελπιισμένα 
την αγαπά. Και της λέει: 
Σαν το χοχλιό θα σύρνωμαι 
να οθύ στη γειτονιά σου 
να γράψω με το σάλιο μου 
στσί πέτρες τ’ όνομά σου.

ΥΠΑΡΧΕΙ θα' με ρωτήσετε 
-στην εποχή μας τόσο βαθύ αί­
σθημα, τόσος πόνος, τόση αγά 
πη, τόσο πάθος, τόση δύναμη, 
τόση ομορφιά; Η απάντηση, θα 
ήτονε δύσκολη, νομίζω, ακόμη 
και για την Πυθία, αν κάποιος 
πήγαινε να ζητήσει τον χρήσιμό 
της. Αυτά που μπορούμε να πού 
ιμε όιμως οι απλοί άνθρωποι χω 
ρίς να χρειάζεται Πυθία, είναι 
πως η Κρητική μαντινιάδα βα- 
οτό και αποτειχίζει τα βέλη τα 
κάτ αυτής δολίως κινούμενα κι 
ε-πι’βιώνει κι ανθεί στα χείλη του 
Κρητικού Λαού. Κι αυτό είναι πα 
ρήγορη μαρτυρία πως η Κρητι 
κή «παγά λαλέουσα» ρέει ακόμη 
κι αναβρύζει' λάλον ύδωρ από 
τις αστείρευτες πηγές της λα'Γ- 
κής ψυχής. Και μαντινιάδες χω­
ρίς αγάπη και φλόγα δεν βγαί- 
VO’UV.

ΕΚΤΟΣ όμως από τις αίσθημα 
τικές συναντούμε το χοχλιό και 
σε σκώπτικές μαντινιάδες σε σα 
τυρικές που τις εκτιμά ιδιαίτερα 
κι αυτές ο λαός μας. Γιατί ας μην 
ξεχνούμε πως η κωμωδία, όπως 
κα ι -η τραγωδία γεννήθηκαν στην

Ελλάδα και αρκετά έργα του λε 
γομένου Κρητικού θεάτρου, με 
διάλογο ευχάριστο και κωμικούς 
τύπους παρουσιαστήκανε στο Μ. 
Κάστρο που ήταν η’’πνευματική 
πρωτεύουσα του ελληνισμού με­
τά την πτώση του Βυζαντίου.

χ
ΣΥΧΝΑ λοιπόν ακούγεται η αυ 

τοσατυριική μαντινιάδα που λέ­
ει:
Απάνω στο λιανοχοχλιό 
6c. χτίσω τον οντά μου 
να βάλω τη γυναίκα μου 
και ται πεθερικά μου.

Και δεύτερη, 
Απάνω στο λιανοχοχλιό 
αρχοντικό θα χτίσω 
και να σε βάλω αρχόντισσα 
όταν θα ο αποχτήσω.

Και συμπληρώνει:
Απάνω στο λιανοχοχλιό 
θα χτίσω ένα παλάτι 
να βάζω μομπιλ’ ακριβά 
κι ένα γερό κρεβάτι.

Και του απαντά εκείνη: 
Μα το κρεβάτι πρόσεξε 
χαμηλωπό το κάμε 
να- μη βαρύσκω και πονώ 
άμα με ρίχνεις χάμαι...

(Και σε παρσλλαγή: 
Πρόσεξε το κρεβάτι μας 
πλατύ μακρύ το κάμε 
άμα παιννιδαρίζομε 
να μη με ρίχνεις χάμαι...

★
-Η ΠΡΟΝΟΙΑ για το ύψος, το 

πλάτος και το- μάκρος του κρεβα. 
τιού είναι, νομίζω, αναγκαία ώ­
στε ν' αιτοφεύγοντιαι τυχόν μι- 
κροατυχήιμάτσ στην κρίσιμη ώ­
ρα του ερωτικού παιγνιδιού. Για­
τί φαντάζομαΊ πως για τέτοιου 
ιεί-δσυς «πεσίματα» είναι δύσκολο 
να καΛείτ’α’ΐ1 το- 100 ή το Α' Βοη­
θειών. Αυτά καλούνται μόνο στις 
περιπτώ’σ’εΓς που «φωνάζει εκείνη, 
φωνάζει εκείνος, και ακούν οι γει 
τόνοι». Που έρχονται στα χέ- 
ρια δηλαδή. Γιατί και οι σκηνές 
αυτές είναι μέρος στο- θέατρο 
της ζωής. Τώρα, τϊ πλατύ και 
μακρύ κρεβάτι θα’ γίνει στην πλά 
τη Τσυ λιανοχοχλιού, είναι άλλη 
ιστορία1...

Κωστής Φραγκοϋλης.

ΒΕΚΚΑ

Στο παραπάνω σχεδιάγραμμα με «σκούρο» είναι οι περιοχές όπου επεκτείνεται 
το σχέδιο πόλης.

ΕΒ······ ■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■ ·ΒΗΗΚι

ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ μ
S

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ■
■ — Από την Περιφερειακή Επιτροπή του Κόμματος Φι- Μ
■ λελευθέρων ανακοινώνεται ότι στις 24 -Μαρτίου θα γί-
κ νει στο Ακρωτήρι στους τάφους των Βενιζέλων, το μνη- Μ
Κ μάσυνο που οργανώνει το Κόμμα. ®

— Γ|α όσους θέλουν να παρευρεθούν θα υπάρχουν Β 
Η πούλμαν που θα- αναχωρήσουν την Κυριακή το πρωί ώρα Ε 
■ 8 π.μ. και θα -επιστρέψουν το βράδυ της ίδιας ημέρας.

» — Δαπάνη συμμετοχής, Δρχ. 500 κατ' άτομο.

^ia κλείσιιμο θέσεων και πληροφορίες, στα Γραφεία η 
του Κόμματος, Εβανς 8, τηλ. 223617 -και στα τηλέφωνα:

■ 28’1379, 221640, 28’2831, 224254 
■
Ι··········Ι··η·Μ«······Ν·Μ·Η···ΒΒ
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαρ'ΐστούμε Θερμά όλους
τους συγγενείς και φίλους που με 
•οίονδήποΤε τρόπο μας συιμπαρά 
στάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για τον θάνατο της αγαπημένης 

' μας μητέρας .και αδελφής 
; Δέσποινας Α. Γιαούρτά

• Τα παιδιά της: Νικόλαος και Άν­
να Σκουρέλοϋ, Κική και Ιωάννης 
Σαμπροβαλάκης, Γεώργιος και 
Πόπη Γιαουρτό.
Τα αδέλφια.

λΣΤΟΡΙΑ
Ράδιο αρβύλα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η (ίικρή τυμπανίστρια
ΚΡΟΝΟΣ
Σήγα η βασίλισσα της ζούγκλας
ΟΡΦΕΑΣ
Πόνάω αλλά μ' αρέσει
ΟΛΥΜΠΙΑ
Καμικάζι αγάπη μου
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΪΝ
Αυτή είναι η κόρη μου
KRETA ORIVEIN 
"Ηταν κάποτε παρθένες

SMSaPSRRHMKt««·»«»τ«ίΊΙβήΐι

W γονικό καί 6 tn*

Μμελτάμοι
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι

Ο Χαράλαμπος Συμινής του 
Ιγνατίου και· της Ειρήνης το γέ 
νος Δεληγιάννη που γεννήθηκε 
εις Σκουτάιρος Λέσβου και κατοι 
ικεί στο ΗράκλεΊο και η Ζαμπία 
Σουμπασάκη του Φραγκίσκου 
και της Μαρίνας το γένος Κουιβί 
δη που γεννήθηκε και κατσικεϊ 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρέστούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτωρ Παν) μίου

Δέχεται 
8—9.30 
—12 μ. 
5.30—8 
Ιατρείο

Αθηνών
Τρίτη,—ΠέμπΛη

π.μ. 
και 

μ.μ.
Κ.

Σάββατο 9 
καθημερινά

Λουκάρεως
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωπόλεως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ. 
289842.

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗΣ 
ΦυσικοΟεραπευτής

Πανεπιστημιακής ορθο­
πεδικής κλινικής Ρώμης 
Ειδικός για ορθοπεδικές 
ρευματολογικές παθή­

σεις και για μασάζ παν 
τός τύπου (για τους μη 
ασφαλισμένους τιμές συ
μφέρουσες).
Δέχεται 9—1 

μ.μ. και κατ’ 
Καλοκαιρινού 
ροφος στάση

και 5—8 
οίκον.
120 Α ό
Καμαράκι

τηλ. οικίας 283350.
1—6

• V#

Ανοικτά όλο το 24ωιρο
Πύτιροιτάκη ΣΙβργίου Ιωώΐν.
Πλ. Κορνάρου
Ανοικιτά από 08ί00—24.00
Σ.Φ. Λαιμπράκη —Θεοδωρϋδου 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Σμαργιαννάκης Στ. Λ. Ικάρου· 
ΖαχαρεΜάκης Ιωάν. aS. Γ8ρωι 
νυμόκη
Ανοικτά από 08;00—22.00ι
Αιυδάκης Γεώργ. Πλ. Νικηφ. 
Φωκά
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ

Σάββατο 23 Μαρτίου 1985
EPT 1

1H.30 Γιλώσισεις, τόποι, γνώσεις
1.05 Οδείσσεισ διαστήματος
1.30 Γιάννης και Μαρία
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ξένη ταινία
4.05 Τα στρουιμφ
4.30 Επιθεωρητής ΣαΤνης
4.55 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Χοντρός, Λιγνός
7.20 Οι θησαυροί της ελληνικής 

φύσης
8.00 Το πετράδι του 

στέμματος
9.00 Ειδήσεις
9.35 Μουσικές ώρες

10.55 Ξένη ταινία
12.00 ιΕίδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΗ ΠΜ80ΥΑΕΙ 
IU ΓΙΣ ΗΝΙΓΝΟΠΡΙΠ ΜΑΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-3-85 και ώρα 8,30 π.μ. στοχω 

ριό Καβροχώρι ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ουσες κλινικές Ι·ΚΑ. 
’Αγ. Γεώργιος 
Γαληνός
θερ. ΙΚΑ 
Ασκληπιείο 
Άγ. Γεώργιας 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παΐθ)κά 
Χε:ιρ)|κά 
Ορθίκά

Καρ'5)ικά 
Καρδ)κώ 
Νευρ)κά
Οφθ)κά

Εφημερεύων οδοντίατρος
Γ. Καρτσωνάκης αδός Έβαινς
77 τηλ. 289035

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημερεύοντα
Ν'. Νίάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Ιατράκη, Λ. 62 Μαρτύρων 
I. Καπιιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
•Δημ. Γώμέλος Λ. Πλαπ'τήρα 
Π. Δανδάλης Α. Δημοκρατίας 
Εμ. Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
Μιχ. ιΓιαούρτάς Α. Κνωσού 
Κων. Σύρμος Λ. Κνωσού 
Αφοί Ανδρούλάκη Α. Κνωσού 
Γεώρ. Κουμουλίάς οδ. Σμιπώκου 
Κων. Βιιστάκης Γάζι

Αιανυκτερεύοντα
Ν. Νάθένας Λ. 62 Μαρτύρων
Αφοί Σταυρουλάκη Λ. ΙΙκάρού
Αφοί Ανδιρουλάκη Λ. Κνωσού

HOY5KANIZATRP

Παπαδιάκης —Χαμαλάικης Γιό- ι 
φυρο
Γεώίρ. Μωρα'ί'της Α. Ικάρου

Την Κυριακή 24 Μαρτίου 1985 στις 8,30 το πρωί με 
την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΧΑΡΙΤΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Φωτεινή Χαριτάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Χαριτάκη, Ιωάνννα και Αθα· 
νάσιος Σεβαστάκης, Αργυρώ και Γεώργιος Ματθαιάκης.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία Λαδουκάκη, Αμαλία· ΜΠουχαλάκη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Μαρτίου 1985 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΓΓΕΛΑΣ Σ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Σταμάτης Τριαντάφυλλου.
Τα παιδιά: Στασούλα και Δημήτρης Χρηστάκης, Δηιμήτρης 
και Ειρήνη Τριανταφύλλου, Γιώργος Τριανταφύλλου, Γε­
ωργία και Κώστας Βουρλιδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ'
Στον Ιερό Ναό Αγ. Ιωάννου θεολόγου Μάρμακέτου, 

•στις 9 το πρωί της Κυριακής 24 Μαρτίου 1985 θα γίνει το
μνημόσυνο· του προσφιλούς 
φού, παππού και θείου

μας συζύγου, πατέρα, αδελ-

I

I

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ε. ΠΛΑΤΑΚΗ
στις 40 μέρες από το θάνατό του. Παρακαλούμε τους ουγ 
γενεις και φίλους κι όσους τον θυμούνται, να βρεθούν για 
να τιμήσομε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Ελευθερία.
Τα παιδιά: Φραγκίσκος, Αλεξάνδρα, Μιχάλης, Δέσποινα, Μα 
ρία, Νίκος.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

■

ΕΡΤ 2
1.00 Εικόνες και πρόσωπα 

της Κύπρου
1.30 Η εποχή τόυ φωνογράφου
2.00 Ειδήσεις
2.20 Ξένη ταινία
3.50 Μουσική non
4.00 Αθλητικοί παλμοί
5.00 Φραγκολ ροκ
5.30 Η εκπομπή μας
6.0Ό Ειδήσεις
6.30 Τα φαινόμενα του κόσμου
7.00 Ηχόχρωμα
7.45 Πίνακες ζωγραφικής
8.00 Βουλή
8.55 Ερευνα
9.30 Ειδήσεις

ΤΟ ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΙΛΟ 
ΠΟΥ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ
Το τρυιπεζομώντιλο έχει σχέ 

δόν εξαφανιστεί από τα καθη­
μερινά οικαγενεπακά μας γεύμα 
τα. Και ούτε μπορούμε να ικα 
τηγορήσοημε την υπεραπασχο- 
ληιμένη, εργαζόμενη· γυναίκα, 
που προτιμά ένα όμορφο πλα­
στικό· τραπεζάμάντιλο· από ένα 

' λεκιασμένο, από τα προηγοήμε 
να: γεύματα, υφασμάτινο.

"Ομως σε ένα επίσημο ή φι 
λικό τραπέζι το τραπεζομάντι­
λό είναι· απαραίτητο. Φροντί­
στε όμως, να προστατεύετε το 
τραπέζι σας με ένα χονιτρό βα 
μβακερό ύφασμα ή ακόμα καλύ 
τέρα1 από καουτσούκ που απαλύ 
νει τους θορύβους του σερβιρί 
σματος.

ίΠροτιμιάτε τραπεζομάντιλα 
παυ είναι εύκολα στη συντήρη 
σή τους, στο πλύσιμο· και στο 
σιδέρωμα.

χιρησίιμοποιθίστίε 2 όκη> το δυνα 
τόν όμοια τραπεζα .ιάντιλα που 
να ταιριάζουν τα χρώματά τοιυ; 
(κόκκινοημπλε, πορτοκαλί, -πρά 
ζινο της «λιάς, ροζ-σιέλ, κίτρι 
νσ-θαλαισισί)'. Την ένωση μπο 
ρΡτί® να την καλύψετε με, μια 
γιρλάντα με, αληιθινά λουλού­
δια ή και ψεύτικα. Τις πίετισέ- 
τες, τώρα, με το ένα χρώμά 
τις τοποθετείτε, στο τραιπεζομά 
ντιλο του άλλου χρώματος και

8, 12, άτομα μαζί με τις πετσέ 
τες τοιυς. Οι διαστάσεις είναι: 
πλάτος 1,60, 1,80 και μήκος 
1,60, 2 μ. (για 6 άτομα), 2,40

ι

10.16
12.00
00.10

Ελληνιιική ταινία 
Ειδήσεις 
Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 23-3-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15

08.30
08.35

Ειδήσεις
απ' όλη την Κρήτη 

Ματιές στον τοπικό Τύπο 
Χρήσιμος οδηγός για 
το Ηράκλειο

08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Δίκτυο
10.06 Ραδιοχρονογράφημα
10.120 Αθλητικά επίκαιρα
H0.50 Νησιώίπκο τραγούδια
111.15 Της Κρήτης μας τα 

σόρδινα
11.30 Κρητικές κοντυλιές
11.45 Δίκτυο
1·2.05 Εοίκσιρη εκπομπή
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.15 Η εβδομάδα που πέρασε
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... αικούμε
15.30 Συντροφιά με την ποίηση
16.00 θέατρο της εβδομάδας
17.00 Κρητικά τραγούδια
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
17.45 Εκκλησία· και νειάτα
18.00 Δίκτυο

ι*ΗΜ«»Ι« “ΠΑΤΡΙΪ, 
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—3 ,μ. (για 
2,2151 άγια 8

Τα οβώλ 
δύσκολο να

12 άτομα), 2 μ.—·' 
άτομα).
τραπέζια είναι πιο 
ντυθούν. Παρ' όλά

έτσι ήχατε ένα 
7χ>.

• Αν το 
«(Λιύπτει μόλις

αρμονικό σύνο

τραπΈζαμάντίλο 
την επιφάνεια

του τραιπεζίιού, μπορείτε να φτι 
άξέτε μόνες σας ένα πλούσιο 
να το ράψετε προσεκτικά γύρω 
γύρω.

Βρίσκοιμε σετ έτοιμα για. 6,

αυτά βρίισκουμ® τραπεζομάντι­
λα οίβάλ σιτα καλώ· καταστήμα 
τα. Το πλάτος του ςαρχίζει από· 
1,60—1,80 και το μήκος τους 
2,30—3 μ.

Μπορείτε ακόμα ναι τα φτιά 
ξέϊε και μόνες μας, χρησιμο- 
ποώντας ύφαφα αιγαραισΙμένο 
ips το μέτρο.

Το πέσιμο στην άκρη· του 
τραπεζιού πριέίπει να στρογγ,υ- 
λευτεί Kan να έχει το ίδιο μά 
κ·ρος σε όλες τις πλευρές.

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΑΡΓΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά της: Μανώλης καιι Ανδρονϊκη Αργυράκη, Μαρίνος 
και Σοφία Αργυράκη, Μαρία και Γεώργιος Χαχλιούτης, Κων) 
νος και Δήμητρα Αργυράκη, Γιάννης και Κρυστάλλω Αργυ 
ράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αν. Κων)νο·υ (Νεκροταφείο) στις 8,30 το πρωί 

της Κυριακής 24 Μαρτίου 1985 θα γίνει το μνημόσυνο του 
προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

S

Φ'υλάξτε το καιρό για τα κα 
θημερινά γεύματα. Ται εμπριμέ 
ή με γεωμετρικά σχέδια είναι 
κατάλληλα για τα: λιευικά σερβί 
τσια φαγητού ή για τα μονό­
χρωμα.

Αποφύγεττε το θλιβερό· ανα 
κάτωμα πιάτων διακοσμημένων 
με λουλούδια με εμπριμέ τρόπε 
ζομάντιλα.

Φυλάζτε για τα πιο επίση­
μα γεύματα* τα δαντελένια τρα 
πεζομάντιλα (κάτω από τα ο 
ποια μπορείτε να παίζετε κάθε 
φορά ,με το χρώμα του φόν­
του, αποφιεύγονιτας όμως το λ®υ 
•κό ,που δεν αναδεικνύει τα σχέ 
δια της δαντέλας), τα δαμιισκω 
τά, τα κεντητά.

Άν φοβάστε τα λάθηι κακού 
γούσιτου ή τους άσχημους συν 
δύαισμούς, χρησιμοποιήστε ένα 
απλό, ολόλευκο τραπιεζομίάντι-
λα. Η ■ποιόιτητα του 
ποιήριει το σερβίτσιο

ΌΙσον αφορά τώρα

θα αξιο^ 
σας.

το πέισι
μο του τραπεζομάντιλου στα 
πλάγια τοιυ τραπέζιού, είναι δύ 
σκολο· να σας δώσουμε συγκε 
ικραμένους κανόνες. Είναι ζή 
τημα γούστου.

Ηαρμονία όσον αφορά τοι. 
μάκρος, εξαρτάται από το στιλ 
του τραπέζιού καχ την ποιότητα: 
του τραπεζομάντιλου.

Ένα πέσιμο 30 εκατοστών α 
ρκεί για ένα απλό τραπεζομάν 
τιλο.

‘Ένα όμω·?, δαμασίκωτό, α­
παιτεί ένα πέσιμο γύρω στα 30 
είκάτασΦά από το· πάτωμα.

Ένα μικρό· τραπέζι· μπορεί 
να ντυθεί με ένα τραπεζοιμάντι 
λα που να φτάνει ως το πάτω 
μα, από οργάντζα ήβαντέλα.

ΈΙνα λάιθος που πρέπει να α
ποφύγετε aivai να ,βάλειτίει 
τετράγωνο τραπεζομάντιλό 
ένα στρογγυλό' τραπέζι.

Και τώρα μεριικ'ά τρικ

έναι 
σε

που
σας λύνουν ορισμένα προβλή­
ματα.

• Αν έχ'ετε μεγαλώσει1 το 
TstpcTfowo τραπέζι σας και το 
τραπεζομάντιλο πέφτει μικρά,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

•στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο 'μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας και αδελφής

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ ΚΥΝΗΓΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ρ αστού ν.
Τα παιδιά: Δωροθέα Απαλαγάκη, Εμμανουήλ και Μαρία Δεν 
δρσκη.
Οι αδελφοί: Γεώργιος και Ζαχαρένια Καστρινάκη, Αναστα 
σία Ψωμά, Νικόλαος και Παναγιώτα Ψωμά, Ιωάννης Ψωμάς, 
Λεύτερης Ψωμάς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-3-85 κ'α·ι ώρα 8,30 π.μ·. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλϊσσου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού
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Τελούμε την Κυριακή 24 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας
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ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΧΤΕΦΑΝΑΚΗ
Ή ΧΑΤΖΟΓΙΩΡΓΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Φωφώ και Ευριπίδης Λυγεράκης, Χριστίνα και 
Μανόλης Μαμακάκης, Πόπη και Βασίλης Παγκαλάκης, Μα­
ρία και Νίκος Κωνιός.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

μ
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ΕΙΡΗΝΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΑ
■και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 

! ραστούν.
। Τα τέκνα: Αθανασία και Ιωάννης ΜποΤντάς, Ελευθέριος και
• Σοφία Αυγουστάκη, Κων)·νΌς και ΣΤέλλα Αυγουστάκη, Μπά
• μπης και Κούλα Αυγουστάκη, Αντώνης Αυγουστίκης.

Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο· μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής της αγαπημιένης μας αδελφής και θείας

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΕΜΜΑΝ. ΕΑΠΑΝΤΩΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα αδέλφια: Νίκος και Μόρια Παπαντωνάκη, Πόπη χα Μηνά 
Παπαντωνάκη, Ευγενία χα· Παναγ. Παπαντωνάκη.
Τα ανήψια.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗ 
Συντ)χου Δημοσίου Υπαλλήλου 

με τον συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Παρα 
•κολούμε τους συγγενείς και φίλους κι όσους τον θυμούνται 
να παραβρεθούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Κλεάνθη Χαλαιμιπαλάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ανθσάλα Μάυριτσάικη, Γιώργος και 
Μαρία Μαγείρου.
Τα αδέλφια: Μ'σρία χα Παπαδάκη, Αιικατ. χα Πετράικη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο ΒΙΛΑΤΖΙΟ.

ΜΝΗΜΟΓΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Μαρτίου 1985 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

Π
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο· Κυριακή και ώρα 9.30 π.μ. στον Ι.Ν; 

Αγ. Κων)νου ('Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την ανά 
•παυοη της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα; 
υιού και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΠΑΝΑΣΑΚΗ
και ποραικιαιλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
•Η σύζυγος: Ρένα Μπανασάκη.
Το· παιδί: Θεόδωρος.
Οι γονείς: Θεόδωρος και Μαρίνα Μπανασάκη. ·
Τα αδέλφια: Νίκη και Αντώνης Φουντουλάκης, Μανόλης και 
Κούλα Μπανασάκη.

ΜΝΗΜΟΣΤΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. σΤο χωριό 

Παναγιά Πεδιάδος, 3μηνο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου και μητέρας

ΡΟΥΣΣΟΥ ΣΗΦΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε- 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. | 
Η σύζυγος: Μαρία Σηφάκη.
Τα παιδιά: Φίλιππος Σηφάικης, Μανώλης και Λίλια Σηφάκη, | 
Γεώργιος και Ελένη Σηφάκη, Μηνάς και Αικατερίνη Σηφάκη. | 
Δηιμήτρης και Βάσω Λαγαρά.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

•στο χωριό Καλλονή Πεδιάδος 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και για 
γιάς

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΣΚΟΥΛΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραιστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Σκουλουδάκης.
Τα τέκνα: Ελένη και Μανόλης Σκουλουδάκης, Ειμμαν. Σκου 
λουδάκης, Νεκταρία Σκουλουδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου Πενταμόδι Μάλέβιζίου 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου: μας συζύγου 
και πατέρα·

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΥΡ. ΠΡΙΝΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Κυριακή Πρινάρη.
Τα παιδιά: Μύρων και Μαρία Πρινάρη, Δημ. Πρινάρης, Μά- 
ρίνα και Εμμαν. Γουρνιανάικης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 24 το·υ Μάρτη στις 9 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Βασιλείου Πεδτάδος τελούμε 4ύ'θήιμερΌ μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας
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ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΟΥ
Καλούμε συγγενείς και φϊίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιός και Ελευθερία, Γεώργιος και Μαρία, Ε­
λένη.
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ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Κων)νος και Ελένη Βογιατζάκη, Γεώργιος και Γε 
ωργία Ορφανουδάκη, Αντώνιος και Βασιλεία Κουλουράκη, 
Γεώργιος και Άρτεμις Δισρμισάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Γούρνες Τεμένους, ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

λλ: 
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Μ API ΑΣ Γ. ΣΗΜΑΝΤΗΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Εύα Σημαντηράκη, Μιχαήλ και Μα 
ρίκα Σημαντηράκη, Ευαγγελία και Νικόλαος Πάπαδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ
Στον Ι.Ν. Αγίου Τίτου Ηρακλείου στις 8,30το πρωί της 

Κυριακής 24 Μαρτίου 1985 θα γίνει Αρχιερατικό μνημόσυ 
νο του προσφιλούς μας πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΧΕΛΙΔΩΝΗ
Γιατρού

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από τό θάνατό του. Πα 
ρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους και όσους τον θυμούν 
ται, να παραβρεθούν, για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Κλειώ Χελιδώνη.
Τα αδέλφια: Πολυξένη Χελιδώνη, Αικατερίνη Παπαδάκη, 
Γιώργος και Άννα Κασιμάτη, Σπύρος και Ισμήνη Σταρίδα, 
Στέλλα Ορφανού, Ιωάννης Χελιδώνης, Μαρίκα χα Μαμαλάκη 
Τα εγγόνια: Στέφανος, Μερόπη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

•s
I»

!I



Σάββατο 23 Μαρτίου 1985 ΙΜΙς Η

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Μαρτίου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. της Μανής Παναγίας Ιερουσαλήμ Λουτρακιού Μαλεβιζί 
ου 40θήμερ'θ μνημόσυνο του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ Ν. ΤΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην του να παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Αθανασία.
Τα παιδιά του: Νίκος και Όλγα Τακόκη, Μύρος και Φωφώ 
Τακάκη, Γιώργος και Μαρινέλλα Τακάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Στυλιανή Τακάκη.
Τα εγγόνια. ·
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Την Κυριακή 24 Μαρτίου 1985 στις 8,30 το πρωί με 
την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ Η ΣΥΝΑΥΛΙΑ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Ay. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΜΑΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
Μ,ε απόλυτη Βπιτυχία δόθηκε

ί Η σύζυγος: Μανωλίτσα Συντιχά-κη.
g Τα παιδιά: Νικόλαος και Αθηνά Συντιχάικη, Κορίνα Συντιχά 

κη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Μαρτίου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Παρασκευής στο χωριό Λατσίδα, Τελούμ-ε 40θήμ-ερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΠΑΖΑΧΑΡΙΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
0 σύζυγος: Ιωάννης Παπαζαχαριάκης.
Τα παιδιά: Αικατερίνη και Μανώλης Γρινιεζά-κης, Αριστείδης 
και Καίτη Παπαζαχαριάκη, Μανώλης και Άννα Παπαζαχαριά 
κη, Γιώργος και Πόπη Παπαζαχαριάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

£

λ
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ί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

προχθές το βράδυ στο κίνημα 
τοιθέατρο «ΟΛΥΜΠΙΑ» Χανι­
ών η συναυλία της Δημοτικής 
Χορωδίας Ηρακλείου. Τη συ­
ναυλία παρακολούθησε ο Σεβ-α 
σμιώτατος Μητροπολίτης Κυδω 
νιας και Αποκορώνου κ. Ειρη 
ναίος, ο Νομάρχης Χανιών κ. 
Λουκάκης, -οι δήμαρχοί: Ηρα 
κλεοίυ κ. Μ. Καρέλλης, Χανί 
ων κ. Γ. Κατσανεβάκης, ο αν 
τιδήιμαρχος Ηρακλείου κ. Φ. 
Βαρδαβάς και. πλήθος κόσιμου.

Στο πρώτο μέρος τραγούδη­
σαν οι σολίστ της Εθνικής Λυ 
ρικής Σκηνής, Στέλλα Παυλά 
κη SOPRANO, Φιλίτσα Κων- 
σταντινίδη ΑΕΤΟ, Γιώργος Ψα 
ρουίδάκης TBNORO, Γιώργος 
Παππάς BASSO με επιλεγμένα 
κομμάτια από έργα MOZART. 
Δεν θάθελα να αναφερθώ σε 
κάθε ένα σολίστ χωριστά γιατί 
ήταν πράγματι αξιόλογοι. Τους 
αξίζουν θερμά συγχαρητήρια.

Την Κυριακή 24 Μαρτίου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

ΙΩΑΝΝΗ Ν1ΚΟΛΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- S
στούν. I
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Καλλιόπη Νικολιδύκη, Ελένη και 1 
Χαράλαμπος Σπανόπουλος.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΓΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Μαρτίου 1985 στις 8,30 το πρωί με τη 

συμπλήρωση 40 -ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκικλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα-στούν. 
Τα παιδιά: Γιάννης και Κούλ-α Αθανασάικη, Τίτος και Κάτια 
Σταυρουλάκη, Μανόλης και Μάρω Λυδάκη, Γιάννης και Άν 
να Ρογδάκη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Ξενιάικ-ο, ετήσιο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

I
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΛΥΠΑΚΗ

και παρακσλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Λυπάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Γεωργία Λυπάκη, Γεώργιος και Ιω­
άννα Λυπά-κη, Ελένη και Ιωάννης Ζαχαριάδης.
Τα εγγσνια, οι λοιποί συγγενείς.

ί
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 24 Μαρτίου 1985 με τη 
νός έτους από τό θάνατο του αγαπημένου 
παππού

συμπλήρωση ε­
μάς πατέρα και

i

I

ί W
ΜΙΧΑΛΗ ΒΡΑΧΑΣΩΤΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του στην 
εκκλησία του Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Κατίνα Χριστοφακάκη, Γιώργος 
και Αθηνά Τζίκα, Μανώλης και Χρυσούλά Μακράκη.
Τα εγγόνια.

Στοι πιάνο συνόδευσε 
δυο μέρη η- αξιόλογη.- 
Γιολάντα Σεβέρη.

Στο δεύτερο μέρος

■ και στα 
μουσικός

βγήκε η
χορωδία μας —ΤΟ ΗΡΑιΚΛΕΤ 
θ'— με την ωραία της σκηνι­
κή: παρουσίαση, σαν ένας ζω­
γραφικός πίνακας. Στο φόντο 
ο Εσταυρωμένος φώτιζε την

χορωδία.
Οι σολίστ, η πιανίστα και ο 

μαέστρος ψηλός, αγέρωχος, ε 
πιβλητικός και υπερήφ-ανμς στο 
αναλόγιό του μιε τη μπακέτα 
του, έτοιμος να διευθύνει.

REQUIEM! Μια περίεργη α 
νατριχίλα και. συγκίνηση μβ 
διαπερνά.

Η διεύθυνση ..του. μαέστρου 
ήταν τρομαχτική. Σε ανέβαζε 
στον- Γολγοθά μαζί με τον Ε 
σταυρωμένο.

Στα μπροστινά καθίσματα, 
σι αρχές είχαν καρφωθεί κύριο 
λεκτικά στα καθίισιματά τους, 
και παρακολουθούσαν με δέος 
το- έργο. Το ίδιο κΓ ο! κόσμος-

Ο δήμαρχος μας είχε μια 
αλλιώτικη μορφή, μια μορφή 
που μόνο σε στιγμές χαράς και 
συγκίνησης παρουσιάζεται σε 
άνθρωπο

Μιετά το τέλος του έργου οιι 
αρχές και ο κόσμος είχαν γ-ί 
νει ένα. Κοίταζαν ο- ένας τον 
άλλο, χειροκροτούσαν, φώνα­
ζαν μπράβο! BISS!

Ο μαέστρος, οι σολίστ και 
η χορωδία φανερά συγκινημέ- 
νοι από τη στάση του κόσμου 
άρχισαν κι εκείνοι να- χειρο­
κροτούν μαζί, τους, ενώ δυο 
παιδιά- μοίραζαν στη χορωδία 
λουλούδια.

Αναγκάστηκε ο μαέστρος να
επαναλάβ&ι το τελειυτχίίο κομμά 
τι του Α’ μέρους «LACR.IMO- 
SA». Δίνει το σήιμα και φεύγει 
από τη σκηνή. Η χορωδία ε-
κ τελεί 
χωρίς 
στρου 
ρωδία

■μιε εντέλεια fo κομμυτι 
την διεύθυνση, του μαέ- 
της. Τελέιώνο.νήας ηι χο 
βλέπει το μαέστρο της

να χειροκροτεί μαζί με τον κό 
σιμό στα καθίσματα του Θεά­
τρου.

Μετά το τέλος της- παράστα 
σής μας πλησίασε ο Σεβάσμιοι 
τατος λέγοντας μας άτι αυτό 
το έργο πρέπει να το ακούσει 
ολόκληρη η Ελλάδά.

Έίπε-ιτα μας δεξίώθηικε η χο 
ρωιδίά Χανιών στο κέντρο Κα 
νάρια. Στο τραπέζι παραιβρέβη 
καν επίσης ο νομάρχης .Χανι­
ών κ. Λουκάκης, οι δήμαρχοι
Ηράκλειοι» Μ. Καρέλλης,
Χανιών κ. Γ. Κατσυνειβάκης 
και ο αντιδήιμαρχίος Ηρακλείου 
κ. Φ. Βαρδαϊβάς.

Οι δυο χορωδίες σκόρπισαν 
το κέφι τραιγουιδώντας.

Τέλος θα ήθελα να· ευχάριστή 
σω ιδιαίτερα τον Πρόεδροι της
Χορωδίας Χανιών, και την 
ρωδία Χανιών που με τόση 
λωισϋνη μα ςπεριέβαλλαν.

χο 
κα

Φ.

Ή χωροταξική ιιεήέτπ τοΟ ΟτσαΑέυιου
Συνέχεια από την 1η σελίδα

βλέπονται οι χρήσεις.
— Κατοικία
— Εμπορικά- καταστήματα ει­

δών -καιθηιμερινής ανάγκης (εί 
δη δ.αηροφ'ής, χαρτοπωλεία, 
φαρμακεία- κλ,π)

— Ξενώνες δυναμικού έως
20 ικλίνες.

— Κτίρια
— 'Κτίρια 

νοιιας.
— Κτίρια 

μευσης.

Είκπαίδευσης 
κοινωνικής

και γήπεδα

— Παιδικές χαρές 
Εφόσον οι κατοικίες

μικιρής κλίμιαικας, 
επίσης:

— Γραφεία και 
κ'ά εργαιστήρια.

—- ίΚαφενείά·, 
στεία, εστιατόρια.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 
ΥΠΟΔΟΜΗ

πιρό- .

στάθ

είναι
επιτρέπονται

ΕΙπαγΥελματι.

ρζαχαροπλα-

Από το πολεοδαμίικό σχέ­
διο προβλέπονται οι πάράκώκ 
τ,ω χώροι:

—. Ενα Γυμνάσιο —Λύκυιο 
9.700 ιμ2 για 1200 μαθητές.

— Δυο Δημ,ο'τΐίικά :3000 μ2 
από 3-60 μαθητές το καθένα.

— Δυο Δημοτικά 1500 μ2 οι 
πό 180 -μαθητές Το καθένα. Ε 
πίσης έχει προβλεφθεί και το 
Τωιρ-ι-νό Σχολείο (ΓΟο- Δ.Σ.).

—- Τρία Νηπιιαγωγε-ία 600 
μ2 από 60 -παιδιά το! καθένα.

— Δυο Νηπιαγωγεία 400 μ2 
από 40 παιδιά το καθένα.

— Τρ-εις -βρεφονηπιακοί στα 
θμιοί 600 μ2 από 75 παιδιά.

— Ένας βρεφονηπιακός στα­
θμός 400 -μ.2 από 50 παιδιά.

— Π'άρικια πλατείες 20 σΤρεμ
μώτων -ενώ 
προιβλέπετα-ι 
νιείκιρόταφείου 
στρέμματα).

ιμακροιπιριόθεσίμα- 
,κατάργηση του 
(δηλ. συν 25

— Αθλητικό Κέντρο 19.000 
μ2 ιπομ θα πειριλαιμβάνει ένα) 
κλειστό γυμναοΤήιρίΌ, ένα στά 
δια και φιυσ.κά εγκαταστάσεις 
-εξυπηιρέτησης.

— Προ-βλέ,πονται 20 περίπου 
-μι-κιρές παιδικές χαρές (εξαρτά 
ται από την διαμόιριφιωιση‘"των 
δρόμων κατοικίας).

ΠΟΛΕΟιΔΟΜΙΚΗ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ

Το σχέδιο προσαρμόστηκε 
κατίά μεγάλο ποσοστό ιοΐην ση 
μερινή ήδη δημιουιργηθείσα -κα 
τάσπιαση (νέες διανοίξεις δρό 
μων, ρυμοτομήσεις κλπ έγι­
ναν σε περιορισμένο βαθμό).

Τα κτίσματα της περιοχής ο 
ργανώθηκαν σε ιμνκρές γείτο- 
ν.ές —θήλακες που ορίζονται 
από δρόμους -κυικλσφοιρίας αυ 
τόΚινήΙτου. Μέσα ,στους θήλά 
ικες αυτούς δη'ατηρε-ίται η- ση-
μερινή δομή, 
η διερχόμενη 
κινήτων.

Οι δρόμοι

αποκλιεΤεπαι όμως 
κυκλοφορία αυτό

αυτοί που ονομά
ζονται «δρόμοι κατοιικίας» δια 
-μορφώνονται και εξοπλίζονται 
έτσι ώστε να αποτελόσουν ήόύ 
χους χώρους -κοινωνικών επα­
φών και παιχνιδιού. Δεν είναι 
όμως αποκλει:ιστ:·.κά πεζιόδιρο- 
j-oi. Επιτρέπεται να εισήρχον 
ται αυτοικΐνητά αλλά να πηγαί 
νουν όμως στις καθορισμένες 
θέσεις πιο υθα υπάρχουν.

Με τον τρόπο αυτό επιδιώ­
κεται η αναβίωση παλιών κοί' 
νωνιικών θεσμών και η ανασυ­
γκρότηση της «ιπο'δςοργανωμέ 
νης σήμερα Ελληνικής γειτο­
νιάς.

ΟΡΟΙ
ΔΟΜΗΣΗΣ

Με συνεικτίιμηση των δεδομέ 
νων της δια'μοιρφ.ωιμιένης κατά- 
σταίσης οι όροι δόμησης που

πρόΤ’είνονται -στην περιοχή 
προβλέπουν χαμηλά -μεγέθη' αρ 
τιότήτας ώστε να περιοριστούν 
εν μέρει τα στεγασιιιικά —«οι 
νωνικά προβλήματα1 που έχουν 
ήδη δημιουργηιθεί.

Για τον περιορισίμό μελλοντι 
κών «περβολ; κ-ών τεμαχισμών 
των οικοπέδων προτείνεται δια 
φοιροποίηση μ,ε παρέκκλιση 
στην αρτιότητα αλλά μόνο για 
τα οικόπεδα εκείνα που είχαν 
δημιουργηιθεί μέχρι της .10-3- 
1982 ημερομηνία με βάιση την 
οποία ιυπολογίζεται η εισφορά 
σε γη (άρθρο 8, παρ. 5 Ν. 
13'37)83).

Αναλυτικότερα οι όροι, ίνομη 
σης που προτείνονται είναι:

ΤΟΜΕΑΣ A
— Το οικοδομικό σύστημα 

προβλέπει το ένα' σπίτι διπλά

νο ύψος θα είναι 7,50 μ.
— Συντε/.εστής δόμησής θα 

είναι το 0,8 (είναι ο ανώτερος 
ποιο πρόβλέπεται από τον Νό
μο).

ΤΟΜΕΑΣ Β
— Οιικοδομιικό σύστημα.: 

λεύθειρο. .
—Ελάχιστη πρόσοψη 15

— Ελάχιστο βάθος 25 ιμ.

τ.μ.

Των

,μενο

είναι

ε

μ.

Ελάχιστο εμβαδόν 400

Ο ιμεγαλύτειρος αριθμός 
ορόφων θα είναι δύο 
Το- μεγαλύτερο επυτρεπό 
ύψος θα- είνα’Γ 7,50 -μ. 
Σιυντελίστής δόμησης θά 
το 0,6.

στο άλλο.
—■ Ελάχιστη πρόσοψη: 10

ιμ. —παρέκλιση (10-3-82): 7 μ.
— Ελάχιστο ιβάίθος: 15 μ. — 

παρέκλιιση (.10-3^82): 10 μ.
1— Ελάχιστο ιεΐήβαβόν: 200 

τ.μ.—παρέκλιση (10-3-8-2): 100 
τ.μ.

— Ο μεγαλύτίερος αριθμός 
των ορόφων θα είναι δυο

— Το- μεγαλισερο επιιτρεπάμε

7η ΜΟΜιΑ 
3ο ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η 7 η ΜΟΜΑ. προικηρύσισει δη- 

.κπρασία με σφιραιγιισμΐένες πρ4 
σφορές μ,ε ποσοστό έκπιτωσηξ 
μετά γενικού ορίου σύμφωνα 
με τις διατάξεις του Ν. 1418) 
84 και τα Ν)Δ 1266)72 Π-Δ^ 
)76 και Π..Δ. 7124)79 που εξακο 
λουθούν να ισχύουν -σήμερα βά­
σει του- άρθρου 27 του Ν. 1418 
)84 για την -κατασκευή Τεχνι* 
κο>ν Έργων του έργου: Κατα 
σκευή οδού «Σίπήλι —Γερακώ· 
ρι» Ν. Ρέθυμνου Προύπδλογγ 
σμού δύο εκατομιμ. επτακόσιες 
χιλιάδες (2.700.000) δρχ.

Η Δημοπρασία θα γίνει τηΥ 
17ηι Απριλίου IWS ημέρα Τέ
τάρτη και <ύρα 1’1.00 
πό αρμόδια επιτροπή 
φεία της 7 ης ΜΟΜΑ 
δο Δασκαλογιάννη.

Στη Δημοπρασία 
δεκτές εργοληπτικές

(λή§η) α 
στα Γρα 
Στρατόπ»

γίνονται 
απιχειρή-

σεις και εταιρείες εγγεγραμ,μέ 
νες στο ΜΈ-Ε.Π. Α, Β, Γ, Δ 
τάξεως και. πάνω για έργα οιδο 
πο-ιίας που έχουν δηλώσει την 
Τ. ΠΥΛΕ που εκτελείται το έ 
ργο και Α' τάξεως λοιπών Τ. 
ΠΥΛΕόπως και οι κάτοχοι πα ' 
λαιών εργοληπτικόχν 'πτυχίων | 
που- κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στις παραπάνω κατηγορίες και 
τάξεις του ΜΕΙΕΠ σύμφωνα μ-ε 
την παράγραφο 9 του άρθρου 
16 του Ν. 1418)84.

Το έ-ργο> χρηματοδοτείται α 
πό πιστώσεις Δημοσίων επυτδύ 
σεων.
, Εγγύηση συμμετοχής πενήν 
τα τέσερις χιλιάδες (54.000) 
δρχ. δηλ. το 2ο)ο- της προύπο |
λόγιζομ-ένή-ς δαπάνης 
γου σε γραιμιιώτιο του 
Παρακαταθηκών και 
ή εγγυητική, επιστολή 
ΜΕΔ,Ε ή Τράπεζας.

Οι «νδιαφειρόμενοι
να- παίρνουν τη 
πληροφορίες για 
κούς όρους της 
στα Γραφεία της

του έρ 
Ταιμείοιυ 
δανείων

μίπορούν
Μέλέτη και 
τους σχετι- 
δημοιπραισίας 
7ης ΜΟιΜΑ

κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.
Τα έξοδα για τη δημοσίειση- 

της Διακήρυιξής καθώς και για' 
κάθε επανάληψη τής βαρύνουν 
τον ανάδοχο.

Ηράκλειο Μάρτιος 1985

Για την δημιουργία; του Ε 
μπορικού Κέντρου καθορίζεται 
Ζώνη Ειδικών Κιινήτίρωνι με αυ 
ξήμένο συντελέ-στή δόμησης 
,’2·

Ολόκληρος ο όχι έντονα δο ] 
μήμένος δυτικός τομέας Β προ 
τείνεται σα νζώνη -Αστικού Α

ΕΟΡΤΕΣ
Μεθαύριο' εορτή του Ευαγγε 

λι-σμού της Θεοτόκου δεν εορ­
τάζουν:
—- Ο κ. Ευάγγελος Πατεράκης 
συντ)χος· έμπορος
—- Η δις Βαγγέλα Παιπα,δάκηι 
— Η κ. Μαρίικα ΙατράΚη- καίθη 
γήτρια Αγγλικών για τον σύ 
ζυγό της Βαγγέλη, λσγω απου 
σίας.
— Ο κ. Ευάγγελος, και η- κ. 
Ευαγγελία Ταμιωλάκη
— θ' κ. Ευάγγελος Φρουδάικη'ς 
λογιστής.
— Η κ. Ευαγγελία Μαλαγαρδή 
— Ο κ. Ευάγγελος Γέωρ. Βρέ 
ντζος
— Η κ. Ευαγγελία Δασκαλο- 
Υΐαννάκη1—^Πάπαγιαννάκη Φιλό 
λόγος
— Η κ. Ευαγγελία Νικηφ. Πα 
παδάκη
— Ο κ. Ευάγγελος Σίταματάκης 
ιατρός
— Ο κ. Ευάγγελος Καλλέργης 
δικηγόρος, λόγω απουσίας 
— Ο κ. Ευάγγελος ΚεΦαλογιάν 
νης οδοντογιατρός.
— Ο κ. Βαγγέλης ΚαλάΤ-τζά- 
κης, βουλευτής.
— Οι κ. Ψαράκη-ς Ευάγγελος 
του Δημη-τιρίου.
— Η κ. Ελευθέρια Ψαλπάκη 
για τον σύζυγό της Ευάγγελό 
— Η κ. Ευαγγελία- Κων. ψα 
ράκη παιδιάτρου
— Ο κ. Ευάγγελος Τζαρδής 
— Ο κ. Ευάγγελος Β. Κασαπά 
κης
— θ’ κ. Ευάγγελος Χριστοδου 
λάκης οφθαλμίατρος

Οι κ, Βαγγέλης Καρκαβά- 
τσος
— Ο κ. Ευάγγελος Μίπαμιεδά 
κης
— Ο κ. ΕΙυάγγελος Αρ. Παπα 
δάκης εργολάβος.
— Η κ. Ευαγγελία Νικ. Σπυ- 
ριδάκη
— Η κ. Ευαγγελία I. Βογιαιτζά 
κη

Η κ. Ευαγγβλί'α Παπιιδάκη 
— Ο κ. Ευάγγελος Σουργιάς 
— Η δις Εύα Σά'λαύίσίτρου 
— Η δις Ευαγγελία ήι Βιβίή Πα 
παδάκη-
— Ο κ. Βαγγέλης Λέκκας 
— Η κ. Ευαγγέλια Γ. Α-λεξάκη 
— Ο κ. Ευάγγελος Καρκανά 
κης, καθηγητής
— Η κ. Ευαγγέλια Μιχ. Κα 
-βοιυλάκη
— Η κ. Παπαδοιυράκη: Ευαγγε 
λία

Ο Κ. Ευάγγελος Θαλασσι­
νός ασφαλιστής.
—- Η κ. Ευαγγελία Αίθανασά 
κη-—Κο-υμιπενάκή.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ

ίΜίέλ-η ,κιαι φίλοι της ΧίΕΝ Η- 
ρ-αικιλίδί-ου παιραικΌ’λαυιθΙηισιαν -με 
εινδιιαίφιέιρον μ-αίθηιμα-ται μαγειρι 
ικιής που δόθηκαν στο ξενόδο 
χειίο «GALAXY» από τον -μπίτ-ρ 
του κ. -Λεντάιρη.. Πφιίλιαίμβανον 
στρώσιμο ηραπιεζιοα κα-ι συνδυ 
■ασμό φαγητών.

Το ΔΕ της -ΧΙΕΝ ειυιχαιριστε-ί 
τους αδελφούς Οιικιονόίμ'αυ-, τον 
Δ)ντή του- ξενοδοχείου κ. Κα- 
ψιή, τον κ Λεντήριη για' την πόα 
σίφαριά του- ξενοδοχείου: τους 
και την βοϊήθερα τους στην πιρα 
γμΙάτωση της εκδήλωσής αυτής

Πολλές «μάχες» οτά τοπικό
• Ε-ΝΑ ματς «υπόλοιπο» της 
Λ' Κατηγορίας, εφτά ματς 
Β' Κατηγορίας και δώδεκα 
Γ' Κατηγορίας συνθέτουν το 
πρόγραμμα της αγωνιστικής 
ικίνηοπς των τοπικών πρώτα 
θλημάτων. Ακόμη υπάρχει 
και ο αγώνας μπαράζ για τον 
οποίο γράφομε σε άλλη στή 
λη:
Α' Κατηγορία 
Κυριακή
Α’ Όμιλος

-Εθνικός — Κόρακας γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 4 με διαιτητή τον κ. 
Κουικουλάκη κβιι επόπτες τους κ. 
κ, Κουλεντάικη και ΣαΤτάκη. Γυ 
μν-ασίαρχο-ς ο κ. Σπ'ίθάικης. Απο 
τέλεσμα α’ γύρου 4—0.

Β Κατηγορία
Σάββατο

Δειλινά — Ολυμπιακός Η-ρ. γή 
πεδο ΠΟΑ ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. ΤσαΤνη και επόπτες τους 
κ.κ. Χανι-ωτά'κη και Κοξαντζιάν. 
Γυμνασίορχος ο κ. Λουκαδάκης. 
Αποτέλεσμα α’ γύρου 2—4.

Κυριακή
Ατρόμητος — Κ. Ασίτ-ες γήπε 

δο Ελιάς ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. Λαγουδάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Τσα’ίνη και Βασιλειά- 
δ-η. Γυμνασίαρχος ο κ. Μώυσά- 
κης. Αποτέλεσμα σ’ γύρου 1—2.

Τύλισσος — ΠΑΟΚ γήπεδο Τυ 
λίσσου ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. θέμελη και επόπτες τους 
κ.κ. Χανιωτάκη και- Βιτώρο. Γυ 
μνασίαρχος ο κ. Κουμπενάκης. Α 
ποτέλιεσμα α' γύρου 2—2.

Δαμάστα — Μαραθώνας γήπε 
δο Τυλίσσου ώρα1 10,30 π.μ. με 
διαιτητή τον κ. Ευαγγέλου και ε 
πόστες τους κ.κ. Μπαλτατζίδη 
και Σκουτέλη. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Φερετζάκης. Αποτέλεσμα α’ γύ 
ρου 1—4.

Ασπίδα — Ολυμπιακός Χερ. 
γήιπεδο Βίενεράτου ώρα 4,30 με 
διαιτητή τον κ. Φουικιάικη και ε- 
-πόπτες τους κ.κ. Διβινή και Σκου 
τέλη. Γυμνασίαρχος ο- κ1. Γεωργα 
λής. Αποτέλεσμα α' γύρου 1—2.

Κόροιιβος — ΠΟΑΛ γήπεδο Αγ. 
Παρασκιών ώρα 4,30 με διαιτη 
τή τον κ. Κωνιωτάκη και επό­
πτες τους κ-.-κ. Καπελάκη και Κα1 
βροχωριανό. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Λαυκαδάκης. Αποτέλεσμα1 α’ γύ 
ρου 0—2.

Απόλλων — Μπεντέβή γήπεδο 
Λιγορτύνου ώρα 4,30 με διαιτη 
τή τον κ. Γσρεφαλάκη και επό- 
πτες τους κ.κ. Καξαντξιάν και Ρα 
πτά-κη. Γιυμνασίαρχος ο κ. Καραν 
τεμσϊ-ρης. Αποτέλεσμα σ' γύρου 
1—1.

Γ’ Κατηγορία
Σάββατο
Α' Όμιλος

Αμουργέλλες — Αρκαδία γήπε 
δο Λιγορτύνου ώρα 4,30 με διαι

τητή τον κ. Κουλεντάικη και επό 
πτες τους κ.κ. Καπελάκη κα-ι Βι- 
τώρο. Γυμνασίαρχος ο κ. Σφα- 
κιανάκης,

Σωκαράς— Ανθεστίων γήπεδο 
Ασημιού ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ, Μπαλτατζίδη και επόπτες 
τους κ.κ. Παπαδοβασιλάκη και 
Σκουτέλη. Γυμνασίαρχος ο κ. Δε 
μέζος.

Β' Όμιλος
0ΦΑΜ: — Π αργού γήπεδο Ε- 

ΓΌΗ ώρα 4,30 με διαιτητή τον 
κ. Καβροχωριανό και επόπτες 
τους κ.κ. Γαρεφ-αλάκη και Κοκκι 
νίδη. Γυμνασίαρχος ο κ. Ανοστα 
σάκης.

Γ' Όμιλος
Αστέρας Μ. — Πετρόκεφάλι, 

γήπεδο Μοιρών ώρα 4,30 με δι­
αιτητή τον κ. Μιερκουλϊδη και ε­
πόπτες τους κ.κ. Ραπτάκη και Ζα 
ρωνάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Κου 
μπενάκης.

Κυριακή
Α' Όμιλος

Πύργος — Τριτωνία γήπεδο 
Λιγορτύνου ώρα 10,30 π.μι. με 
διαιτητή τον κ. Χανιωτάκη και ε­
πόπτες.τους κ.κ. Καφετζάκη και 
Βιτώρο. Γυμνασίαρχος ο κ. Ευθυ 
μιάδης.

Χουδέτσι — ϋ'ΦΑ γήπεδο Αγ. 
Παρασκιών ώρα- 10,30 π.μ. με δι 
αιτητή τονκ. Μαστορίδη και επό' 
πτες τους κ.κ. Ραπτάκη και Κοκ 
κινίδη. Γυμνασίαρχος ο κ. Δεμέ 
ζος.

Β’ Όμιλος
ιΡαύκος — Αστραπή γήπεδο Βε 

νεράΤου ώρα 10,30 π.μ. με διαι 
τητή τον κ. Καζαντξιάν και επό 
πτες τους κ.κ. Καβροχωριανό και 
Κωνιωτάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Κουμπενάκης.

ΙΚεραυνός — Αυγενική γήπεδο 
Ανωπόλεως ώρα 10,30 π.μ. με 
διαιτητή τον κ. Χυντηράκη και 
επόπτες τους κ.κ. Βασιλειάδη και 
ΐΚσπελάκη. Γυμνασίαρχος ο- κ. Α 
νασΤαισάκης.

Γ Όμιλος
Μοίρες — Αστερσύσια γήπεδο 

ιΜόιιρών ώρα' 4,30 με διαιτητή 
τον κ. Ξαγορσράκη και επόπτες 
Τους κ.κ. Χυντηράκη. Γυιμνασίαρ 
χος ο κ. Κώτης.

Δόξα Γ. — Ασήμι γήπεδο' ΓΤόμ 
πιας ώρα' 4,30 με διαιτητή τον 
κ. Καφετζάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Κοκκινίδη και Ζαρωνσκη. Γυ 
-μνασίΐα-ρχος θ' κ. Σφακιανάκης.

Ζαρός — Αυγερινός γήπεδο 
Ζαρού ώρα 4,30 με διαιτητή τον 
κ. Παπανδρέου. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Δεμέζάς.

Τετάρτη
Β" Όμιλος

Αστραπή — Δόξα Η-ρ. γήπεδο 
Βενεράτο-υ ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. Ραπτάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Μαστορίδη και Κουλεντάικη.

Τό πρωτάθλημα μπάσκετ

νάδάσμού διότι οι
των οικοπέδων είναι 
ρες γι'α τκΑεόδοιμ.ικό 
σιμό ικάι ειδικότερα

διατάζεις 
απρόσφο 

σχιειδιαι- 
γιαι την

διαμόρφωση κοινοχρήστων κάι 
κοινωφελών χώρων από Φις 
εισφορές σε' γη.

Πρασιές πιραβλέΙπονται στον 
Τοίμ'έα Β και στις οδούς Ιώνί 
ας, Παπαναστασίου-, Μεγ. Αλε 
ξάνδίρου και Ιερολοχιτών.

ΟΙ ΑΔΑΕΣ 
ΠΕΡΙΟΧΕΣ

Σε δυο μήνες περίπου θα
έχει ολίακλήιρωιθεί η πολεοδοιμ ι 
κή μελέτη του σχεδίου πόλης 
για την πιριοχη Καμινίών.

Στην περιοχή: Άη-Γιάννηι—. 
Μίεισίαΐμπίελίιές υπάρχει καΟισό: 
Ρήση για την ένταξή της για 
τί δεν έχουν έλθει τα κατίάλ 
ληλ'α διαγράμματα από το Υ. 
Χ.Ο.Π.

Σ. Κ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλέι-ο 

και Πανάνειο Γενικό Νοσοκο 
-μείο-

Προκηρύσσει
ΤαΚτικό δημόσιο μβιοδίοτι- 

κό διαγωνισμό με σφραγισμέ-
νες προσφορές που θα 
στις S Απριλίοιυι 1985 
Δευτέρα και ώρα 1 μβτά 
σημέρι στα Γραφεία του

γίνει 
ημέρα 
το μΐε 
Νόσο

κάμείου για την προμήθεια ει 
δών ιματισμού.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι, ενδιαφέροντ.αι μπο­
ρούν να απευθύνονται στο Γρα 
φοίο Πιρομηθειιών τού Νοσοκο 
μείου -κάθε εργάσιμη ημέρα 
και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μάνας Φραγκιαδουλάκης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βεν.ιζέλειο 

και Πανάνειο Γενικό Νοσοκο 
μείο

Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτι­

κό διαγωνισμό με σιρ-ραγισμϋ- 
νες προσφορές που θα γίνει 
στις 25 Απριλίου 1985 ημάρα 
Πέμπτη και ώρα 12.30 μετά το 
μεση-μέρι στα Γραφεία- του Νο 
σακ-ομείου για την ανάδειξη μέ 
χρι 31-12-1985 Συντηρητού μη 
χανημάτων ακτινολογικού «ρ- 
γαιστηρίου.

Γ'ι-α περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενίδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στο Γρα· 
φείο Πιρομηθειιών του Νοσοκο 
μείου -κάθε εργάσιμη ημέρα 
και ώρα.

-Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μάνας Φραγκιαδουλάκης

ΕΟΡΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ 
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

Την Δευτέρα 25 Μαρτίου πα ■ 
νηγυρίζε-ι ο Ναός

Ευαγγελισμού της Παναγίας !
στο Νέο Στάδιο Ηρακλείουι.

Την Κυριακή το βράδυ ώρα 
5.30 θα γίνει ο Εσπέιρινός και 
θα χοροστατήσει ο Σέβασμ. Α 
ρχικπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμό 
θεός.

Την Δευτέρα to πρωί, 7 η 
ώρα ο Όρθρος και η θεία λει 
τουργία.

Από το Εκκλ. Συμβούλιο

ΕΚΙΠΟ-ΛΙΤΙΣΤΙΚΌΣ
ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
Σύνδεσμος Λαισιθίιωτών 
Η-ρα-κ λείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στην ομιλία 

που οργανώνουν οι Σύλλογοί 
ιμας στη Βασιλική του Αγ. Μάρ­
κου αύριο- 24 του Μάρτη, Κυ 
ριακή, καί ώρα 7 -μ.μ.

θα μιλήσει ο Πρόιεδ-ρός ταυ 
Συλλόγου κ. Γιώργος Παναγίιω- 
τάικης με θέμα:

«Τα Λασίθι στο μύθο, την ι­
στορία και τις λα ϊ κές παραδό­
σεις».

θα προβληθούν έγχρωμες δι-α 
φάνειες.

Κατά την εκδήλωση θα τιμή 
θεί η Εκκλησία Κρήτης και ο ιστό 
ριι-οδίφης κ. Στέργιος Σπονάκης 
για· τη συμβολή τους στη διόοω 
ση και διατήρηση των ιστοριι- 
-κώ-ν στοιχείων του Λασιθίου.

Παροκαλούμε να τιμήσετε με 
την παρουσία σας την εκδήλώοη 
αυτή των Συλλόγων μα-ς.

Τα Διοικητικά Συμβούλια

ΓΙΑ τα πρω-ταΐθλή|μχ»τα Μπά 
σκετ Κρήτης στους Παίδες, Ε 
φή|βσυς και στις Γυναίκες θα 
γίνουν σήμερα και αύριο τα e 
ξής παιχνίδια:

-Πρωτάθλημα ΙΙαίδων—
Εφήβων

Σάββατο
Όμιλος 1—4
Σητειακός—Ηρόδοτος, Παιδί 

κό ώρα 4 μ.μ -με διαιτητές τους 
κ.ικ. Μ. Χαλκιαδάκη και- Σκα 
νθαιλάκη. Εφηβικό ώρα 5.30 μ. 
μ. με διαιτητές τους ίδιους του 
Παιδικού.
Κυριακή

Όμιλος 1—4
Κυδων—ΓΕΗ, Παιδικό ώρα 

7 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ!. 
Ναλετάκη κια Μαγγανά και- Ε 
φηίβικό ώρα 8.30 μ.μ. μ® διαι 
τητές τους Ιδιους του Παιδικού

Όμιλος 5—8
ΔάιλιΜά—ιΑιρκάδι, Παιδικό ώ 

ρα 3 μ.μ. .με διαιτητές τους κ. 
κ. Παρλαμά και Κατσέλη. Εφη

βικό ώρα 4.30 μ.μ. με διαιτη 
τές του ςκ.ικ. -Ράλλη- και Κατσέ 
λη.

Όμιλος 9—12
Αναγέννηση—ΟΦΗ, Παιδι­

κό ώρα 10.30 π.μ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Τούτούδάκη- και Σά 
χλάμοοάνη. Εφηβικό ώρα 12 με 
διαιτητές τους ίδιους του Παι 
δικού.

Νεάποληι—ΟΑΧ, Παιδικό ώ 
-ρα 3 μ.μ. ,με διαιτητές τους κ. 
κ. Σΐκανδαλάικη κ-αι- Σαικούτηι. 
Εφηβικό ώρα 4.30 μ.μ. με διαι 
τητές τους κ.κ. Σακούτη- και 
Κορρκου νάκη.

Πρωτάθλημα Γυναικών 
Κυριακή

Α’ Όμιλος
Ηρόιδοτος —Εργοτέλης ώρα 

11 π.μ. με διαιτητές τους κ,.κ. 
Ναλετάικη- και Κουρκουνάκη'.

Β' Όμιλρς
ΓΕΗ—Σημειακός ώρα 3 μ.ιμ 

με διαιτητές τους κ.κ. Μζ Χα 
λΚιαθάκη και Αντωνακάκη,

Σιρκουΐ ποΒπΑοοίοζ
-ΔΙΕΘΝΕΣ σιρκοιή ποδηλασί 

ας θα διβξαχθεί σήμερα στην 
πόλη μας με διοργανωτή τον 
Ποδηλατικό Όμιλο «Κάστρο».

ΣΤ!Ο σιρκουί θα πάρουν μέ 
ρος 15 Γερμανοί ποδηλάτες 
ικα® 5 Γερμανίδες, θα είναι δε 
10 χλμ. για τους Παίδες, και 
τις γυναίκες και 50 χλμ. για 
τους Έφηβους και τους 'Αν- 
δρές.

ΤΟ σιρκουί θα γίνει στη δια 
δρομή: Πλατεία Κύιπιρου —Λ. 
Ν. Πλάστιήρα —Κομμένο Μπε 
ντένι- —Λ. Γεωιργιάδη —Πλ. 
Κύπιρο-υ.

Η ΕΚΚΙΝΗΣΗ ταυ σιρκουί 
θα δοθεί στις 4 μ.μ.

ΤΌ βράδυ ο Δήμος θα δεξιά» 
ιθε-ί την Γερμανική αποστολή 
(είναι 54μελής) -και τους πο 
δηλάτες .μας στο Δη-μοΐικό Πε 
ρίπ.τερο του Λιμένος.

ΕΞΑΛΛΟΥ αθλητές του «Κά 
σηρα» και του «Κύδωνα» θα 
πάρουν μέρος σε ποδηλατικούς 
αγώνες που θα γίνουν' την Δέυ 
Τέρα άτις Μοίρες. Στους αγώ 
νες αυτούς θα πάρουν μέρος 
και δυο Γερμανοί ποδηλάτες ά 
νβυ συναγωνισμού.

-ΕΛΛΗΝΙιΚιΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ. 
Π-ΆΝΕΠΙΣΤΗΜΙΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης 

προ-κηρ-ύσσει Δημόσιο μειοδοτι 
κό δ-ιαγωνισμό την ΔευτέΙρα 22 
Απριλίου 1985 και ώρα; 10 π.μ;. 
στα: γραφεία του Πανεπιστημί 
αυ Κρήτης στο Ηράκλειο (Νέοι 
κ: ρ:α Αιμιπ»ζ.όκη«σι) για τ-ην 
ανάθεση ταυ έργου χειρισμού 
φρέζας και τόρνου ταυ μηχα­
νουργείου σε ένα ίμηχαναυργό.

Αναιλ-υτικιές διακυρήξειις και 
άλλες λβπτομΕίρείς πληροφορικ­
ές μπορούν να παίρνουν οι- εν 
διαφίερόμενοι τις εργάσιμες η 
μέρες και- ώρες των Δημοσίων 
υπηρεσιών από τα γραιφείαι του 
Πανεπιστημίου Κρήτης στο Η 
ριάκλέιο τηλ. 2350114.
-Ο Πρόεδρος της Δ.ιο:κούσας 

Επιτροπής
Γ. Μ. Σηφάκης

Τό πρωτάθλημα μπόουλιγκ
Τρίτη: Ηρόδοτος - Κάστιρο, 

Γαλανός - Μπέλλο Γκι-ρλς. Νίβέ-α - 
Ταξί.

Συνεχίστηκε το πρωτάθλημα 
ΜΠόουλιγκ κι αυτή την εβδοιμά 
δα με μεγάλη επιτυχία. Τα σπάτε 
λέσματα αυτής της εβδομάδας 
έχουν ως εξής:
ΣαβοΊ 'δάκης - Τζούνιορς 4—1 
Χού ις Χου - Μΐπέλλο- Γκίρλς 5—0 
-ΜΙπέλλο - Κάστρο- 5—0
-MR. Μπούρκερ - Κόσμος 4—1 
-Ηρόδοτος - Φλας 0*—5
Λιν-έα — Νι-βέα 1—4
Γαλανός — Ταξί 1—4

Η βαθμολογία μετά την 22η α 
γωνιιστική έχει ως εξής:

Νιβέα 91 . Μπέλιλο90. Γαλα νός 
85,1)2. Κάστρο 82. Ταξί 67. Λι- 
νέσ 65,1)2. Φλας 64,1)2. Μπούρ 
κερ 42,1)2. Τζούνιορς 40,1)2. Η- 
-ρόδοτος 39,1)2. Κόσμος 36,1)2. 
Χού ις Χου 30. Σα-βο'Τδάκη'ς 19, 
1)2. Μπέλλο Γκίρλς 16.

Καλύτερο' παιχνίδι Βοσκάκης 
266 Κορίνες. Καλύτερο σετ Κυ- 
πριωτάκης 655 Κορίνες.

Η επόμενη αγωνιστική έχει ως 
εξή«:

Τετάρτη: Φλας - Χού ις Χου, 
Τζούνιορς - Κόσμος, Μπούρκερ 
- Μπέλλο, Σα'βοΤδάκης - Λινέα.

ΓΑΑΑΙιΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΡ)ΜΑ ΗΡΑΙΚΛΕΙΙιΟΥ

Το Γαλλικό Ινστιτούτο σας 
πιροσκάλεί στο ρεσιτάλ κλαισσι 
κού τραγουδιού τής σοπράνο 
ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗ 
συνοδεύει στο πιάνοι ο

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΟΥΤΣΗΣ

Θα δοθεί στις 28 Μαρτίου 
1985 ημέρα Πέ)μπτη- και ώρα 
8.30 το βράδυ, στην αίθουσα 
«Θεοποκόιπουλος» (Βικελαίά).

Σίτοι πρόγραμμα: ΣΚ-αρλάτΤι, 
Σούμιπέρπ, Σούμαν.

Είσοδος ελεύθερη.
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ΔΙΑΦΟΡΑ

: ·

ΤΑΒΕΡΝΑ
« Σ Τ Ρ Q Φ Η »

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 24
(Δ376) 1—6

3 όμορφα κορίτσια τραγουδούν για σας.

ΣΥΛΒΑΝΑ — ΤΖΟΒΑΝΝΑ — ΖΩΗ
Χορεύει για σας ανατολίτικους χορούς 

η διεθνούς φήμης χορεύτρια

ΑΤΣΑ

ΠΑΡΑΔΙΛΩ μαθίήιμαιτα1 Γαλλι­
κών σε χαμηλές τιμές. Πληιροφ 
τηλ. 231729 από' 12—2 μ.μ.

(Δ377) 1—6
ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ αυτοκινήτων 

Ρίζογλου Ιωάννης
Τηλ. 241596

Μεταφερθήκαμε από Κνωσού
4

Μαέστρος: Λουκόπουλος
Μπουζούκι: Στεφανάκης.

στην Κνωσού 26. 
(Δ352)

ΐ

ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΣΤΗΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν­
ση; Τηλεφωνείστε στο 
234295. Ταχεία εξυπηρέ 
τηση.

ΟΜΑΔΑ ΜΗΧΑΝίΚΩΝ
(Δ322) 1—30

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕ! ΤΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ

ΤΟΥ ΑΥΘΑΙΡΕΤΟΥ ΣΑΣ.
► Εξυπηρέτηση άμεση, και υπεύθυνη.
ί Πληροφορίες:

στο Τηλ.: 225-256 (πρωί - απόγευμα)

3
I

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΣΤ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ 
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες, 
Μελέτες - Κατασκευές 
Τακτ οποί ηση αυθαιρέτων 
κλπ., Οδός Έβανς 69 (έ­
ναντι Ομηρόλη) τηλ.: 289 
518, Ηράκλειο.

(Δ338) 1—14

GENERALI

ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΘΕΛΟΥΝ ΑΝΑΝΕΩΣΗ

ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΕΣ ΣΥΓΚΙΝΗΣΕΙΣ
Ή ΜΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΑΡΧΗ
ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΕΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

Από σήμερα

ΣΤΟ LIDO
και κάθε μέρα

Ο ανεπανάληπτος 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΑΤΣΑΊ Σ

Η. μεγαλύτερη Ασφαλιστι 
κή και Αντασφαλιστική Ε­
ταιρεία. Ασφάλειες: Ζω­
ής, Ατυχημάτων, Πυρός, 
Κλοπής, Διεθνών Μεταφο 
ρών, Χρηματαποστολών, 
Αυτοκινήτων, Πλοίων, Αε 
ροσκαφών.

Κεντρικό Πρακτορείο 
Κρήτης

Κώστας Πλευράκης 
Ηράκλειο - τηλ. 221269

(Δ353) 1—15

Η δίκιά σας
ΣΕΒΑ ΡΟΔΙΤΗ

ΜΑΡΙΝΟΣ ΚΑΡΒΕΛΑΣ
ΝΙΤΣΑ ΔΗΜΑ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΑΝΝΟΥΛΑ ΔΗΜΟΥΛΑ
ΡΕΖΕΡΒΕ ΤΗΛ. 287674, 283967

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

■ ΜΠΟΥΔΑΚΙΙ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ’ ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

ΑΝΑΛΑΜΑΝΩ την φύλαξη' 
μικρού παιδιού στο σπίτι μου. 
Δ)νση οδός Μέραμβέλλου 12 
—ι1ι6 (πω κάτω από την Αστό· 
ρια). Τηλ. 284482.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD «αλιαιό 58 μοντ. 50έ

QUE UM SEX σε κεντρικό 
μέρος του Ηρακλείου μ© εξα 
σφαλισμένη πελατεία. Πλήροφ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για γρα 
φείο ενοικιάσεως αυοτκινήτων. 
Προσόντα: Δίπλωμα οδηγήσε- 
ως και γνώσεις Αγγλικής ή 
Γερμανικής. Πληροφ. τηλέφ. 
241321 από 9.30—11 π.μ και
18.30—21.00. 

(Ζ212) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλε 
κτά χειροποίητα—μηχανής, si 
δη προικός, Ελληνικά και ει 
σαγόμενα. ΕΙπίσης εσσώρουχα; 
ανδρικά —γυναικεία —παιδικά, 
νυχτικά και πιζάμες και είδη1 
οιίικιακής χρήσεως με μεγάλα 
ποσοστά. Πληιροφ. τηλ. 284383

ΜΑΓΕΙΡΑΣ και Λαντζερισσα 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για να εργα­
στούν στο εστιατόριο EVIVA. 
Τηλ. 231672.

(Ζ278) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για δη 
μιουργία επικερδούς επιχείρη­
σης καφετέριας, Μπαρ, ενοίκια 
ζομένων δωματίων σ© περιοχήι 
πάνω από το Λιμάνι του Ηρα 
κλιενου. Κεφάλαιο 500.000 και 
δυνατότητα υποθήκης διαμερί­
σματος ή οικίας αξίας 2.000.000 
για λήψη δανείου ενός εκατομ 
μυρίου. Πληροφ. 8·—10 τηλέφ. 
224559 και 286709 8—2 και 5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και κύ­
ριοι γιοι αξιοποίηση δυο εβδο- 
μαδιαίως απογεύματα ως ντή 
λερς. Κέρδη 40.000 έως 60.000 
μηνιαίως. Πρωτότυπα είδη, ευ 
χάριστη συνεργασία. Προύπηρε 
σία δεν χρειάζεται. Ώρες Μ— 
1 π.ιμ. και 5—Ί μ.μ. ΚΑΛΛΙΑ.
τηλ. 224908. 

(Ζ272) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες μο 
δίστρες σε ιραπτομηιχανή για 
μόνιμη εργασίάι. Πληροφ. Προ 
μηθευτική Πατρός Αντωνίου 8 
πίσω απ στην Τράπεζα της Ελ 
λάδος ώρες εράσιμες.

(Ζ273) 1—5

(Ζ251) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλίερς μ© μ® 
γάλο ποσοστό κέρδους. Τήλ. 
μετά τις 3 μ.ιμ. στο 284721.

(Ζ300) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για οιικιαική 
απασχόληση, καθημερινώς από 
7.15 π.μ. έως 4 μ.μ. εκτός Σαβ 
ιβάτου και Κυριακής. Μισθός 
ικανοποιητικός. Συστάσεις απα 
ραίτητες. Τηλ. 289234 απόιγευ 
μ(α 6—8 Περιοχή Θερίσου.

(Ζ297) 1—6
ΖΗΤΩ κυρία από 35 ετών και 
άνω' ως οικιακή βοηθό για οι 
κογένεια. Τήλ. 235434.

(Ζ298) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ . ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΖΗΤΑ:
Για το λογιστήριο της απόφοτ 
Το Ανώτατης Σχολής, με προι 
υπηρεσία. Πληροφ. τηλ. 286645 
από· 8.00—16.00.

(Ζ299) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής μπουλτό 
ζας μ© καλό χαρα,χτήρα για 
να ειργαστε ιστό Παλαίκαστρο 
Σητείας. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληιροφ. τηλ. 0843-61274 
από 6—8 μ.μ.

(Ζ277) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά). Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

(Ζ956) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Συστάσεις 
280219 από

(Ζ287)

οικιακή
απαιραϊτητες. 

6—8 μ.ιμ.

1—10 
βοηθός.

Τηλ.

· ,,ττΓτ,σιο σε καλή κατάσταση 70.000ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχειρησιι BUT1 1

τηλ. 224124
και 6—10 μ.μ.

(Π34Γ)

<ϊ>ρ8ς 10~2 τάιμί

1—10

—8 μ.μ. 
ίΖ290) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση α 
πό 1 Απριλίου μέχρι 31' Οκτώ 
βρίου 1985 διαμέρισμα 2 δω 
ματιών ε πιπλωμένο και με τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πα'λαιά οικία στην 
αδό Χάνδαικος μισθωμένη σαν 
ταβέρνα (ενοίκιο ’20.000) σε 
καλή τιμή, Πληιροφ. τηλέφ. 
0897-22234.

(Π353) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΙ καθαριστήριο στην 
Θέριισο σε τιμ ήευκαιρίας τιιμή 
250.000 δρχ. ιμετρηταίς. Τηλ. 
241136 από 11—1 καί 6—8 μ.μ

(Π342) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο με 
Καινούργια μηχανήματα, λόγω

δρχ. Τηλ. 234348.
(Π'348) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SE- 
LFE SERVICE για εστιατόρια 
—ξενοδοχεία —Κάμπιγκ, παρα 
λιακές ταβέρνες. Τηλ. 237167 
όλες τις ώρες.

(Π3.11) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο δωμά 
τιρ με κουζίνα και W.C 50 τ.μ 
σΐην οδό Καλλιπόλεως 13
(Πλ. Ατσαλένιου). 
τηλ. 223644.

(Π335)

Πληροφ.

1—5

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ 
μώτρια μόνο πεπειραμένη 
ροφ. τηλ. 288813.

1—3 
καμ- 
Πλη

λέφωνο. A RAMIL 
τηλ. 283820—284820.

(Ζ263)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνύτΒς

TOURS

αλουμι
νοκαταισκευών και σιδηροικατα 
σκευών από την ΤΕΑΣ Γ. Αν 
δρουλάικης και Σίια Ο.Ε. ωρά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα υπό ανέγερ­
ση στην περιοχή Άγιος Ρωιμα 
νός μ© οικοδομική' άδεια και 
πρόσωπο' επί της επαρχιακής ο 
δού Ηρακλείου . — ΕΙπιισκοπής. 
Δεχόμαστε μονο σοβαρές προ 
τάσεις. Τηλ. 223244—289509—

αλλαγής
287300.

(11343)

βπα^Ύ^λιΙ110^·· Τηλ.

1—5

ριο συνεχές πενθήμερο.
234771—233247.

(Ζ163)

Τηλ.

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο δια οικία μ® 
νούμερο 28 ή 24. Πλη 
τηλ. 222252 ώρες γρα-
φείου.

(Ζ275) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Σερβιτόροι 
και βοηθοί Σερβιτόρων, 
για ξενοδοχείο στα Μά- 

λια. Τηλ. 224980 και 0897)
31363.

(Ζ260) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από­
φοιτη Λυκείου, με πείρα 
σε πωλήσεις για να έργα 
σθεί σε κατάστημα ειδών 
υγιεινής. Τηλ. 232320.

(Ζ294) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη 
πωίλήτρια με γνώσεις 

μοδιστρικής για καπίάστη 
μα ετοίμων ενδυμάτων. 
Απαραίτητες συσπάσεις. 
Πληροφ. τηλ. 282063 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Ζ3Ο4) ' 1—8

287393 ώρες γραφείου.
(Π351)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις

1—6

υαλο-
πωλέίου και ©ιδών οικιακής 
χρήσεως (TOPAZ) στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις γίνονται δεκτές και 
μέχρι 30 Μαρτίου ε.ε. Πληροφ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ‘δυο (2) γραι- 
φεία συνεχόμενα εμίβαδού 60 
τ.μ. ενοικιασμένα προς 25.000 
τον μήνα, στον 3ο όροφο σε 
μέγαρο γραφείων στην Πλατ. 
Αγ. Δημητρίου. Πλήροφ. τηλ. 
236172.

(Π346) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέ- 
σπα καινούργια 50 κυβ. με 
1300 χλμ. άστρωτη, λόγω ανά 
γκης. Τηλ. 234816.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση' ταβέρ 
νας στο κέντρο της πόλεως λό 
γω αναχωρήσεως στο εξωίτερι 
κό. Πληροφ εντός ΚοΡαή 12 
(πα ράλ. Δαιδάλου).

(Π3Ο6) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
γωνιακό 73 τ.μ. ισόγειο υπερυ 
ψωμένο στην οδό Βύρωνος 20 
κατάλληλο και για επάγγελμά 
τική στέγη. Πληροφ. στο τηλ. 
0843-23966 από 2—10 μ.μ.

(Π291) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός παντο 
πωλείου. Τηλ. 283972.

(Π319) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση PUB 
RED LION Τηλ. 222041 από
5—8 μ.μ. 

(Π321) 1—5

(Π332) 1—3

τηλ. 283223.
(Π352) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
ΤΑΙ επιχείρηση

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

Πντσαιρΐας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AIR CONDI­
TION, σε α ρίστη κατά στα 
ση. Πληροφ. τηλ. 224413.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα— σούβλα 
τζίδικΟ' ήι ο εξοπλισμός της 
στον Πάρο οδός Κονίιτισης 18
τηλ. 230069. 

(Π366) 1—10
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ΤίΑΜΑΝΔΟΥΡΑ KAS HA ΟΙ:
Πλπρβφορίίί,· Γ,ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΛ A

ΑρχιτίχτσιΑ! Μηχανικό, τηλ 2?·^· Γ

Λαό

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ωραιότερη εξωτική περιπέτεια της τεΛευταίας ΙΟετίας ά
ΣΗΝΑ Η ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ ■

Κατάλληλο, Α’ Προβολή. Με την γοητευτ. Τάνια Ρόμπερτς

Η

ΡΑΔΙΟ ΑΡΒΥΛΑ
Νίκος Ρίζος

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205
Α' Προβολή

Η ΜΙΚΡΗ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΡΙΑ
Κλαουντ Κϊνσκι — Τεάν Κήτον

: ί1

« Ο Ρ Φ Ε Α Σ »
Ωρα ένορξης 4

ΠΟΝΑΩ ΑΛΛΑ Μ’ ΑΡΕΣΕΙ

«KRETA DRIVE ΙΝ» 
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 

Έναρξη 7 μ μ 
ΗΤΑΝ ΚΑΠΟΤΕ ΠΑΡΘΕΝΕΣ 

Ελληνικό φιλμ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΤηΛ. 283733

ΚΑΜΙΚΑΖΙ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ
(Με τον Στάθη Ψάλτη ■

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΚΟΡΗ ΜΟΥ

Αιιστηρώζ Ακατάλληλο

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΤΡΟΧΟΒΙΛΛΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
μόνιμες κατοικίες

Σταυρακάντωνάκης 
Κοσμάς

Έκθεση — εργοστάσιο
Λ. 62 Μαρτύρων 356
Γιόφυρο Τηλ 236932

(Δ373) 1—25

ΚΑΛΑΜΩΤΑΙ

κατάλληλες για ξενοιδο 
χεία εξοχικά κέντρα κλπ 
(απο καλάμι ολόκληρο 
3π. πάχος) περίπου 2000 
μέτρα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε 
καλή τιμή. Πληροφ. βιο 
τεχνία BAMBOO Οδός 
Μάυσώλιου 136 Ν. Αλι 
καρνασσός. Τηλ. 223456

(Δ372) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ?

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορ’- 
«ίς, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπρισμούς, Βπαννελμα» 
τικΑ, Οικογενειακά, Διοζί

Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, 

καί την φύλαξη ξεν® 
Γίαχειακών ppvAQuv ΤηΛ. 

«τι «3Μ7».

(Ζ217) 1—10
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΙ και έμπει­
ροι εργολάβοι ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
από τεχνική Εταιρβία για την 
ανάληψη και κατασκευή μεγά 
λων οικαδαμικών έργων εντός 
ή εκτός Ηραικλέίου. Πληιροφ. 
τηλ. 284155 Δευτέρα μέχρι Πα 
,ρασκευή 9—12 π.μ.

(Ζ295) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την ^α ,. 
φιετέρια ΕΛΛΗ. Πληιροφ. εντός ' 
Δ)νση Σμύρνης 4 (έναντι ξέ 
νοίδ. Μεντιτεράνια) μιεΐτά! τις 
5 μ.μ.

(Ζ293) 1—4
ΖΗΤΟΥΜΕ κοπέλα απόφοι­
τη Λυκείου για να εργαστεί πω 
λήτρια σε εμπσρικίό κατάστημα 
Ηλεκτρικών ειδών. Τηλέφ. 
282686

(Ζ292) 1—6

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο 
μαύρο με μεγάλο τιρίχω 
μα στην περιοχή Αγίου 
Τίτου. Όποιος το βρει 
θα αμοιφΟεί 20.000 δρχ.
Τηλ 287879 

(Δ354) 1—15

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα

' — δόντια
— νομίσματα
— Είπίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο. Απόλυ 
τη εχεμύθεια Τηλέφ. 
221965

(Δ327) 1—25

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78

Τηλ.: 283479

a ί· & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. ξ

ΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

ΐΗλοϋνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Αάνβια Πληροφορίες τηλ, 28175S

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

λ
Λ

SNACK—BAR στου Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 0892-43343.

(Π349) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες.
Πληροφ τηλ. 283150—220679

(Π16) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας MLTSUBICHI GALAND 
1600 C.C με μειωμένο τεκμή­
ριο μοντ. 1979 σε τιμή ευκαι. 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 222065 ώ 
ρες καταστημάτων και 220525

(Π278) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλ'λάσσεταΐ 
με διαμέρισμα στο Ηράκλειο 
παραθαλάσσια οικία 5 δωματί 
ων, <ροις νερό, τηλέφωνο, ά­
φθονα δένδρα εις θέσιν αετός 
Κάριστος. Επίσης κτήμα 20 
στρεμμάτων και παλαιιά οικία 
στο' χωριό Σκοτεινό Πεδιάδας ‘ 
τιιμή ένα εκατομμύριο. Τηλ. 
222065 ώρες καπαστημάτων- 
287218 και 01-9926603 Αθήνα.

(Π354) 1—5

(Π317) 1—10

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ» 
Πωλήσεις 

Διαμερισμάτων. 
Τηλ.:: 243865 - 285812

ΠΩΛ Ο ΥΝ ΤΑΙ επ αγιγελμαιτιικές 
στιέτγες μ© πυλώτή στη πκριοχή 
του Μουσείου. Πληιροφ. τηλ.
283150 και 220679.

(Π362 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο

1—6 
διαμέρι-

(Π360) 1—10.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 43 τ.μ. 
εντός πόλεως. Πληροφ. 
τηλ.: 236848 ή 221384.

σμα 4άρι 110 τ.μ. οδός Πολύ 
ξινγικηι 12 (100 μέτρα δειξιά του 
Ηργοστασίου Περμιαινού) τιμή

(Π323) 1—6

4 εκατομμύρια
235483.

(ΠΒ70)

καθαιρώι, Τηλ.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις Κα 
φετέριας - εστιατορίου - 
πιτσαρίας στο κέντρο της 
πόλης. Πληροφ., Δικηγό­
ρο κ, Ρογδάκη, τηλ. 223- 
523 από 18.00—21.00.

(Π3δ5) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικία παλιά 
108 τ.μ. εντός πόλεως Ηρα­
κλείου. Επίσης στο Μεγάλο 
Χωριό Χερσονήσου οικόπεδο 
500 τ.ιμ. κοντά στην πλατεία έ 
ντός σχεδίου. Πλήροφ. κ. Ε 
λευθέριο Δασικαλογιάννη'. Τηλ 
280556. 8—2 μ,μ.

Ο Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Ρ. Σ.Π.Ε. 
(Σύνδεσμος Υδραυλικών 
που εδρεύει στο Ρέθυμνο 
ζητά να προσλάβει υπάλ­
ληλο για μόνιμη απασχό­
ληση στη θέση του δια- 
χειριστου με ικανοποιητι­
κό μισθό. Προσόντα: Προ 
υπηρεσία σε συναφή εί­
δη με τα υδραυλικά κα ι χω 
ρίς στρατιωτικές υποχρεώ 
σεις. Πληροφ. τηλ. 0831 - 
27100 k. Ρούλιο.

SEAT 127 ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοντέ­
λο 79 σε άριστη κατάσταση με 
τρηταίς. Τηλ. 236026.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ .τα εστιατό 
ριο «Η ΣΤΑΣΗ» (Λ. 
Κνωσού — διακλάδωση 
Φορτέτσας απέναντι από 
το Παν)μιο). Πληροφ. 
εντός 8.00 π.μ·—7.00 μ.ιμ

(|Π334) 1—5
(Π357) 1—6

(Π3ι67) 1—3

(Ζ254) 1—10

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρία 
σε είδη σχεδίου, ζωγρα 

φικής, χαρτοπιωλέίου, 
ΖΗΤΑ συνεργάτη που 
να αναλάβει την λήψη 
παραγγελιών από τα κα 
ταστήιματα (χαρτοπωλεία 
κλπ) την ττεριοχιών Κρή 
της και Δωδεικαιήσου. 
Τηλ. 051-222830.

(Ζ301) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλά για την 
Καιρετέρια (PUB) LAPRIMA. 
(Χρυσό Αστέρι) Ολυμπου 30 
Πατέλλες. Τηλ. 222439 πληιροφ 
3-—10 μ.μ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 

Χανιόπορτα Τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Μικρά και μεγάλα σε όλη την 
περιοχή σε τιμές λογικές.

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο­
τα αρϊστης κατασκευής και υ 
πό κατασκευή των 1, 2, 3, 4 
και 5 δωματίων στο κέντρο 
και στα προάστεια σε συμφέ- 
ρουσες τιμές και ευκολίες πλη 
ροχμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό κατασκευήν στο κέ 
ντρο και προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια .παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμπέλια παραθαλάσ­
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν 
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες 

Τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, Ίος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —

(Ζ289) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός ήι κιορί 
τσι που να έχει ξαναεργαστεί 
σε καλλυντικά, για κατάστημα 
καλλυντικών Πληροφ. τηλέφ. 
285276.

(Ζ288) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για πολυτελές © 
σπιατόριο στο- Λιιμ. Χερσονή­
σου, σερβιτόροι και βοηθοί 
και ένας βοηθός .μαγείρου, άν 
δΐρες ή γυναίκες. Τηιλ. 223873 
ώρες 8—10 και 3—6.

ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
BMW 316 μον. 
BBMW 1602 μον. 
ΠΕΖΩ 305 μον. 
DATSUN CHERRY

285427. 
(Π829) 1—25

(Ζ296) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ΑΡΚΑΛιΙ A
^ροτοιβιοαιηιχιανικίό συνίΐταιρι-
σμό περιοχής Αρκαλοχωρΐου 
Διπλωματούχοι χειριστές γεωρ 
γικών μηχανημάτων. Ημερομί 
σθιο 2500 και 400 δρχ. η ώρα. 
Πληροφ. τηλ. 0891-23234.

(Ζ291) 1—3

μον.
SUZUKI 1000 μον.
SUZUKI 600 μον.
SIMGA 1100 μον.
FIAT 127 3θυρο μον.
FIAT 127 4θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον, 
SUBARU 500 μον. 
TAUNUS 12Μ 1300 μον. 
VOXSOL 1300 μον.
PONY επιβατικό μον. 
OPEL 1500 μον.
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 
GOLT κλούβα μον. 
MAZDA κλούβα μον. 
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

79
74
83
82
84
81
77
77
76
79
77
65
65
80
62

77
77
77

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Άνετα - Αρϊστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός 
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 

Τηλ. 282160 — 221622

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΒΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΜ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839 
(Πλατ. Καονάρον — 1688 γωνία)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
; Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Ι Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
ί τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασϊά καί ή 
; τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ «ΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανιιόν — Διηλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέσα στο. 
Αρκαλοχώρι Γ) ένα α 

γράκτημα 1200 τ.ιμ. πε- 
ριφ’ραγμενο με σταύλο, 
νερό από το δίκτυο, ο- 

πωροφόρα δέντρα κ.ά. 
2) Ένα οικόπιώο 470 τ. 
μ. Γίνονται μεγάλες ευ 
ΙΚολίΙες. Πληροφ. Αρκά 
λρχώρι τηλ. 0891-22463 
και Αθήνα 2285169 ώρες 
4—10 μ.μ.

(Π385) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
ALLEGRO AUSTIN 

μοντέλο 1978 με 13’00 
ιμηιχανή σε αρίστη κατά 

στάση μαζί με συρόμενη 
μιπαγκαζιέρα, καινούργια 
εισαγωγής, σκεπαστή, 

με φλας —STOP —©φε 
δρικό τροχό, ανάρτηση 
450.000 δρχ. με 150.000 

δρχ.. προκαταβολή. Είπί­
σης πωλείται φορτηγάκι 
TOYOTA με ωφέλιμο 
φορτίο 11250 κιλά, αβί- 
στηι κατάσταση, 300.000 
δρχ.. με 100.000 πρόκα 

ταβολή. Τηλ. 221269.
(Π389) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξε 
νοδοχείων Αγάπη — Ακτή 
Ζευς κλπ Αντλιαστάσιον τοπο 
θετημένο εις μικρό σπίτι 30 τ. 
μ. με: 1) ένα ηλεκτροκινητή­
ρα 30 KW μάρκας SIEMENS. 
2) Μια αντλία νερού κεντρό 
φυγο. 3) ’Ενα πίνακα διανομής 
ηλεκτρικού ρεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 287576.

(Π151) 1—20
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό 
ZONDIAC ΜΚ1 GT με αλου 
μινένιο πάτωμα και μηχανή Ε 
BINRYDE 15 HP ώρ©ς λειτου 
ργίας 8 με τη σχάρα φόρτωσε 
ως του 210.000. Δεκτός κάθ©
©λεγιχος. Πληροφ. ί 
τηλ. 243865—242888,

(Π347)

ΙΦλώρο

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Κομ- 
μοτηρΐου. Πληρ. τηλ. 221119.

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ —ΣΠΙΤΙΑ
Έβανς 74 τηλ. 241145 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα 460 μ2 στις Παίΐέλ 
λες .μόνο 10 χιλ. το ,μ2, 525 μί2 
στη Κηπούπολη γωνιακό 7 ©κατ 
305 μ2 γωνιακό' στήν Θέρισο 
4,7 ©καί., 565 μ2 γωνιακό σΊα 
Τρία Πεύκα μόνο 17 χιλ. το 
μ2, 200 ιμ2’, 207 μ 2 και 227 μ2 
στα Καμίνια απόι 17 χίλ. το
ΐμ|2.

Διαμερίσματα 
δοτά)
— Πόρος 108 μ2 
ορόφου διαμπερές

(ετοιμοπαρά-

1ου καιΐ1 2ου 
σε τιιμήι ευ

καίριας και γκαιρσονιέιρα 30
:μ2 σε καζ.ή τιιμή.
— Μασταμπάς 50 ιμ2 
60 μ2 2οι> ορόφου, σκ 
■μήλές τιμές και 78 μ2

ισόγεια 
πολύ χω 
loo ορό

φου με πώρικιν και αποΟή'κη 4 
εκατ.
— GALAXY 90 μ2 2όυ ορό 
φου με αποθήικηι και ποσοστό 
επί της πυλωτής μόνο 4,6 εικατ. 
και 85 μ2 ισόγειο μόνο 3,5 
βκατ.
— Εργατικό Κέντρο 72 μ2 1ου
και 2ου ορόφου

Λιαμερίσματα 
σκευή) στα Τρία 
σταμπά, Θέρισο,

(υπό καΐα-
Πεύκα, Μα-

Ρωμαντίκή
Γωνιά αρϊστης κατασκίευής και 
μ© δάνεια όλων των Οργανι­
σμών.

Καταστήματα λ στο κήντ[>ο 
και τα προάστεια σωστές επε 
νδύσεις.

Γραφεία στην Πλ. Εί.ευΟεΡϊ 
ας σε μοντέρνα οικοδομή' μόνο 
58 μ2 απολύτως μιετρηΐτοίς.
241145

Πληροφ. Αλεξάκης τηλέφ. 
(Π378) ’ 1—6

« ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ »
ΠΡΩΤΟΠΟΡΕΙΑ ΣΤΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

Εσείς που έχετε ακίνητο, ελάτε να μας γνωρίσετε 

και να μας συγκρίνετε.

Δημιουργήσαμε για σας, μιά πολύ ενδιαφέρου­
σα καινοτομία.

Τηλ.: 243865 — 285812

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Ε.Μ.Π.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
F- Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαιθηματικών 
ιταραδίβει μαθηματικά όλων 
των τάξεων Γυμνασίου Λυκεί 
ου. Επίσης παραόιδει μαι&ημα 
τικά Δ’ Δέσμης. Τηλ. 223843

(MJ24) 1—2
■ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίβει 

μαθήματα as μαθητές· γυμνασί 
ου—Λυκείου. Τηλ. 235900.

(Μ123) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ παραδίνον­
ται σε μαθητές γυμνασίου —λυ 
κείου καθώς και σε υποψήφιους 
ανωτάτων σχολών από πεπειρα 
μένο καθηγητή. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 235094.

(ΜΙ 22) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΙΙανεπιστηιμί- 
ου Καίμπριτζ παραδίδει Αγγλι 
κά όλων των βαθμιδών στο 
σπίτι της. Τηλ. 231299 ,κ. Μπα 
κοίλη.

(Μ121) 1—3
ΦΥΣΙΚΟΣ —Χημικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής, Χημεί 
ας, Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου. Τέλεια 
προετοιμασία για τις εξετάσεις 
Τηλ. 281316.

(ΜΙ 20) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηιγήΤρια 
παράδίδ&ι μαθήματα σε μια&η- 
τές και μαθήτριες Γυμνασίου—■ 
Λυκείου. Προετοιμασία στην 
1η και 4η Δόσμη. Τηλ. 235556

1—10 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών πα- 
ραδίδει μαθήματα 500 δρχ. η ώ 
ρα. Τηλ. 224401.

(ΜΙ 19) 1—10

ΕΑΝ ενδιαφέρεστε για ένα επι 
τΐυχημένο γάμο, ελάϊτε σε μας.

Γραφείο Συνοικεσίων— 
Γνωριμιών.

οδός ΝτενΙτηδάκιηδων 31 τήιλ. 
286623. Ανοικτά όλες τις μ® 
ρες και την Κυριακή μερά τις 
2 μΙ.μ.

(Δ378) 1-4
ΠΡΟΣΟΧΗ—ΠΡΟΣΟΧΗ!

ΠΑΡΑΑΑΒΑΜΕ την περίφημη 
ανθρωπόμορφη ρίζαι CliNSEIN'G 
ανώτερη απ όΤον βασιλικό παλ 
τό. Ανανεώνει τον οργανισμό, 
κατάλληλη: για ατονίες, σεξουα. 
λικήι ανεπάρκεια, αδυναμία, εξ’ά 
ντλιηση, στες, κατά του γήιρα·- 
τος, ανορεξία, νεμροφυτνκά συ 
μίπτώματα, διαβήΐτης, αναιμιία, 
άγχος, πίεση κ'λπ. Γενικά στην 
Ανατολική, Κίνα, Κορέα πιστεό 
εται ότι είναι ένα φυτό που 81 
νει ζωή. Πωλείται στα κάλά 
φαρμακεία και στα κατασίτήιμα 
τα ειδών υγιεινής διατροφής. 
Αιπακλειστικός αντ)ΐπος Κρήίτης 
KALOMEDICA ΟΛ. HP. ΚΑ 
ΑΟΓΕΡΑΚΗ. Τηλ. 223620 — 
285660.

(Δ379) 1—5
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς τους κ.κ. ιατρούς, ιδιώ 
τες.
Εμχαρίιστως σας γνωστοποιού­
με άτι αντιπροσωπεύουμε τον 
περίφημο ηλεκτρονικό υπολογι 
στή σακα'άρσυ αίματος CLUCO 
TEST Μ Ιαπωνίας σε λίγα λε 
πτά, και με απόλυτα ασφαλή 
τρόπο έχετε την ένδειξη· του 
σακχάρου του αίματος σας με 
κόστος 100 δρχ.

Αποκλειστικός αντιπρόσωιπος 
Κρήτης KALOMEDICA Ο.Η. 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ Πλ. Αγ. Λι 
Κατερίνης 1—3 Ηράκλειο τηλ. 
223620, 285660.

(Δ3ι8Ο) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλίΑ'της για μικρά 
και φορτηγά αιυτακιίινηΐτα. ΤηΑ 
282655.

(Ζ310) 1—<5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ,βοηιθόί σερβιτό 
ροι Πληροφ. τηλ. 287667

(Ζ3Ο9) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 'νέοι και νέες 
πλασιέ για ιπωλή|σ6ις στην είπα 
ρχιία μιε έξοδά μεταφοράς πλήι 
ρωμένα και ποσοστά. Για πλη 
ραφ. και ραντεβού τηλ 225222 
κον Λιναρδάκη.

(Ζ3Ο8) 1L-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός άνω των 19 
ετών για να εργαστείΐ στην Πι 
τσαρία DiELICIlA. Θά προτιμη 
θεί ο έχων γνώσεις μαγειρικής 
Πληροφ. τηλ. 241491.

(Ζ3Ο5) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με προ 
υπηρεσία: και να γνωρίζει του 
λάχιιστον μια ξένη γλώσσα για 
να εργαστεί στην Αγ. Πελ,αγία 
Τηλ. 286227—285617— 222936

(Ζ3Ο6) Γ-®

ΓΥΝΑΙΚΕΣ και άνδρες αν εν 
διαφιέιρεστε, παρά Εταιρείας προ 
ιόΥτών ευρείας κσΤαναλΐώσίεως 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ και 
πλασιέ για την πόλη και για 
την ιεπαρχία. Αν είστε άνθρω 
πος που έ|χει ώρα να εργαστεί 
και να αμοιφθεΐ, τηλεφωινήσαϊτέ 
μάς στο τηλ. 225222 Λιναιρδώ- 
κη Μιχάλη.

(Ζ3Ο7) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αίθουσα (όχι αιπο 
θήκη) από 400 τ.μ. και άνω 
ισόγεια, ή και 2 ορόφων κά 
λυψη. στο κέντρο της πόλεως. 
Τηλ. 284482.

(Ζ3Ο3) 1—6
ΑΠΟ Γραφείο «νοικιάσεως αυ 
τοκινήτων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:'
1) Νέος με δίπλωμα αυτοκινή 
του, σμιλών γαλλικά και
2) Λογίστρια με μικρή1 προϋπη 
'Ράσία Πλη,ροφ. τηλ. 243931, 
284827.

(Ζ300) 1—3
''*·'·'■ ■^.-.1*· <*· r*i ir ι η ιΐ^»η.ΐιτιιΐΤι.Γτ/Τι”·ΐ^.^ι*»ι*μ*ΐΐιΜ-^>ι*>4>9Μ·ΐι)ιΙΐ4)Ιι.

;ί Από τον Σ.Ε,Μ.Α. (Συν)σμόζ Επισκευαστών ■ 
Μηχανικών Αυτοκινήτων) 1

ΐ; ζητείται :
< Λογιστής πτυχιούχος ανώτατης Σχολής με προ- ί

υ πηρεσία. Επιθυμητή η γνώση ηλεκτρονικού υ- ί 
παλογιστή. Πληραφ. τηλ. 281023 κ. Ζαχ. Καλλέρ ;

I γπ·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας. Τηλέφ. 
284871—222426.

(Ζ302) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα με πτυχίο 
σχολής στελεχών επιχειρήσεων 
και 2ετή προύίπηρεσιά σε 7χ>γι 
στήιρίο με βιβλία Δ' Κατηγορί 
ας. Τηλ. για ραντεβού 234251 
ώρες 8—9 μ.μ.

(Ζ3Ο5) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τζιπά- 
κι SUZUKI SJ 410 επάγγελμά 
τικής ή ιδιωτικής χρήσης σχε 
δόν καινούργιο ή ελαφρά με 
ταχειρισμένο. Το αντίτιμο θα 
καταβληθεί απολύτως μετρη- 
τοίς. Τηλεφωνήστε 283046 από 
8 το πρωί ως 4 το απόγευμα.

(Ζ246) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαροχή, Πληροφ. τηλ 283150 
—220679.

(Ζ20) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ντήλερς σε 
μεγάλη εταιρία, διαθέτσυσα ποι 
κιλία ανδρικών γυναικείων και 
παιδικών εσωρούχων, φόρμες 
γυμναστικής, μπλούζες κολλε 
γιου, πιζάμες, νυχτικά, ρόμπες 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και ε 
ξτρα δώρα. Πληροφ. τηλέφ. 
284383.

(Ζ37) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσι­
μη από 18—25 ετών να έργα 
στεά σε καφετερία Γυναικών 
πολυτελείας επί της οδού Κό 
σμων 6 5σς όροφος κατά προτί 
μηση να γνωρίζει από BAR ή 
να έχει βγάλει τη Σίχολή τουρι 
στικών επαγγελμάτων. Εργα 
σία θερινή και χειμερινή σαι­
ζόν. Πληροφ. καθημερινώς από 
τις 08.30—£1.00 στο τηλέφ. 
288489.

(Ζ284) 1—5
ΕΧΩ Βιοτεχνία παραγωγής εί 
δους μεγάλης κατανάλωσης, 
ΖΗΤΩ συνεταίρο γιά επέκταση 
της κατανάλωσης. Απαραίτητη 
προϋπόθεση να είναι κάτω των 
40 χρονών. Τηλ. 235408 από 
.30—8.30 ημέρες καταστημά­
των.

(Ζ242) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι επάγ 
γελματίες να γνωρίζουν αγγλι 
κά. Γερμανικά. Ειπίσης λανπζέ 
ρισσα ή· λαντζέρης. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 237167.

(Ζ264) ’ 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από οικογένεια 
στον Άγιο Ιωάννη οικιακή βο 
ήθος σοβαρή με πείρα και νοι 
κοκυρά και μιε συστάσεις για 
καθημερινή απασχόληση:. Μι 
σθός πολύ καλός. Τηλ. 236451 
—288297.

(Ζ286) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κοπέλα μ® γνώσεις 
αγγλικής γιά τουριστικό κατά 
στημα στον Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. 236752.

(Ζ280) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι 
στικό κατάστημα ποιυ να μιλίάι 
γερμανικά ή αγγλικά. Θα προ 
τιμηθεί η· ομιλούσα γερμανικά. 
Τηλ. 286296.

(Ζ281) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί στο σου 
βλατζίύικο «ΠΙΝΟΚιΙΟ» στα 
Λιοντάρια. Πλήιροφ. στο κατά 
στημα.

(Ζ282) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του 
ρισπκό κατάστημα με γνώσεις 
Αγγλικής —Γερμανικής ή έ- 
χουσα προύπηρεσία. Τηλέφ. 
280530.

Ζ283 Γ—5

Ενοικιάσεις
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο ;(2) 
γραφεία επίί της Πλ. Κμρνάρου 
ιβ’ και γΐ ορόφου 38 τ.μ. και 
22 τ.μ. αντίστοιχα. Τηλ. ΕΠΕ 
ΝΙΔΥΤΙΚΗ 243865—285812,

(Ε687) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψαροίτάΐβέρνα 
πφήρως εξοπλισμένη στην Νέα 
Αλικαρνασσό οδός Δώδεκα νή­
σου. Τηλ. 223639.

(ΕΙ688) J—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι οδός 
ΑντιόχΕίιας 35. Τηλ. 282751.

(Β678) 1^-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα’ 

64 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο 
ή χωρίς αυτό στην οδό MiW 
ος 32. Πληροφ. τηλ. 241415

(Ε686) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­

σια μονοκατοικία στην Γέφυρα 
Παντάνασσας. Τηλ. 821593.

(Ε685) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 καινούρ 
γι®ς γκαιρσονιέρες ανεξάρτητες 
πολυτελείας, με λουτρό, κουζί 
να, ντουλάπες και κοινό τηλέ 
φωνο, στην διακλάδωση: της 
Φορτέίτσας, περιοχή Πανεπι­
στημίου:—^Βενιζελείου. Περιίβάλ 
λον ήσυχο:, ιδιωτικό πάρκιγκ. 
Πληροφ. τηλ. 282045—287163

(ΙΕ68Ο) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη εις 
την οδό Τσίριντάνηδων και 
γραφείο στην οδό Έβανς. Πλη 
ροφ. τηλ. 235076.

(Ε629) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ιόφ όροφος 
Κυρίλσυ Λουκάρεως —Καΐτεχά 
κη. Τηλ. 289655—281385 ώρες 
8—40 π.μ. και 1—5 μ.μ.

(Ε674) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4 δωματίων στον πρώτο όρο 
φο (όλα τα δωμάτια στην πρό 
σοψη) στην γωνία των Λεωφ. 
Δημοκρατίας —Γ. Παπανδρέου 
ναντι Κριτζά κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη·. Πλη­
ροφ. τηλ, 230046 (ώρες 8—10 
π.μ. και 5—7 μ.μ.).

(ΕΙ664) 1^—10

Ml Κ Ρ ΕΕ ΑΓΓ Ε AIΕ Ε
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο (2) μα 
γαζιά, ισόγειο και ημιυπόγειο 
έναντι ξενοδοχείου AR1NA 
Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. τηιλ. 
221934—771205.

(Ε681) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 
τ.μ. για οιανδήποτε επάγγελμά 
τική χρήση στο δρόμο προς 
την θάλασσα πφριαχή Κρέτα 
Μπητς. Πληροφ. Τηλ. 220406 
—225732.

(Ε646) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα 220 τμ. 4.20 στο 

ύψος με πολύ ακάλυ­
πτο χώρο στην οδό Πα 

παναστασίου έναντι Οι­
κοτροφείου Μητροπόλ® 
ως. Πληρ. τηλ. 232014

(Ε684) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισό- ι 
γειος λουξ οικοδομή εις 
θέση Περίδη Μετόχι 5 
χλμ. από το κέντρο της 

πόλεως με τεράστιο ακά 
λυπτο χώρο για PAR­
KING κιλπ πλαισιωμένο 

από ηλεκτρονικό συντρι 
βάνι, κατάλληλη για CA
FETERIA, Ταβέρνο, D1 
SCOTEQUE κλπ. Δε­
κτοί όροι συνεργασίας 
για την λειτουργία. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 288548 ή 
223117.

(Ε681) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε 
πολυτελή κεντρικότατη 

καινούργια οικοδομή: 
α) Γραφεία —· ιατρεία 
β) αίθουσα 60 τ.μ. 
γ) Πλήρης όροφος διαρ 
ρυθμισμένος σ® γραφεία 
Τηλ. 287438 1—3 μ.μ. 
και 8—10 μ.μ.

(>Ε679) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ.μ. μετά τηλεφώ­
νου: γωνιακό Ιου ορόφου μόνο 
δια επαγγελματική στέγη ('εν 
διαφέρει τουριστικά γραφεία, 
ασφαλιστικές εταιρείες κλπ) 
με δυο προσόψεις για διαφημι 
στικές επιγραφές επί1 της Πλ. 
Καλλεργών και Πάρκο Θεοτο 
κοπούλου Λεοντάρια. Πληροφ. 
τηλ. 01-7228305—280989.

(Ε668) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
450 τ.μ. με δυο προσόψεις: 
στην 62 Μαρτύρων 144 και 
σίτην Είλ®ϋθέρνης 9. Πληροφ. 
|·τηλ. 0892-31243.

(Ε676) 1—5
.ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα’ 140 
τ.μ. με τον εξοπλισμό της, με 
μεγάλη αυλή. Μετά τη διακλά 
δωση ΣΚαλανίου 300 μ. στην 
κεντρική λεωφόρο δΙεξιά. Τηλ. 
731276 από 4—5 μ.μ. και 731 
293 από· 7—8 πρωί.

(Ε677) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. έναντι Ιστορικού Μου 
σείου Καλοκαιρινού πλησίον 
Χανιώτικου Πρακτορείοη Πλη 
ροφ. τηλ. '286523,

(Ε675) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 250 
τ.μ. κατάλληλη για αποιαδήπο 
τε επαγγελματική χρήση στην 
περιοχή Γιόφυρο. Πληροφ. τη 
λέφ. 233330 κ. Δετοράκη.

(Ε653) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος επάγ 
γ'ελματική στέγη 62 τ.μ. οδός 
Κριιτοβουλίδου 21 δίπλα στα 
νέο θεραπευτήι,ρο του ΙΚΑ. 
Πληροφ. τηλ. 288663.

(Β670) I1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
μεγάλο στην Αλεξ, Παπανα­
στασίου 28 στάση Περτισέλάκη, 
κατάλληλο για όλες τις χρή 
σεις. Πληροφ. εντός.

(Ε663) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 70 μάροπα μο 
νοκόιπα&α όλα γεννημένα. Πλή 
ροφ. τηλ. 0832-31243 Κανάκης

(Π397) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα στην περιοχή Αγ. Πε 
λαμας δίπλα στο Ξενόδίχείο 
Πανόραμα. Τηλ. 281638 από 6 
—10 μ.μ.

0398) 1-^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ από ταξί σε καλή τιμή και 
με μεγάλες ευκολίες. Τηλέφ. 
284006

(Π225) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεο­
πωλείου περιοχή Μασταμπά με 
εξασιραλισμένη πελατεία, λόγω 
αναχωρήσεως. Τηλ. 231050.

0327) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι ε 
πί της οδού Σμπώκου 67 και Ιε 
ρολοχιτών 4ος όροφος σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ 284621

0269) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφ. τηλ. 289073 καθημερινά 
2—4.30 μ.μ.

(Π939) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα: ψυγείο για 
κρεόπωλεΙίο 2X2. Ένα ψυγείο 
με κατάψυξη, μια ζυγαριά αυ 
τόματη των 30 κιλών, μια ζυ 
γαριά αυτόματη: των 12 κιλών 
κρεμαστή, ένα γραφείο ξύλινο 
με συρτάρια, μια κρεαταμηχα 
νή του κ μά, 2 ράφια των 2,5 
ιμέτρων, ένα πικάπ Φίλιπς των 
8 δίσκων, Βαλιτσάκι, ένα τρί 
κύκλο Ζαξ 50 CC. Πλήιροφ. 
τηλ. 242343.

(Π384) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σούλΙτανί 
600 κλήματα καθώς και χωρά 
φι για 200 μουρέλά στην π® 
ριοχή Κάτω Αρχανών. Τηλ. 
751402.

(Π386) 1—2

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δω­
ματίων (120 τ.μ.) στο κέντρο 
του Ηρακλεοίυ (Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ .221119

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 930 τ.μ 
εις θέσιιν μεγάλος Λάκκος (Ερ 
γατιικές κατοικίες 1 αζίσύ). 
Πληροφ. τηλ. 225203—224812.

(Π369) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των 
Μινωικών Γραμμών, Πληροφ. 
τηλ. 221248 287998.

(Π322) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1500 κ.ε 
Πληροφ. τηλ. 288923 από 8 π. 
μ.—8 μ.μ.

(Π364) . 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ανοιχτού 
τύπου 3Η κατάλληλο για σού 
περ ,μάρκετ κλπ. Τηλ. 223658 
ώρες καταστημάτων.

(Π3ι88) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέριιο(μα με 3 
κύρια δωμάτια, χωλ, κουζίνα, 
λουτρό στην οδό. 1λ. Κατσού 
λη: περιοχή Ακαδημίας. Δεκτά 
και δάνεια. Πληροφ. Δ. Καπε 
τανάκη. Τηλ. 221727.

(03187) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος ξηρών 
καρπών. Πληροφ. Κόσ-ων 9 
ή στο τηλ.- 230312 μετά τις 9 
το βράδυ.

(Π3ι87) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αυτοκίνητα έ 
να OPEL RECORD 1700 CC 
και ΤΡΑΟΜΦ 1300 CC. Πλη­
ροφ:. τηλ. 233516.

(Π384) 1—3
ΗΩΛΟΥΝΤΑΙ πλησίον του Πα 
νεπιστημίου Αμπελόκηποι οικό 
πέδαμε3500 το τ.μ., ένας σκ®1 
λβτός, ένα οικόπεδο στην οδό 
Παπαναστασίου για μαγαζί, 
δυο αμπέλια και ένα ελαιόφυιτο 
80 ρίζ'ες, δυο μονοκατοικίες εν 
τός σχεδίου και ένα οικόπείδο 
5 στρέμματα για μάνδιρα·, Τηλ. 
220785 από 2—40 μ.μ.

(Π38Ο) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση: Σνακ 
Μπαρ— Ταβέρνα στην προκυ­
μαία Ρεθυμνης μέσα στο τουρι 
σακά κέντρο σε τιμή ευκαιρ'ί 
ας. Τηλ. 0831)24962—28508.

(Π379) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτ)το DATSIA 
ισε πολύ καλή κατάσταση. Πλη 
ραφ. οδ. Δωδεκανήσου 36 Αλι 
καρνασσός. Τηλ. 220742.

(Π382) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIM­
SON (ΕΝΤΟΥΡΟ) σ® καλή 
κατάσταση 28.000. Έλεγχος δε 
κτός. Επίσης μηχανάκι SUZU 
KI ER 50 (TS) σε άριστη κα 
τάσταση. Τηλ. 285274.

(Π383) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 3ός όροφος ηιμι 
τελούς κατασκευής επί τής ο­
δού Εθνικής Αντιστάσεως 74 
έναντι Πυροσβεστείου. Πληρο 
φορίες τηλ. 234581 ώρες 10—2 
μ.μ. και 5—8 μ.μ.

(Π368) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου 
βλατζίδικου στην πλατεία Καλ 
λεργών 7 (κοντά στα Λιοντά­
ρια). Πληροφ. εντός.

(Π339) 1—10
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιαΒιτΟκίνητο μάρ­
κας RENAULT—5 μοντέλο 
1981 σε άριστη κατάσταση·, μό 
νο μβΐρηιτοίς. Τηλ. 242545 και 
242923.

(Π36Γ) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Επί της ο 
δού Χερσονήσου 8 μονοκατοι 
Kta δυόραφη. μ® υπόγειο και β) 
•επί της οδού Πρεκατσούνη 1 
ημιτελής μονοκατοικία. Πλη*- 
,ρόφ. καθημερινά στο τηλ. 236 
420 5—10 μ.μ.

(41366) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ζαχαρο­
πλαστείου κατάλληλο και για 
οιανδήποιτε άλλη· χρήση . Πλη 
ροφ. τηλ. 287165.

(Π355) Γ—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζάκια και 
ρέκλές καφετερίας σε άριστη’ 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ 233 
553 και 0897-31577.

1—3 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) φορτηγό ΜΕ 
RCEDES Ι.Χ ανατρεπόμενο 
1619 κ.ε. β) Κομπρεσέρ Α- 
TLAS COiPCO 160 κπ με κρου 
στικό πιστόλι, γ) Ξυλεία οικο 
δομών όλα σε πολύ καλή κα 
τάσταση. Δεκτές ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 241554, 285715, 
224365.

(Π302) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας 
YAMAHA XT 600 ΤΕΝΕΚΕ 
σε καλή κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 224635 από 5—9 μ.μ.

(Π265) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται αυ 
τόματη μηχανή παγωτού (χω 
νάκι τριών ειδών) τύπου GA 
PRICIANI σε άριστη κατάστα 
ση. Τηλ 0842-28090.

(Π342) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οί- 
κάπεδο εντός οικισμού παραλί 
ας Μιλάτου Μ&ραμβελλου εφα 
πτόμενον θαλάσσης και Κοινο 
τικού δρόμου περίπου τριών 
στρεμμάτων. Πληροφ. τηλέφ. 
6426794 Αθηνών.

(Π232) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ’ 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλλα 
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ 
τηλ. 244298.

4Π163) ।
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚα 
(οδός Μάρκου Μουσούρου) 
Τηλ. 235372—3.

(Π759) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία Β’ διαλογής 
Κάΐασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελ®γμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσομε όλα τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χάν ο 
πόρτα. Τηλ. 235628—24175Ε 

(Π899) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 
τ.μ. επί της οδού Απωλλονίου 
Ροδίου παράλληλος της Α. Κα 
στρινάκη. Πλη­ροφ. τηλ. 236- 
813—236016.

(Π393) 1—6
ΕΠΙ της Λ. Καλοκαιρινού ΠΩ 
ΛΕ1ΤΑ1 μαγαζί επιφάνειας 200 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 01-7520465.

•(Π395) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυ­
ρίων δωματίων μετά κουζίνας 
και λουτρού Β' ορόφου μέσα 
στα πεύκα στον Μασταμπά. 
Πληροφ,. τηλ. 285462 9·—42 μ.

(Π 3 96) 1—10
ΛΟ1Ώ πολλών απασχολήσεων 
ΠΟΥΛΩ επιχείρηση εστιατορί 
ου στην Νεάπολη Μεραμβέλτ 
λου πλήρως εξοπλισμένη. Σί­
γουρο εισόδημα σταθερά κέρδη 
τιμή λογική. Πληροφ. τηλ. Η 
ράκλείου 235124 Νεαπόλεως 
0841-32392

01253) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται η ε 
πιχείρηση: του ξενυχτάδικου 
«ιτου κουτσού» στην Χανιάπορ 
τα? (Λ. Ν. Πλαστήρα αρ. 1). 
Πληροφ. τηλ. 286201.

(Π363) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφε­
νείου πλήρως εξοπλισμένη ή 
ο (εξοπλισμός της οδός Βικέλα 
39. Πλήιροφ. τηλέφ. 235186— 
288304 ώρες εργάσιμες.

(44226) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία περίπου 335 
τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
289157 στις ώρες 11 π.μ—5 μ.μ

0390) ' 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣτεγνοκαΟαριστή- 
ριο σε τιμή ευκαιρίας. Πελα­
τεία εξασφαλισμένη:. Πληροφ. 
τηλ. 287638 ώρες 1—.3 μ.μ.

(Π391) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

α) Φορτηγό MiERCEDES Ι.Χ 
ανατρεπιόμίενο 1619.
β) Κομπρεσέρ ATLAS CO­
PCO 160 κ.π. ρυμουλκούμενο 
ιμβ κρουστικό πιστόλι.
γ) Μπετονιέρα του 1 σάκκου 
τσιμέντου.
δ) Δονητής σκυροδέματος Βεν 
ζινοκίνητος. Όλα σε πολύ κα 
λή κατάσταση. Δεκτές ευκολί­
ες. Πληροφ. τηλ. 241554—285- 
715—225365.

(Π392) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ. Λόγω ασθένειας 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα 170 τ.μ. 
αίθουσα πολυτελείας πλήρως ε 
ξοπλισμένη και άλλα: 170 τ.μ 
υπόγειο. 10 χρόνια πελατεία ε 
ξασφαλισμένη·. Τιμή κόστους 
του εξοπλισμού. Τηλ. 821376 
μετά τις 5 μ.μ.

(Π·394) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδαγρός 16 
στρκμ.1‘2 χλμ. από το Ηρά- 
■Κλβ'ο προς Άγ. Νικόλαο σε 
τιμή ευκαιρίας, κατάλληλο και 
για θερμοκήπιο. Πίληροφ. Συ- 
μιανάκης Αγ. τηλ. 243566

|®75) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 39 
τ.μ. στην Λ. Ακαδημίας 116 
Α' όροφος. Πληροφ. τηλέφ. 
0831)22809 —0831)29740 απο­
γευματινές ώρες.

(Π301) ’ 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα­
τοικία 4 δωματίω νμε τους βο 
ηθητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ. 231444 
—282851.

(Π40) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΟΤΕΡΟ υπό Γαλ 
λική σηιμαία με πανιά και μη 
χαινή σε άριστη κατάσταση;. 
Διαθέτει 5 κρεββάτια. Πληροφ. 
τηλ. 0891-22216 Αρκάλοχώρι.

(Π179) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCENDES 200 
D με ξένα νούμερα μόνο για 
μόνιμο κάτοικο εξωτερικού. Τι 
μή 200.000 δρχ. Πληροφ. τηλ 
284482.

(014) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζάρι δίπλα στην 
νέα κλινική του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3

(Π2) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA YU­
GO μοντέλο '83, 26.000 χλμ. 
σε τιμή ευκαιρίας μόνο μετρη 
τοίς. Τηλ. 231355 και 236688 
μετά τις 2 το μεσημέρι.

(Π326) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδο 300 τ.μ. αυτοτελές 
εις περιοχή Γιόφυρο οριστικό 
συμβόλαιο.
630 τ.μ. εις περιοχή Τσαλικά 
κι γωνιακό σε τιμή ευκαιρίας. 
Γίνονται μεγάλες ευκολίες πλη 
ρωμής.
198 τ.μ,. εις περιοχή Αγ. Ιωάν 
νου αυτοτελές οριοτικό συμβό 
λαιο.
Μονοκατοικία 68 τ.μ. εις περιο 
χή σταδίου με καθαρούς τί- 
τλους 2.300.000 και
Διαμέρισμα 78 τ.μ, εις το Κα 
μαρακι κατάλληλο για επαγγε 
λματική στέγη ενοικιασμένο 
17.000 δρχ. τον μήνα, στην τι 
μή των 5.000.000 δρχ.
Πληροφ. τηλ. 222540 κ. Καλ- 
λέργη.

(Π324) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ουζερί 
πλήρως εξοπλισμένη, σε καλή 
πιάτσα (Πεδιάδος) σε στασερή 
πελατεία και εξασφαλισμένο 
εισόδημα, λόγω αλλαγής επαγ 
γένζιαΤος. Πληροφ. Καφέ - ου 
ζερί «Το Δίχτυ» Τριφύτσου 44 
(κάθε'τος Πείδιάδος από 6 μ.μ. 
και μετά.

(Π376) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση· Σου 
βλαιτζίιδικου στην οδό Χαρ. 
Τρικούπη, και Α. Χρυσοστό­
μου Καινούργια Πόρτα1 σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 232286 από 
3·—7 μ.μ.

(Π377) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγιρότεβάχιο Ζ πε 
ρίπου στρεμμάτων μεταξύ παρα 
λίας και χωριού Φόδελε. Τηλ.
281431 απογευματινές ώρες.

(Π372) 1_10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ στην Έ 
βανς λόγω αναχωιρήισεως. Τη 
λέφ. 289180.

ΙΠ371) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CI­
TROEN βάτραχος 74 μοντέλο.
Τηλ. 284611.

(Π331) 1-5

ΟΔΗΓΙΕΣ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ
ΑΕΙ από την ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

Οδηγίες στους υποψηφίους 
για τις ανώτατες Σχολές θα 
δοθούν σε δυο τηλεοπτικές ε 
•κποιμπές.

Ε-δικστερα σ» ανακοίνωση 
του Υπουργείου Εθνικής Παι­
δείας και Θρησκευμάτων ανα 
φέρεται ότι στην εκπομπή «διά 
λεξε το επάγγελμά σου» της 
EPT Ζ στις 4.30 το απόγευμα 
της προσεχούς Κυριακής και 
στο δελτίο ειδήσεων των 9 
τής Ε,ΡΤΙ, την προσεχή Δευτέ 
ρα, θα δοθούν χρήσιμες πληρο 
φοβίες και οδηγίες για τις γε 
νικές εξετάσεις και γΊα την ε 
πιλαγή του κλάδου εκ,παίβέυ- 
σης.

ΠΑΝιΕΙΑΛΗΝΙΌΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΜΗΧ) ΓΟΝ — ΗΛίΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
ΑΝΙΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

Συγικιροτηθιηικιε σε σώμα' το 
νέο Διοικιητκό συιμίβοιυίλιΐο του 
•συιλιλιόνσυ με την παιριακάτω συ 
νθεση..

ιΠρίάέδιρος: Γ. Κατσεράκης
Γιριαμιματίέαις: Εμμ. Αλιιφι,ειρά- 

κης
Ταιμίιας: Κ. Τσιιοάκη
ίΜέΙλη(: Θ. Παπάζογλου, Έμιμ. 

Φαικοιυκακηις
ΙΚίαιλεί ιρε όλους τους συνοδέ 

•λιφουις σε έκτακτη γενική σανέ 
λευση την Π'Ιμπτη 28—<3—86 
ωραι 7.30 στα γραφεία του 
ΤΕΈ-ΤΑΚ.

Ο Πρόεδρος
Γ. ΚΑΤΣΑΡΑΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε πο 
λύ καλή κατάσταση από Δημό 
σισ υπάλληλο. Τηλ. 281557.

(Π300) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
404 σε άριστη κατάσταση μ® 
πολλά αξεσουάρ και .μαγνητό­
φωνο PIONEER. Πληροφ. τη 
λέφ. 286936 από 14.00—15.00

(Π336) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 510 τ.,μ 
εις περιοχή Μασταμπά εντός 
σχεδίου. Πληροφ. τηλ. 285656 
—243585 κ. Ψιλομανουσά'κη.

(Π337) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό στην 
Χερσόνησο λόγω άλλων ασχο 
λιών. Τηλ. 0897-22479.

(Π344) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Σίταλίδα επι 
χείρηση σουβενίρ —ιμίνι μάρ 
Κ8Τ. Πλήιροφ. τηλ. 233987 ή ε 
ντός του καταστήματος στο 
δρόμο προς το ξενοδοχείο ΑΝ 
©ΟΥΣΑ.

(Π356) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέντε μέλισσες 
ιμονόροφες κα ιιδώδίεκα κυψέ­
λες καινούργιες. Πληροφ .τηλ 
220471.

(Π373) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 4άρι καινού 
ργιο επί λεωφόρου περίπου 95 
τ.μ. σε ιδιόκτητη τκιλυκατοι- 
κία με θέρμανση και ασανσέρ. 
Πίληροφ. τηλ. 231018 οικίας 
και ώρες γραφείου 283349 κ. 
Βαγγέλη.

(Π294) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σβ κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στο 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π76Ζ) 1-25
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Μή χάσετε τήν μοναδική ευκαιρία νά γνωρίσε­
τε τήν 'Ολλανδία, τήν πανέμορφη καί φθηνή χώρα τού 
Ευρωπαϊκού Βορρά.

Θά κερδίσετε διπλά περνώντας τις ιπό όμορφες 
διακοπές aac - πού θά σάς μείνουν πραγματικά άλη- 
σμόνητες - καί κάνοντας τά ψώνια σας σε πραγματικά 
πάμφθηνες τιμές. Μή ξεχνάτε ότι μόνο μέσα στό 'Αερο­
δρόμιο του ’Άμστερνταμ υπάρχουν 51 καταστήματα 
άφορολογήτων ειδών μέ 40.000 είδη. ( Από διαμάντια 
καί ήλεκιροντκά μέχρι ποτά καί ρούχα).

Τί θά δείτε. Αρχίζοντας άπό τό ■ καταιΛηκτι- 
κό · ’Αμστερνταμ μέ τά γραφικά του κανάλια, τά πολύ 
φημισμένα μουσεία του καί ιήν... χωρίς όρια... νυχτερι­
νή του ζωή (ο.ιι θέλετε, όπως τό θέλετε), μπορείτε νά 
δείτε ολόκληρη την καταπράσινη Ολλανδία κάνοντας 
ιόν ΜΕΓΑΛΟ ΙΎΡΟ ΤΗΣ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ.

Διαλέξτε, άν προτιμάτε, άπό μιά σειρά οργανω­
μένων εκδρομικών προγραμμάτων αυτό πού σάς «π- 
ριάζιτ. Ρωτήστε καί συμβουλευθεΐτε τό ταξιδιωτικό σας 
γραφείο.

Ζητήστε πληροφορίες άπό ιόν ταξιδιωτικό σας 
πράκτορα στήν Κρήτη ή το γενικό πράκτορα πωλή- 
σεαιν τής ΚΙΛ1 στό Ηράκλειο ΣΜΠΩΚΟΣ ΤΟΥΓΣ 
25ης Αύγούσιου 37 τηλ. 224.185 καί 286.958.

·«··

The Reliable Airline KLM
Royal Dutch Airlines

Θά καταβληθεί άπό 27 Μάρτη

ΕΚΤΑΚΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΣΕ

Από την Περιφ)ική Δ)νοη ΟΑ- 
ΕΔ Κρήτης ανακοινώνεται ότι α 
πό 27-3-85 θα αρχίσει η καταβο 
λή της έκτακτης οικονοιμιικής ενί 
σχυσης στους άνεργους εργατοτε 
χνίτες οικοδόμους, λατόμους και 
ασβεατοτοιούς που έχουν τις πα 
ρ ακ ά τω π ρο' υ' π ο θέ ο ει ς:

1) Να έχουν πραγματοποιήσει 
σε οικοδομικές εργασίες ή εργασί 
ες λατομείων και ασβεστοποιείων 
από 70 ημερομίσθια στην ασφά­
λιση ανεργίας σε καθένα από τα 
έτη 1983 και 1984.

2) Να μην έχουν πραγματο­
ποιήσει σε οπιοιαδήποτε απασχό 
ληση περισσότερα από 45 ηιμερο 
μίσθια από 1-11-84 μέχρι 31-1-85

3) Να μην επιδοτούνται από 1- 
4-85 και εφεξής, ούτε να έχουν 
προ'υ'ποΟέσεις για τακτική επι­
δότηση.

4) Οι οικοδόμο· από το επάγ 
γελιμα τους το έτος 1984

α) να μην έχουν εαπραξε. κα 
θαρό εισόδημα μεγαλύτερο από 
530.000 δρχ. και

β) να μην είναι εργολάβοι ή υ- 
περγολάβοι που απασχολούν πά 
νω από τρία (3) άτομα.

Τα ανωτέρω θα αποδεικνύον- 
ται με υπεύθυνη δήλωση του 
Ν.Δ.' 105)69.

Σαν ημερομίσθια νοούνται τα 
πραγματικά ημερομίσθια και οι 
ημέρες αδείας και εφιεδιρΊκής επι 
δότηοης των οικοδόμων, λατό­
μων και ασβεστοποιών.

Την έκτακτη επιδότηση δικαι 
ούνται και όσοι συμπλήρωσαν 
το 15ο έτος της ηλικίας τους και 
δεν υπερέβησαν το 65ο έτος.

Στους δικαιούχους γνωστοποι 

ΚΑΘΟΡΙΣΤΗΚΑΝ 01 ΤΙΜΕΣ
ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΣΤΑ ΟΠΟΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΑ

Όμάδα εργασίας που συγκρο
τή&ηκε ύστερα από απόφαση 
του Υπουργείοιυ Εμπορίου καθό 
ρισε τις ανώτατες ενδεικτικές 
χονδρικές τιμές των οπωροκη- 
π&υτικών που θα ισχύουν από 
25 Μαρτίου για τα οπωροκηπευ 
τικά στην περιφέρεια ταυ Νο 
μού μας.

Οι τιμές αυτές έχουν ως ε 
ξής:
— Αγγιινάρεις το κιλό 90 δρχ 
— Αγγουράκια το κιλό· 50 δρχ 
— Καρότα το κιλό 55 δρχ.
— Καρότα τιιπαποιημένα και 
συσκευασμένα σε νάιλον σακί 
δια 1 κιλού 65 δρχ.
— Κολοκυθάκια το κιλό 85 
δρχ.
— Αχλάδια κριστάλλια 100 δρ.
— Λάχανα το κιλό 35 δρχ.
— Μαρούλια το καμιμάτι· 25δρχ 
— Μελιτζάνες Φιλώσίκες το κι 
λό 125 δρχ.
— Ραδίκια ήμερα Ιταλικά το 
κιλό 40 δρχ.
— Πιπεριές χονδρές 125 δρχ.
— Σπανάκια 45 δρχ.
— Ραδίκια άγιρια βουνού 80 δρχ 
— Κρεμμύδια ξερά 38 δρχ.
— Κρεμμύδια στιφάδου 45 δρχ.
— Λεμόνια 30 δρχ.
— Πατάτες 35 δρχ.
— Τομάτα Α" πριόΤ. 70 δρχ.
—· Τομάτα Β' ποιότ. 40 δρχ.

ΟΙΚΟΔΟΜΟΥΣ
είται ότι η πληρωμή του βοηθή 
ματος θα γίνει από την Υπηρε 
αία μας Πλατ. Αγ. Αικατερίνης, 
4οζ όροφος.

Δικαιολογητικά:
α) Αοφαλιστικά βιβλιάρια ΙΚΑ 

και ειδικά φύλλα μηχανογράφη 
σης που περ'.έχουν τα ημερομί- 
οθια των ετών 1982, 1983, 1984 
και 1985.

β) Δελτίο Αστυνομικής Ταυτό 
τητας.

γ) Έντυπο υπεύθυνης Δήλω­
σης του Ν.Δ. 105)69ί

δ) Οικογενειακό Βιβλιάριο α­
σθένειας.

Η καταβολή θα γίνεται τις κα 
τωτέρω ημέρες και ώρες από 8, 
30 π.μ. — 13.30 μ.μ. με τη σει 
ρά των ψηφίων του επωνύμου 
των δ'κα,ούχων. η οποία Οα τη 
ρηθεί απαρεκλήτως και η οποία 
έχει ως εξής:

Όσων το επώνυμο αρχίζει α­
πό τα γράμματα A - Β την 27-3- 
85 ημέρα Τετάρτη. Γ, Δ, Ε, Ζ, 
Η,θ,Ι την 28-3-85. Κ την 29-3- 
85. Κ-Λ την 1-4-85. Μ την 2-4- 
85. Μ-Ν την 3-4-85. Ξ-Ο-Π την 
4-4-85. Π.' την 5-4-®5. Ρ-Σ
την 8-4-85. Τ-Υ-Φ την 9-4-85. 
Χ-Ψ-Ω την 10-4-85.

Η σύμπτυξη των δικαιούχων 
έγινε με σκοπό να δικαιωθούν οι 
ασφίνοι προ του Πάσχα.

Το βοήθημα όμως αυτό θα 
καταβάλλεται μέχρι την 25-4-85 
οπότε οι εινδιαφερόμενοϊ μπο­
ρούν να το διεκδικήσουν μέχρι 
της ημερομηνίας αυτής προσερ- 
χόμενοι χωρίς σειρά όποια μέρα 
επιθυμούν.

— Πορτοκάλια ομφαλοφόρα 40 
δρχ.
— Μήλα ποιόιτης EXTRA 60 
δρχ.
— Μήλα ποιότης Α' 45 δρχ.
— Μήλα ποιότης Β' 30 δρχ.

ΑΤΜΟΠΛΟΤΚΗ 
ΣΥΝΔΕΣΗ
ΛΥΩΝΟΣ — ΠΕΙΡΑΙΑ

Το Εμπορικό Επιρέλητήιρ’ΐο 
ΥνωστοποΊίί ότι από το· περα­
σμένο έτος λεκτουρνεί ναυτι­
λιακή γραμμή, που συνδέει τη 
Γαλλική πόλη Λυών με τον Πει­
ραιά. Η γραιυμή αυτή ιδρύθηκε 
από το γαλλικό όμιλο SAMARA 
με σκοπό να καλύψει τις ανάγκες 
μεταφοράς εξαγομένων προΤόν 
των από την Ελλάδα, απ’ ευθείας 
προς την Κεντρική Γαλλία.

Η γραμμή εξυπηρετείται από 
ένα ειδικό σκάφος ποτάμιας και 
θαλάσσιας ναυοιπλοΤας, με σύν 
δέση Λυώνος — Πειραιώς μέσω 
του ποταμού Ροδανού.

Αποτέλεσμα της απ’ ευθείας αυ 
τής συνδέσεως είναι η μείωση 
του κόστους μεταφοράς λόγω κυ 
ρίως του περιορισμού των δαπα 
νών, λιμενισιών.' Η παραπάνω 
σύνδεση πραγίματοποίείτ’α'ΐ ανά 
ΖΟήμέρο, με παραμονή μιας εβδο 
μόδας στον Πειραιά.
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A
ΟΠρόεθρος ΟΦΗ θά συναντηθεί μέτόνΓΓΑ

ΜΕ τον Γ.ΓΆ, κ. Κούλούρη ' 
θα συναντηθεί την προσεχή ε­
βδομάδα ο Πρόεδρος του Διοικη 
τικού Συμβουλίου της ΠΑΕ-ΟΦΗ 
κ. Παπαματθαιάκης από τον ο­
ποίο θα ζητήσει επέμβαση πρακει 
μένου να λυθούν διάφορα προ­
βλήματα που απασχολούν Την Η 
ρακλέιώτικη ΠΛΕ. Το θέμα αυτό 
συζητήθηκε και προχθές το βρά 
δυ στο Διοικητικό Συμβούλιο.

δηιμοοίευμα της 19ης Μαρτίου, 
σχετικά με το θέμα Αγιομαμίτη.

ΟΠΩΣ είμαστε σε θέση να ννω 
ρίξομε το παράπτωμα ταυ Αγιο 
μαμίτη δεν έχει σχέση με την τε
χνιική ηγεσία του ΟΦΗ (με 
κ. Μπαίυλη ή κάποιο από 
συνεργάτες ταυ).

ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΓΕΝΙΚΗ συνέλευση των

τον 
τους

σφαιριστές του ΟΦΗ προπονή­
θηκαν στο βοηθητιικΌ γήπεδο 
του Συλλόγου, υπό την επίβλεψη 
των κ.’κ. Πορασύρη και Βασιλεί 
cu. Ο κ. Μπαίυλη αναχώρησε 
χ&ες το πρωί για το Λονδίνο.

ΟΣΟΝ αφορά τους ποδοοφαι 
ριστές (τραυματισμοί, απουσίες 
κλπ.) τα νεώτερα είναι τα εξής:

μετό

ME ΒΑΣΗ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ TOY ΟΕΚ
Κληρώθηκαν χδές 150 χιλιάδες
δικαιούχοι στεγαστικών δανείων

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 0’ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΟΥΝ
ΑΘΗΙΝΙΑ 22 (ΑΠΕ)—

Η καταταξη της σειράς των 
150G0O δικαιούχων στενσστι 
κϊών ’δάνειων α’πό τον οίργανι- 
ομό εργατΊχιήις κατοικίας έγινε 
σήμερα με κλήρωσή σε αθηνα 
κό θέαταο. Στην κλήρωσή; ήταν 
παρόντες ο υιποιμριγιός ερινία’σ’ίας 
κ. Ευάγγελος ΓϊΌννόίπουλος ο

•ρες και ανάιπηροι γονείς που 
προστατεύουν ’παιδιά. Από τις 
1180000 ιαι.'.τηιο&,ς της αιποιγρα- 
φής για δάνειο ικανοποιήθηκαν 
1’0000 Ιδικαιουχοι και για κατο·ι

ΣΥΝΤΟΜΑ

—Χθές Σήμερα Αύριο

ΠΡΟΣΤΙΜΟ
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟΜΑΜΙΤΗ

ΜΕ .απόφαση της Διοίκησης 
της ΠΑΕ-ΌΦΗ τιμωρήθηκε μιε 
ripc’CTiuo 50.000 δρχ. ο ποδο- 
σφαίριστής ΑνΊομαμίτης via πα- 
Ρ’άβαση του εσωτερικού κανόνι 
σμού.

ΣΤΟ μεταξύ η ΠΑΕ-ΟΦΗ έ­
στειλε ΤΕΛΕΞ διαμαρτυρίας στην 
αθλητική εφημερίδα των Αθη­
νών «ΑθλπΤί’κή Ηχώ» με το ο­
ποίο διαμαρτύρεται για αναληθές

χων της ΠΑΕ-Ο’ΦΗ-θα πραγματο 
ποιηθεί στις 29 Απριλίου με θέμα 
την τροποποίηση του καταοτά 
τικού.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ το θέμα ανα 
φέρεται στη μείωση του αρι­
θμού των μελών της Διοίκησης 
της ΠΑΕ-ΌΦΗ. Σήμερα είναι 15 
(10 από την ΠΑΕ και 5 από τον 
Ερασιτέχνη) ενώ θα .ζητηθεί να 
γίνουν 9 (6 από την ΠΑΕ και 3 
από τον Ερασιτέχνη).

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΧΘΕΣ το απόγευμα οί ποδο-

— Δεν προπονήθηκαν Γκουλής 
Τσιριμώκος, Κων)νίδης οί οποίοι 
όμως θα προπονηθούν σήμερα.

— Μόνος προπονήθηκε ο Νιό 
πλιας.

— Γύρισε από την θεο)ικη ο 
Μητσέας ενώ σήμερα θα νυρίοει 
ο Καργιώτης.

— Έβγαλε τον γύψο και άρχι 
σε κινησιοθεραπεία ο Πετράικης.

— Άρχισε κανονικά προπονή 
σεις ο Κόβης.

ΟΙ ποιδσσφσιριστές του ΟΦΗ 
θα προπονηθούν και σήμερα το 
πρωί, ενώ αύριο θα έχουν ρεπό.

ΓΓ του υπουργείου 
κ. κ. ίΠαΙπιαναν ιωτσυ,
ιροι

εογαο ας 
οι πιρόεδ-

ταυ ΟΑΕΔ, της εργατικής

Ο HpofioToq άντιμέτωηοζ τού Αίαντο
IΗΝ ομάδα της Σαλαμίνας 

τον Αίαντα αντιμετωιπίζεΊ αύ­
ριο στην Αλ,ικαρυασίσό ο Ηρό 
δοιτος στα πλαίσια του πρωτα- 
θλήματος της Γ' Εθνικής,

Η Ο’ΜΑιΔΑ της Αλικαριναίσ- 
σού με αρκετά ι ψηλά το ηθικό 
μετά μάλιστα από τον εκτός έ 
δρας βαθμό που απέαπασε την 
Κυριακή, είναι κοντά στην νί 
κη που θα την βγάλβι από τώ 
ρα από κάθε μελλοντικό κίνβυ 
νο.

Ο ΑΙΑΝΤΑΣ βέβαια δεν θα 
πέσει αμάχητος αφού βρίσ'κε- 
ταιστη ν ζώνη του υπηιβιβασμού 
και έχει άμεση ανάγκη· βαθμών 

ΠιΡΌΒΛιΗιΜΆ’ΤΑ στις τάξεις 
του Ηροδότου δεν υπάρχουν. 
Θα απουσιάσουν βέβαια και πά

ο τιμωρημένος Μιχιαλάκης
κα·? ο σ'τρατβι^'ένος 
ράκης.

Σ Υ ΓΚ ΕΚ 1> IΜΕΙΝΆ 
ντσιλάπουλο'ς κάλεαε 
κάτω πσδοσφα ι μιστέ

ΠίροΛογε-

ο κ. 
τους 

; να
σκονται αύριο το μεσημέρι.’ 
αποδυτήρια του σιυλίλ’όγοιυ.

Μα 
πιο 
βρί- 
στα

ΓΊαμαλάχης, Κοικ&λης, Σε
ικέρης. Πΐά'ΐτιτζίής, 
σχάκης, Μαργετάς, 
νης, Αποστολάκης, 
ρας, ΦονσΤυνάκης,

ΙΤσρα1- 
Ασιλά- 
Κοιλιά 
Κορκο

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΙΙΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΕΛΑΦΡΑ προΜονήθηΙκαν 

χθες οι ποίόοσφαΊριστές του Η 
ροίδίοτου στο στίβο γύρω από 
το χορτάρι του σΤαιδίόυ της A 
λικαρνασσού για να μην κατα 
στραφεί ο αγωνιστικός χώρος 
πιβυ ή ταν πολύ βαλίτώίδής λόγω 
της καταιγίδας που προηγήθη 
κε της προιπόνησης.

*ια 
θα
ενω 
που

2.·500 ,και εντός του 1935 
«ληΐρώθιουν .3500 κατοικίες 
αοοιμενουιν 14.000 αιτήισεις 
6α ικανοποιηθούν σε δια

ότι 1ί50.Ο00 εργατικές οικογένει 
εις έίχρυν αίπιό ιάήιμερα’ ίμια’ σί 
ιγρυιρηι προαπτικιή για' το πότε 
το όνειρο τους να αιποκτησουν 
ιέν.α άνετο ικαι όμοίριφο σπίτι θσ 
γίνει πραίγματιικίόΐήητα.

Με το πρόγραμμα ’αυτό θα

νάνης, Κεφαλούκος, Λύ- 
/μ^ρου, Βαργιάς, Κώττης, 

Τσιράκος. '
ΣΤΙΣ 4 μ.μ. (, αρχίσει η συ 

νάντηση αυτή, που θα την δίευ 
Ούνει ο κ. Εκούσιος του Συν 
δεσμού Διαιτητών Πατρών.

ΑΠΌ την προπόνηση αιπιουσί 
αζαν οι Κορώνάκης που είναι 
άρρωστος, ο Πατημτζής που α 
ναμένεται να έλθει σήμερα, α 
πό την Αθήνα όπου υπηρετεί, 
ο Μαργέτας και Απαστολιώκης 
που είχαν υπηρεσία και μάθη­
μα αντίστοιχα.

0 ΕργοτέΛπς παίζει μέ τπν Δραπετοώνο
• ΜΕ τις συναντήσεις της 
27ης αγωνιστικής ημέρας συ 
νεχίζεται αύριο το πρωτά­
θλημα Εθνικής Ερασιτεχνι­
κής Κατηγορίας και ο Εργο 
τέλης παίζει στο γήπεδό 
του μιε την Δραπετσώνα, ε­
νώ ο Ποσε δώνας εκτός έ­
δρας με τον Α.Σ. Ποντίων.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΣΤΟ κυνήγι του τίτλου πάντα 

ο Εργστέλης θα τεθεί αντιιμέτω 
πος της πάντα επικίνδυνης Δρα­
πετσώνας, την οποία φιλοδοξεί 
να κερδίσει.

Oil κ'ίτρινόμσυροι χωρίς προ 
βλήματα θα παρατάξουν μια -

σχυρή 11άδα ικανή να πάρει την 
νίκη.

ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπόνησε τους 
παίκτες του αυτή την εβδομάδα 
ο κ. Παπαδόπουλος, ο οποίος 
τους μίλησε χθες πριν από την 
προπόνηση και τους τόνισε ότι 
πρέπει να προσέξουν ιδιαίτερα 
το αυριανό ματς.

ΣΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη—Δοα 
πετσώνα θα σφυρίξε'ΐ ο κ. Πα- 
πα'ι'ωάννου του Συνδέσμου Δι­
αιτητών Βοιωτίας.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΔΥΣΚΟΛΗ έξοδο πραγματο­

ποιεί ο Ποσειδώνας στον Πειραιά 
όπου θα αναυετρηθεί με τον Α. 
Σ. Ποντίων.

ΠΑΡΑ τις απουσίες βασικών 
στελεχών του, ο Ποσειδώνας έχει 
τα φόντα να πάρει ακόμη και 
την νίκη.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή διαιτη­
τής θα είναι ο κ. Πσσπάτης του 
Συνδέσμου Αθηνών.

ΟΙ ΑΛΛΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ

ΤΟ πρόγραμμα συμπληρώνε­
ται με τους εξής αγώνες: 
Ολυμπιιακός X. - Πέραμα'Γκός 
Βατώντας - ΟΦΊ
Ατρόμητος - Ασπρόπυργος 
Ηρακλής - Άρης
’Μοσχάτο· - Αργοναύτης 
Αναγέννηση’ - ΑΟΆΝ 
Μινώταυρος - Κεραυνός

Σήμερα ιό μπαράζ μεταξύ ΠΟΑ -ΑΟΤ

κατοικίας, της ερΥΌτικιήις^σπ­
ας και της ΓΣΕΕ kjk. θ. ιΚα- 
τσανέβας. Γ. Μπιρ'διυίρης. Α. 
ΠαιπαΙλέιξηις, Γ. ’Ραφτιόπουλος, 
κ,αΐεως και εκπροσωπΌΊ συνδ’κα 
λιοτικών «οΥονωσεων και· πλη 
θας 'δικσιο’ΐ’ίχων.

Τα αποτελέσματα της Κλημω 
σης θα δοθούν στο τέλος» της 
•επίόμενηις εβδομάΙδιας σε λεξικό 
γραιφηιμένους καίΓιαλόγαυς κατά 
ναυο στα κατα τόπους εργατι 
ικά κέντρα και στις επιθεωρη 
σεις ’εργασίας. Ειδικά· για' την Α 
θηνα και την Θεσσαλονίκη θα 
κυκίλοφαρησουν χωριστό φυ- 
λ'αδισ με τα ονοματα των δι 
ίκαιουχων, ενω αυτοί' ιπου ,κλη- 
ρώθηκαν να πΐάΐριουν ιδάνειο μέ 
σα στο χρόνο θα ειδοποιηθούν 
με στομιικές προικίλήισεις για να· 
'υποίβάλουν τα απαιτσυυενο δι 
ικιολογητικά.

Στην ομιλία’ του ο ύποψιργός 
εργ·αίσιας αναφέρθηκε στον το 
μέα της ΌΤΙέγασης των φΥαζο 
μένων ικαι είπε μεταξύ άλλων ό 
τι στους 4’0 ιμιηινες που κυίβερνα’ 
το ιΠΑΣΟΚ ’δαπανηθηκαν από 
τον ΟΕΚ 63 δισ. δραχμές; για. 
τη στίέγαση 55.000 οικογενειών 
ενω στα ιπροηγουμενα 27 χρό 
via στεγάίσθηκαν 55.000 οιικογέ 
νειες. Στο διαστημ’α αυτιά των 
40 μηνών· ίδαίπανηθηκαν αυγκε: 
•κριμένα 12.5 δισ. δραχμές για 
την ανέγερση εργατικών κατοίι 
κιν, ΙΟ ίδια, για ιδάνεισ αμαπε 
ιρστωσης επισκευής ή επιέκτα 
σης υπαρχουσας κατοικίας και 
40.5 δισ για τη χορηγηση δα 
νείών αυτοστ’εγάσεως, ενω στα 
27 προηγούμενα’ χριάνια', διατε 
θηκε ποσο 95 δισ.

ΙΟ κ. ΓιαννόπουΙλας είπε στη 
συνέΐχεισ ότι το κσλοκαιρι του 
'83 ιέγινε γενική απεγραφιή των 
εργαζοιμένων και •συνταξιούχων 
της ιχωρας και σιυγκεντρωίθήικαν 
Τ8ΟΟΟ0 σιτήΐσεις. Από τις αιτή 
σεις αυτές που ’αφορούσαν δα 
νειο αυταστεγασης εξυπίήρετη- 
θησαν εκτοτε και μηχρι οηιμερα 
•κατα ήροτεραιΐόΤητα’ ιθ’ρ»σμιένες 
κατηγορίες δ·καιου·χων ικαι συ 
γικεφίμένα' οι εργαζόιμιενοι κάι 
συνταξιούχοι των παραμεθοιρι 
ων πεοΊοχιών, οι πολιτικοί πρό 
ισφυγες και Ιαίρίοι αντίίμετωΠΊζαν 
ιέντονες κοί πιεστικές οικονουι- 
κίές ·ανάγκες δηίλιαί&η· Μέα ζελίίγάΙ 
ρα. ιδιαζευγμίένοι.. χήροι ή χή

στημσ τεοσόίρων χρόνων
Μετά τον ικ. Υπουργό μίλησε 

ο πρόεδρος της ΓΣΙΒΕ ο σίτοι 
σς χαρακτηιριαε ικαθαιρό και α 
πόλυτσ τίμιο· το νέο σύστημα’ 
που καθιερώθηκε για· τηι σειρά 
προτεραιότητας των δικαιού­
χων ΌτείγαστΊκων δάνειων με 
δημόσια κλήρωσή· γεγονός που 
έξαισφαλιζει στους ηργαζαμε 
νονς τηγ δυνατότητα να1 ρυιθμί 
όουν τσ ’οικογενειακά τους 
■σχέδια για την απόκτηση, στέ 
γης.

,Τίέλος ο πραεδρας του’ ΟΕΚ 
κ Μίπιριδιιμιριης αναφίέρθηκε στο 
έργο του οονανισμου εργατι­
κής κατοικίας και υπογράμμισε

ικανοποιηθεί ο ' 
των στειγαστιικων 
ερΥαιξαμένων που 
δάνειο από τον 
που θα επιτιρέψει 
όμσ να. χαο.άιξει

κύριος όγκος 
αναγικών των 

δικαιούνται 
ΟΐΒΚ γεγονός 
στον οργανι 
νέες κατιευθύ

νοείς στην πολιτικό του γιρ
την
ικων

αντιιμετωιπιιση των αναγ- 
οι οποίες θα δηιμιουιργη

θαυ ιαιπίό δω και ιμπρο’ς. και· υ 
ιποΥράιμιμισε ότι είναι ενδειχομε 
νο να ικαθιειρωθουν και νέες 
μορφιές στεγαστικής συνδρομής 
σε συνεργασία1 με τους δίήμσυς 
που θα σποίβλΙέπουν σε μια’ με 
γαΙλυτειρη εναρμόνιση της δοα 
οΤηριότητας του ΟΕΚ με τις 
ρραγματιικές ΌΦεγαιστικίές ανά­
γκες των εργαζομένων.

ΣΤΟ ΜΙΚΤΟ ΟΡΚΩΤΟ
ΔΙΕΚΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
Η ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΚΗ

Άρχισε χθες το πρωί στο Μ ι
«τό Ορκωτό Κακοιυργιοδί’κείο 
της πόλης μας, η εκδίκαση της 
υπόθ’εσης ανθρωποκτονίας από 
πρόθεση.

Ο Γεώργιος Β. Κατσανεβάικης 
24 ετών σκότωσε τον Νοέμβρη 
του 19’82 τον Ιωάν. Καστανάικη 
με πολεμικό τουφέκι.

Πρόεδρος του Δικαστηρίου εί 
ναι ο κ. Α. Βλάχος (Πρόεδρος 
ΠρωΤοδιικών), Έισαννελέας ο κ. 
Δ. ΚοσμαΤόπουλος (Εισαγγελέας 
Ηρακλείου).

Σύνεδροΐι είναι ο κ. Α. Δουλγε 
ράκης (Πρωτόδικης) .και η κ. Ειρ.
Τσ'ουΤ'σόγλσυ Πετρουλάικη.
Γραμματέας είνα ι ο κ. Κατσαϊκός.

•Μετά από1 κλήρωση που έγινε 
ένορικό’ΐ ορίσθησαν σι κ.κ. Σγου 
ρός Γ. (υπάλληλος Εθνικής Τρά­
πεζας) Σκουλάς Μιλτ. (Διικηγό- 
ρσς). Τρουλλινός Ιωάν, (υπάλλη 
λος ΑΤΕ) κσι Τακάκης Γ. ( υπάλ 
ληλος ΤράΡεζας Ελλάδας).

ΈξεΤάίσθηΚαν οκτώ συνολικά 
μάρτυρες του κατηγορητηρίου.

Οι συνήγοροι υπεράσπισης 
προσπαθούν ν' αποδείξουν ότι ο 
ίΚατσανεβάκης προεκλήθη από 
τον Καστανάικη. Ο τελευταίος

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
22-3-85

Ν.
Δ.

Υόρκης 
Γερ'μβνίας

τον πυροβόλησε και αυτός αναγ 
'Κάστήκε να τον πυροβολήσει
ιπίροικαλύντΰς τοσ τραύμα στο
μηρό που είχε σαν αποτέλεσμα
να’ δημιουργηθεί α μοοαγία 
να πεθά νει.

Το αντίθετο προσπαθούν ’ 
αποβείξουν οι συνήνοροι της 
λιτικής αγωγής.

Η συνεδρίαση διιεκόπη το

και

ν 
πο

με-
σημέρι (14,45) και θα επανσλη- 
φθεί την Τρίτη το πρωί.

Υπολείπονται να εξεταστούν 
3 μάρτυρες του ικατηγοιρητηρί- 
ου και τέσσερις υπερσσπίσεως.

Ο κατηγορούμενος δεν ήταν 
προφυλίακισιμένος αλλά ’ελεύθε­
ρος. Για τον λόγο αυτό μετά το 
ιΠέρας της συνεδρίασης αφέθηκε 
ελεύθερος και θα παρουσισοθεί 
ιπόλι την Τρίτη.

ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο στις 3,15' 
το απόγευμα1 στο γήπεδο του Ερ 
γοτ'έλη θα διεξαχθεί ο αγώνας 
μπαράζ μεταξύ του ΠΟΑ και του 
Α.Ο. Τυιμπαικίου.

ΑΡΙΣΤΑ προετοιμασμένες και 
οί δυο ομάδες, πιστεύεται ότι θα 
προσφέρουν ένο καλό θέαμα 
στους Φιλάθλους που θα βρε­
θούν σήμερα στο γήπεδο του 
Εργοτέλη.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ πεπει ραμένος 
ο ΠΟΑ θεωρείται το φαβορί της 
συνάντησης, δεδομένου μάλιστα 
ότι στο Κύπελλο είχε κερδίσει 
2—0 τον ΑΟΤ μέσα στο Τυμπά 
κι.

ΒΕΒΑΙΑ ένας αγώνας μπαράζ 
είναι πάντα δύσκολος, ιδιαίτερα 
αν λάβαμε υπ' όψη μας ότι στο 
ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν λονι 
κά προγνωστικά.

ΚΑΙ τα δύο συγκροτήματα·' θα 
παραταχθούν με τις καλύτερες 
δυνατές συνθέσεις.

ΣΕ περίπτωση που το ματς λ ή 
ξει ισόπαλο θα δοθεί παιράταση, 
αν δε ικιαι πάλι έχομε ισοπαλία θα 
χτυπηθούν πέναλ’τυ.

ΤΟ μπαράζ θα διευθύνει ο 
Δοβινής, ενώ γυμνασίαρχος θα 
ναι ο κ. Χρι,στοφίδης.

κ. 
εί

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ 

ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΩΝ

Τη Δευτέρα 25 Μίαρσίου ’ 
1985 εορτάζει ο επί της σδού . 
Μάρκου Μίουσούρου Ιερός Ναός ί 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΘΕΟΤΟΚΟΥ :
Κυριακή 24 Μαρτίου ώρα 6, ί

ΙΤαρϋσι 
Λονδίνου 
■ΕΙλΙβεταί 
Ολλανδίας 
ΙΤύλΙίας 
Δανίας 
Αυότρίιαις 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

136.629 140,7W 
42,040 43,320 
131,742 14,160 

1’58,010 1ι62,824
49,6921 
37,209

6,460
11,705

5,9i821 
14,698 
Γ4,3Ι5ί1''

51,206 
3’8,312'3

6,7718 
10,0611

6,164 
15,146 
15,049

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕ 
ΕΚΤΕΛΟΥΜΕΝΑ ΕΡΓΑ

Περιο'δείια. προγματοποίηισε 
χθες το πρωί ο Νομάρχης κ. Γε- 
ωργιάδης ‘επισκεπΤόμενος έργα 
που βρίσκονται σε εξέλιξη γύρω 
«πό την πόλη μας.

Συγκ«3..μένα επισκέφιθηκε το 
κλειστό γυμναστήριο της Αλίικαρ 
νασόοιύ, το λιμάνι, το Παγκρή- 
τγο Στάδιο, το Γάξι και τις Πα- 
τέλλες.

ΕΓΚΛΩΒΙΣΤΗΚΑΝ
ΣΤΟ ΑΣΑΝΣΕΡ
ΤΗΣ ΒΙΚΕΛΑΙΑΣ

(Χθες το- πρωί Τέσσερα άτομα 
εγκλωβίοτηΐκίαν στο ασανσέρ της 
Βικελαίας Βιίβλιοθήικης.

Μετά από επέμβαση της Πυ- 
ροσβεοτ’κής Υπηρεσίας ελ®υ©ερώ 
θηκαν χωρίς να πάθουν τίποτα

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΙ σύλλογοι του Νομού μας επιχορηγούνται με 
ποσό 1,4 εκατ. δρχ. Αυτό ανακοινώθηκε χθες από το Γραφείο του 
'Ναμάρχη κ. Γεωργιόδη. Το ποσό αυτό καΤανέμεται ως εξής: Από 
50.000 δρχ. παίρνουν οι Σύλλογοι: Αφρατίου, Πλώρας, Σκινιά Μα 
λεβιζίου, Αγ. Μαρίνας ΜαλεΒ., και ο Σύλλογος «Ε'ιρήνη» του Ατσα 
λένιου. 100.000 δρχ. παίρνει ο Μορφωτικός και Εξωρα'Γστικός 
Σύλλογός Ανίας Βαρβάρας Μονοφατσίου. Από 150.000 παίρνουν 
σι Σύλλογοι Γωνιών Μαλεβ., Άνω Βιάννου, Μαλίων, Φορτέτσας 
και Κνωσού. Τέλος, 200.000 παίρνει ο Σύλλογος της Πόμπιας.

ϊίί ί·ί
ΑΡΧΙΖΕΙ την ερχόμενη Τρίτη 26 Μαρτίου το σεμινάριο για 

τους Αγροτικούς Συνήορούς που οργανώνει το ΕΛΚΕΠΑ. Όσσι 
επομένως έχουν επιλεγεί να το παρακολουθήσουν πρέπει να βρί 
σκονται στην αίθουσα σεμιναρίου του ΕΛΚΕΠΑ (Ζωγράφου 7) 
στις 8 το πρωί της Τρίτης.

**
ΤΗΝ σάτυρα· του Κώστα Μουρσελά «Έκιείίνος κι εκιείνος» θα 

παρουσιάζει από σήμερα το ©εαΤριΛδ Εργαστήρι Ηραικλείου. Οι 
π&ραστσσεις θα αρχίσουν από τις Αγ. Παραακιές και θα συνέχι 
στούν την Δευτέρα στις Μοίρες. Συντελεστές Τους είναι: Ο Γιώρ­
γος Κυπριωτάκης που έκανε την σκηνοθεσία, η Χρυσσύλα Κοτζα 
ιμάνη που είχε την μουσική επιμέλεια· και οι Μόνος Μάνιός, Εβίνα 
Πυτιχούτη, Κώστας Παντεχάικης και Γιώιργης Κανάκης που ερμη­
νεύουν τους ρόλους.

— 1 ■' ' ■ ■ ——
ΔΙΑΛΕΞΗ με θέμα< την «Γυναίίκα στο θέαΤριικό έργο του Γρη 

γύρη Ξενόπουλου» οργανώνει στις 28 Μαρτίου’ το Λύκειο: Ελλήνί 
δων. Το θέμα θα αναπτύξει, η κ. θεοδώρα Παπαχατζσκη. Φιλόλο 
γσς και Εκπ)Τ!κή Σύμβουλός Ν. Ηρακλείου. Η διάλεξη θα δοθεί 
στην αίθουσα του Λυκείου (Βύρωνος 1 —ανώνειο Ιονιικής Τρά­
πεζας) στις 8 το βράδυ.

**
ΡΕΣΙΤΑΛ κλασιικού τράγουδιίΌύ της σοπράνο Κατερίνας Τζα 

γκαράικη οργανώνει τσ Παράρτημά Ηρακλείου ταυ Γαλλικού Ιν- 
ότιτούτου Αθηνών. Τη ν Κατερίνα’ Τζανκαράικη θα συνοδεύσει στο 
πιάνο ο Γιώργος Καλούτσης. Το ρεσιτάλ θα· δοθεί την ερχόμενη 
Πέμπτη 28 Μαρτίου στις 8,30 το βράδυ στην αίθουσα «θεοτακό 
πουλάς» και η είσοδος θα είναι ελεύθερη. Στο πρόγραμμα του πε 
ριλαιμβάνονταΊ έργα Σκόρλάττι, Σούμπερτ και Σούραν.

**
ΕΝΑ συμπαθητικό εφήμερΊδαικι εξέδωισε το ΚΑΠΗ του Δήμου 

Ανωγείων. Το όνομά του1 είναι «1ΔΑΙΌΣ» καί γράφετοϊ (το εφημε 
ροδάκι) από όλα’ τα μέλη του1 ΚΑΠΗ. Σκοπός του «ο χώρος αυτός, 
όπως σημειώνεται από’ την συντακτική επιτροπή να γίνει χώρος 
ιέκφριασης των δυνατοτήτων των. μελών μας που1 ακράδαντα’ πι- 
στεύσυμε ότι υπάρχουν. Χώρος έκφρασης της πολύχρονης πείρας 
τους, χώρος δημιουργίας, χώρος επί’κοινωνίας μεταξύ’ των ανθρώ 
πων της Γ' ηλικίας όλης της Ελλάδας από τ' Ανώγεια στον Έβρο. 
Χώρος ενημέρωσης για’ θέματα πού μας αφορούν άμεσα. Κι ακό 
μα η γνώμη μας, που πιστεύοιυμε ότι είναι αναγκαία γιατί 'ναι «πολ 
λώ λογιώ» πλασμένη. Πιστεύουμε ότι θάχσυμε την πολύπλευρη 
συμπαράσταση και συμμετοχή όλων των μελών μας. Ολόψυχα το 
ευχόμαστε». Και μεις ευχόμαστε ευώδαση των σκοπών της.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΑ Τμήματα Ποδοσφαίρου και Μπάσκετ του ΠΑΣΑ Η­

ΡΟΔΟΤΟΣ, πριασκαλούν τα μ’έλη και τους φιλάθλους τους 
στην χοροεσπερίδα που θα γίνει στο κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ») 
αύριο Κυριακή στις 9 μ.μ.

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»

ΔΙΑΛΕΞΗ
Αύριο Κυριακή 24 Μαρτίου 1985 και ώρα 6 μ.μ.. θα 

δοθεί διάλεξη στην αΊθουσα της Χ.Ε.Η. «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ» οδός Αμάλθειάς με το επικάιρο θέμα:

«Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ
ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ»

Οιμιιλητής θα εΓναι ο Δρ. Ηλίας Μετοχιανάκης Καθηγητής 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας Ηρακλείου.

Είσοδος ελεύθερη.

| ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ |
!; Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του Καταστή- 
;> ματός μας <[

Η δημοφιλής αμάδα ταυ Π.Ο.Α.. η οποία 6σ διεκδικήαει σήμερα από τον Α.Ο. Τυμπακίου. 
τον τίτλο του πρωταθ/ητή, που θα την οδηγήσει στην Εθνική Ερασιτεχνική Κατηγορία.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
Ο ΑΝΤΊΠΑΛΌΣ του 
ναι 'κού στο Κύπείλλο 
θλητριών Ευρώπης θα 
ΛίιβεριποιΛ. Ο πρώτος 
θα γίνει στην Αγγλία

Πάναιθη 
Πρώτα 

είναι η 
αγώνας 
στις 10

βλήτρια Κρήτη;) και του Λυ-
κείΐσυ 
μού) 
κατά 
έγινε

(πρωταβλήτριά του· Νο- 
Αρχανών τιμήθηκαν χθ’ς 
την διάρκεια τείλ'ετής που 
στις Αρχάν&ς. Μεταξύ

30 ιμ.-μ. Μένος Εσπερινός. 
Δευτέρα 25 Μαρτίου ώρα

6,30 π.μ. ο ΌρΟρος και η θεία
Λειτουργία1, ιεροοργούντος του
Σεβ. Άρ'χιεπισκό’που Κρήτης κ.κ. 
Τιμοθέου.

Το Εκκλησ. Συμβοϋλιον
1—2

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΓΣ 
ΑΓ. ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΟΣ 

ΜΥΡΩΝΟΣ 
ΤΟΥ ΕΞ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΕΙΣ Ι.Ν. ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΠΟΡΟΥ

Αύριο Κυριακή, 24 Mapiriow 
1985, εορτή του
ΑΓΙΟΥ ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΟΣ 

ΜΥΡΩΝΟΣ
ΤΟΥ ΕΞ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ θα εο 
ρτασθεί πανηγυρικά η μνήμη·
του
ΟΥ
που 
να.

και

εις τον Ιερόν Ναόν ΑΠ- 
ΓΕΏΡΟΟΥ ΠΟΡΟΥ, ό- 

υπιάριχει η ιερά αυτού 8ΐκό

Σάββατον, 23 ’Μαρτίου, 
ώραν 5.00' μ.μ. θα α

ΓΙΟΡΤΑΣΤΗΚΕ ΧΘΕΣ 
Η ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ 
ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΑΣ

Η σημερινή ημέρα (23η Μαρ
τίου) έχει ’καθιερωθεί σ' όιλο τον 
κόσμο ως Παγκόσμια Ημέρα της 
Μετεωρολογίας.

Στην πόλη μας δεν έχουν προ- 
γραιμματιοτεί εκδηλώσεις που ν' 
αφορούν το θέμια αυτό.

Στην Αθήνα και πιο συγκεκρι 
μένα στον Ανατ. Αερολιμένα, το 
Κοινό μπορεί να επιαικιεφθεί τις 
εγκαταστάσεις της Μετεωρολογι 
κής Υπηρεσίας.

ΒΛΛΗΜΙίΚΙΗ ΔΗΜΙΟΙΚΙΡΙΑίΤΙΑ 
ΤΒΧΙΝΙΙΙΚΙΟΙ ίθΠΙΙΜΙΕΛΗιΤίΗΐΡΙΙίΟΙ' 
ΤΗΣ ιΕΛΛΑΔΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΑΝΙΑΤΙΟΑΙίΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
’ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Το Τεχνικό ίΒπιιμελητιήιρΌ της 
ΐΒλΙλιάΙδος —· Τιμιήμια’ Άνατολικιής 
ΚρίήΦηί, ιαίροικιηΐρυσσει δηιμόσιό’ 
’μειοίδοτίΜό ιδιαγωνιισιμίό συιμιφω-

« ΚΟΛΩΝΑΚΙ»
στην οδό Μαλικούτη 20 A 

(πλησίον Ξενοδ. «ΑΤΛΑΝΤ1Σ»)
Ζαχαροπωλεϊο - Δώρα - Κάβα - 
Παιγνίδια - Είδη ΛαΤκής Τέχνης 
που θα γίνουν σήμερα Σάββατο

23 Μαρτίου, στις 5,30' το απόγευμα.
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

Άτηριλίου. Την ίδια, ημέρα θα 
πΰίξο'όν στο Τορίνο Γιουιβέν- 
τους—’Μπορντώ. Στο Κύπείλλ» 
Κυπιελλούχοίν. κληρώθηκαν Έ 
ιβερτον—ιΜιπάγιερν και Ραπίντ 
—Ν-ιναιμό, ενώ στο ΟΥΕΦΑ 
Ίντερ—Ρ®άλ και Βιντεοντόν— 
Ζείλεσν.τσάρ.

® ΣΤΟ Παγκόσμιο Πρωτά 
θλημα Ανωμάλου δρόμου που 
θα γίνει στην Ισπανία θα πάρει 
μέρος και ο αθλητής του Ο’ΦΉ 
Γιώργος Πετράκης, ο οποίος ό 
πως αποδείχθηκε δεν είχε κά 
νει χρήση αναβολικών (δεν ή 
τον ντοπαοισμένος).

άλλων μίλησε ο Δήμαρχος Αρ 
χανών κ. Καλοιχρίστιανάκης.

9 ΤΗΝ τεχνική ηγεσία του 
Δωρ ιέα αΜέλαβε ο κ. Πωπαθά 
νασίαυ, μετά την παραίτηση 
του μέχρι τώρα . προπονητή: κ. 
Λν6ιρ:ανάκη.

@ ·Μ:ΕΤΑ τον αγόινα Εργο 
τέλη·—’Δραι,τετσ'ώνα'ς 'θα γίνει α 
νοιχτή. συζήτηση της Διοίκη­
σης με τους φιλάθλους των κι 
τρινόμαυρ’ων, στο χώρα του 
μπάσκετ.

• ΔΕΝ συζητήιβηκε στην 
προχθεσινή συνΒδρ’.άίση· του Δ. 
Σ’, της ΕίΠΣΗ το 6’έ|μ« της πα 
ραίτησης του Προέδρου της κ.

τήθεί την Τρίτη και το συμβού 
λιο δεν 0α κάνει αποδεκτή την 
παραίτηση, οπότε ο κ. Νεαφιώ 
τ.στος θα παραμεϊνειι σίτην θέ 
ση του.
• ΤΟ Δ.Σ. της ΒΠΣίΗ τιμώ 

ρήσε τους εξής ποδοσφαιριστές 
Καφινιδάκη· (Δωρ.εα) με 4 αγ.

ρχίισει ο Μ'έγας Εσπερινός, 
Κυριακή, 24 Μαρτίου καί ώ

ρα 7.00' π.μ. θα αρχίσκι ο Όρ 
θρος, στη συνέχρια τοιυ οποίου 
θα γίνει η, ευλόγησις των Άρ 
των κα ιη πανηγυρική Osta Λει 
τουργία.

Εν Πάρω τη 21-3-1985 
Το Εκκλ. Συμβούλιο 
Λγ. Γεωργίου Πόρου

ΣΕΥΦΑΝΗ
«Προμηθευτικός και Καταναλωτι­
κός Συν)ΐσμός Εργολ. Υδραυλι­
κών και Φανοποιών Ν'. Ηρακλεί­
ου».

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Γνωρίζομε στους κ. συνεταί­
ρους μας, ότι π γενική συνέιλευ 
ση τις T8-3-85, ανεβλήθη.

Ή Γενική Συνέλευση θα επανα 
ληφθεί σύμφωνα με το νόμο, τις 
26 Μαρτίου πίκρα Τρίτη και ώρα 
5 μ.μ. στα γραφεία του Σωμα-
τείου μας με τα αυτά θέματα 
μερήσιας διάταξης.

Ηράκλειο 22-3-85
Από το Διοικ. Συμβούλιο

Ο .Πρόεδρος
Πλευρίδης Γεώργιος

Ο Γεν. Γραμματέας
Παρσβολιάσης Μαρίνος

π-

1—2

Φ ΤΑ εκτελοϋμενα έργα 
στο Πάγκρήτιο Στάίδ,ΐο και στο 
κλειστό Αλικαρνασσού επηθεώ

Νεοφώτιστου, 
στα προήβρευσ:

οποίος μιάλι-
Όπο^ς πληρο

ρη-σε 9ες ο Νομάρχης Ηρα- 
κ. Γεωργιάβης.

φορού-ΐαστε το θέμα θα συζη

Θ ΟΙ μιαβητίικιές ομάδες Βόλ 
ν' του Γύινασίσυ (πρωτα-

ΑΛΛΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ 3

Λογοθέτη 
με 4 αγ., 
Ασιτών) μϊ

(ΟλυμΛΐ.ακού Ηρ.) 
Ζαιχαρτουδάική (Κ.

1 αγ., ΠροΙβιδάκη
(Άίστιέρα) με 1 αγ., Κομπρώτος 
(ίΠασεΐιδώνα) μ·ε 1 αγ., Λατσού 
δη (Ποσειδώνα) μ® ] αγ., Βίλα 
χώκη (ΆΟιΚ) μ® Γ αγ. Επίσης 
κώλεσε σε απολογία τον προπο 
νηιτή του Ολυμπιακού Ηρ, Μα 
ραγκουδάκη, τον ποδοσφαιρι­
στή του ίδιου συλλόιγαυ ΜΙπο
ζατζύδιη. και τον παιράγοντα 
Ασι.τύδας Ζερβάκη.

® ΜιΕ δυο αθλητές, τον 
ρζώκη Αιδ. και Δημιόπούλο

της

Τε 
μ®

τέιχει ο ΕΓΟΗ στους εαρινούς 
αγώνες κολύμβησης για τις κα 
τηγορίες Α' Και Β' που άρχι 
σαν χίθες και Οα τελειιώσοιυν αύ 
Ρ'.σ στο ’Κολυμβητήριο της Γλυ 
φάδας.

να με τσ ΠΔ 715)79, νιιαι 
•αγάιδειίξη μειοδότη., ιπαυ θα’ 
•αιναιλφει την έκτίύίπωση. 
ΐπίλΐηιραφιαρτακοιυ δελτίου’ 
Τμήμαιτοις για το 11985.

ΙΟ διαγωνισμίάς θα γίνει

την 
την 
του 
του

στις
ΊΟ AnpiiiXrcw 198& ωρβ 112 μεσιη
μιέΐρι στα γραφείο μας 
Ιρίδο’υ 4, 2ος ιόροφος.
ίΑνα’λυτιική ιδισΜήοιυξη 

ρ-σφσιαί’είς θα ιδϊΐδανκ»;· 
ιΑριεΠή ΐΜίείθυμάικιηι, Έ

Ρ.

ΙΚΙΠ'Ι 
απίόι

Χσύ

π<Χ>η 
την

Χουΐριδοιυ
4. 2ος 'όροφος τηλ. 2'84’431 ή 
2213776.

Ο πρόεδρος
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΜΠΕΛΗΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΖΕΦΕΙΡΟΣ» 

Απέναντι από το ξενοδοχείο «DOLFYN»

(στο δρόμο μετά το ΚΡΈΤΑ ΜΠΗΤΣ) 

— Εκλεκτοί μεζέδες 

— Πλούσια κουζίνα 

— Φρέσκο Ψάρι

— Περιποίηση - Καθαριότης.

Είμαστε ανοικτά και το μεσημέρι.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΣΤΕΛΙΟΣ» 

Κόκκινη Χάνι (έναντι Ξενοδ. «ΑΡΙΝΑ») 

Ανοίγουμε σήμερα Σάββατο 23 Μαρτίου 

Και όπως πάντα, με την εκλεκτή μας κουζίνα

και την πλούσια ποικιλία μας.

Σας περιμένουμε.
Δεχόμαστε παραγγελίες 

για Γόμους, Βαπτίσεις κ.τ.λ.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Α ΤΑΞΗΣ 
ΖΗΤΑ 

ΜΑΓΕΙΡΟΥΣ Α
ΜΙΕ ΑΠΟΔΕΙΓιΜΈΝΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ <

| ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ.
» Τηλ. 0897)41211 Ι;
j , (από 16.00 — 18.00 καθημερινώς)

mAIHNIMH .ΔΗΙΜΙΟΚΡΑΤΊΑ 
’ΝιΟΙΜΑΡΙΧ’ΙίΑ HIRAKiAEhOY 
ιΚΙΕίΝΤΡΟ ΠΡΙΟΣίΤίΑΣΙίΑΣ 
ίΗιΑΙΙΚΙΙιΩΜίΕΝΟΝ ΔΗΜΙΟΥ 
ίΜΙΟΙΙΡΏΝ

ΠΡΙΟΙΣΚΑΗΣΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ — 
ΐΕΝΔΙΙΑίΦίΕΡΟΝΤΟΣ

Ο πρΙόιέδΙρΏίς του ίΚίΑΠΗ 
ιΔΙήμου Μο’Όων ’Δή’υσιρχος Ίωιάν 
νηις ΙΡομηιογιαννιάίκηις αναίκίσινίω^ 
γεί’ ότΊ ©a ιπροισίλάιΒει για’ τις α
νάγκιες ταυ. 
ΙΠροσΤοσιίσς 
ΙΕπίάΜέπΓΠριια. 
Ιμα. Για την

ικέντιροΰ· Ανοικτής 
Ηλικιωμένιων, μια’ 
ή ΑδελφΙή ίΝοσο’κό 
πλησωσηι της θέ-

σης ιαυτής που θα είναι διάσ 
•κειόςπεΥτε ιμηνων από την υπο 
γοαφή της σύμβασης

ΚΑΙΛΕΙ
κάθε ‘ενδ αφεΐαόιμιενο να υιπρβάλ 
λει ·αιίτπ|σπ· μέσα σε ιδίικα’ μέρες 
από την ΙδηΙυασιευση τηςπαρου1 
•σας σε δυο ηρέμησιες ’εφηιμερί 
δες τισύ Ηραικλείου, στο Διοικη 
Τί'κό Σ’υύβ'οιυιλίοι του ΙΚΐΑΠΙΗ Μοι 
ιρίων, η· οποία θα συνσίδευεταΊ 
με τα παμακιάιτω δικά1 Ολαίγητικάι

1. Δίπλωμο Επισκέίπτοί'ας ή 
ιΑβελφιής Νοσοκίόμιας Άνωτέρων 
Σιχαλων, και ιάϊδει-α άσκησης ε 
ιπαιγίγΐέίλματας

Ι2. Βισγοαφικό σημείωμα.
3. Πιστοποιητικό της τυχόν 

ιπρίσιυπηιρεσιας της
ΙΜαίοες 13—3—35
Ο Πρόείδασς του ΚΑΠΗ 

ΡΟΜΠαΓιΙΑΝΝΑΙΚΗΣ ΙΩΑΝ.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΟΙΡΩΝ

Σας περιμένουμε.
Δεχόμαστε παραγγελίες για Γόμους, Βαπτίσεις κ.τ.λ.

Δ)νση
ΒΟΥΚΕΛΑΤΟΣ ΤΑΚΗΣ

ΚΗΔΕI A
Την αναπημένη μιας σύζυγο-, ιμητιέρο, &υγατ£ρα, αδειλιφή 

και σνηψί’ά
ΦΩΦΩ ΠΟΛΥΧΡ. ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ 

Ετών 38
ικηδεύσμε σήμερα Σάββατο 23-3-85 στις 2,30 μ.μ. (οικία : ο­
δός Πρακτεκίδου 2). Η νεκρώσιμη ακόλουθία1 θα ψαλεί στην 
«κκληίσϊα Αγ. Σοφίας. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα 
ρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Πολυχίρόνης Κυπριωιτίάικης.
Τα πατδΐ’ά: Μιχάλης, Μαρία, Δέσποινα.
Οι γονείς: Μιχαήλ και Μόριό· ΚυπρΊωτάκη.
ι,α αδέλφια: Στέλλα και Γιώργος Πετιμεζάκης, Γεωργία και 

•Κώστας Κιιτισόικης, Ιωάννης Κυπριωτάκης, Εύα και Μίχάλης 
’Κριτσωτόκης, Κατειρίνα και Γιώργος Νοικακυράικης, Τούλα 
και Γιώργος Τσανάκας, Ματϊνα Κυπριωτάκη.
Οί θείΟΊ, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή Δ' των Νηστειών, τελείται εις τον ιερό 

ΜήΤρΌπολιτΒΚό Ναό του Αγίου Μήνά:, το καθ’ΐιερωιμένο ετή­
σιο’ Μνημόσυνο, υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των Αοιδί­
μων

ΚΤΙΤΟΡΩΝ, ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ 
ΔΩΡΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΤΩΝ 

του Μητροπολιτικού Ναού του ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ και των Πα- 
ρεκκλησίων αυτού. 

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Μηνά


